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N A R R AT I VA  C L Á S I C O S

BALZAC, HONORÉ DE Ref. 417

El primo Pons; 
traducción y prólogo de Carlos Pujol.
508 págs. (Narrativa Clásicos, nº 7).
ISBN: 84-8191-275-1 

ISBN (13): 978-84-8191-275-3 28,85 / 30,00 Euros

BOSWELL, JAMES Ref. 1374

Diario de un viaje a las Hébridas con Samuel Johnson; 
traducción de Antonio Rivero Taravillo.
544 págs. (Narrativa Clásicos, nº 39).
ISBN: 978-84-16453-45-0 33,65 / 35,00 Euros

BUNIN, IVÁN Ref. 639

El amor de Mitia y otros relatos;
selección y prólogo de José Muñoz Millanes, traducción del ruso
y notas de Víctor Gallego Ballesteros.
272 págs. (Narrativa Clásicos, nº 21).
ISBN: 84-8191-533-5  

ISBN (13): 978-84-8191-533-4 22,11 / 23,00 Euros

CABLE, GEORGE WASHINGTON Ref. 1024

Los grandissime;
traducción, introducción y notas de Carme Manuel Cuenca.
670 págs. (Narrativa Clásicos, nº 33).
ISBN: 978-84-8191-995-0 33,65 / 35,00 Euros

CATHER, WILLA Ref. 510

El canto de la alondra; 
prólogo de José María Marco, traducción de Eva Rodríguez-Halff-
ter.
544 págs. (Narrativa Clásicos, nº 13).
ISBN: 84-8191-386-3 

ISBN (13): 978-84-8191-386-6 25,96 / 27,00 Euros



EÇA DE QUEIRÓS, J. M. Ref. 736

El primo Basílio;
prólogo, traducción y notas de Jorge Gimeno.
528 págs. (Narrativa Clásicos, nº 25).
ISBN: 84-8191-656-0 

ISBN (13): 978-84-8191-656-0 33,65 / 35,00 Euros

FONTANE, THEODOR Ref. 1450

Antes de la tormenta;
traducción y estudio introductorio de Helena Cortés Gabaudan.
1480 págs. (Narrativa Clásicos, nº 40).
ISBN: 978-84-16453-47-5 46,15 / 48,00 Euros

GARRETT, ALMEIDA Ref. 671

Viajes por mi tierra;
traducción y prólogo de Martín López-Vega.
328 págs. (Narrativa Clásicos, nº 22).
ISBN: 84-8191-575-0 

ISBN (13): 978-84-8191-575-4 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 15,00 Euros

HEINSE, WILHELM Ref. 694

Ardinghello y las islas afortunadas;
traducción, prólogo y notas de Eustaquio Barjau.
476 págs. (Narrativa Clásicos, nº 24).
ISBN: 84-8191-601-3 

ISBN (13): 978-84-8191-601-0 31,73 / 33,00 Euros

HOFFMANN, ERNST THEODOR AMADEUS Ref. 349

Puntos de vista y consideraciones del gato Murr sobre la vida en
sus diversos aspectos y biografía fragmentaria del maestro de
capilla Johannes Kreisler en hojas de borrador casualmente in-
cluidas; 
traducción y notas de Eustaquio Barjau y Marisa Siguan, epílogo
de Marisa Siguan.
508 págs. (Narrativa Clásicos, nº 3).
ISBN: 84-8191-196-8 

ISBN (13): 978-84-8191-196-1 24,04 / 25,00 Euros

HOFMANNSTHAL, HUGO VON Ref. 905

BEBENBURG, EDGAR KARG VON

Intercambio epistolar; 
prólogo, anexo y notas de Mary E. Gilbert, traducción de Marciano
Villanueva Salas.
348 págs. (Narrativa Clásicos, nº 29).
ISBN: 978-84-8191-858-8 25,96 / 27,00 Euros
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CHÉJOV, ANTÓN Ref. 498

Cuentos; 
selección y prólogo de José Muñoz Millanes, 
traducción de Víctor Gallego.
3ª ed., 300 págs. (Narrativa Clásicos, nº 11).
ISBN: 84-8191-363-4 

ISBN (13): 978-84-8191-363-7 19,23 / 20,00 Euros

CHESTERTON, GILBERT KEITH Ref. 583

El Napoleón de Notting Hill;
traducción de César Palma.
240 págs. (Narrativa Clásicos, nº 16).
ISBN: 84-8191-472-X  

ISBN (13): 978-84-8191-472-6 19,23 / 20,00 Euros

COLERIDGE, SAMUEL TAYLOR Ref. 970

Biographia literaria;
edición y traducción de Gabriel Insausti.
736 págs. (Narrativa Clásicos, nº 34).
ISBN: 978-84-8191-929-5 35,58 / 37,00 Euros

CONRAD, JOSEPH Ref. 327

Lord Jim;
prólogo y traducción de José Manuel Benítez Ariza.
3ª ed., 508 págs. (Narrativa Clásicos, nº 1).
ISBN: 84-8191-165-8 

ISBN (13): 978-84-8191-165-7 24,04 / 25,00 Euros

CONRAD, JOSEPH Ref. 490

Salvamento. Novela de amor en aguas someras; 
traducción, prólogo y notas de Miguel Martínez-Lage.
532 págs. (Narrativa Clásicos, nº 12).
ISBN: 84-8191-355-3 

ISBN (13): 978-84-8191-355-2 25,96 / 27,00 Euros

DUMAS, ALEXANDRE Ref. 600

De París a Cádiz; 
traducción y notas de Ariel Dilon y Patricia Minarrieta.
600 págs. (Narrativa Clásicos, nº 17).
ISBN : 84-8191-487-8 

ISBN (13): 978-84-8191-487-0 31,73 / 33,00 Euros

EÇA DE QUEIRÓS, J. M. Ref. 460

Los Maia;
traducción, prólogo y notas de Jorge Gimeno.
6ª ed., 836 págs. (Narrativa Clásicos, nº 9).
ISBN: 84-8191-323-5 

ISBN (13): 978-84-15576-73-0 35,58 / 37,00 Euros
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MACHADO DE ASSIS, JOAQUIM MARIA Ref. 1108

Cuentos de madurez;
edición, traducción y prólogo de Bethania Guerra de Lemos y Juan
Bautista Rodríguez.
464 págs. (Narrativa Clásicos, nº 35).
ISBN: 978-84-92913-90-9 24,04 / 25,00 Euros

MIHӐESCU, GIB Ref. 1201

La rusa;
traducción de Joaquín Garrigós.
432 págs. (Narrativa Clásicos, nº 36).
ISBN: 978-84-15297-92-5 28,85 / 30,00 Euros

Disponible en EBOOK 18,00 Euros

MORITZ, KARL PHILIPP Ref. 340

Anton Reiser;
traducción, introducción y notas de Carmen Gauger.
508 págs. (Narrativa Clásicos, nº 2).
ISBN: 84-8191-184-4 

ISBN (13): 978-84-8191-184-8 24,04 / 25,00 Euros

MUSSET, ALFRED DE Ref. 614

La confesión de un hijo del siglo; 
prólogo y traducción de Antonio Martínez Sarrión.
340 págs. (Narrativa Clásicos, nº 19).
ISBN: 84-8191-506-8 

ISBN (13): 978-84-8191-506-8 24,04 / 25,00 Euros

NERUDA, JAN  Ref. 794

Cuentos de Malá Strana;
introducción de Claudio Magris, traducción de Clara Janés y Jana
Stancel.
360 págs. (Narrativa Clásicos, nº 27).
ISBN: 84-8191-726-5 

ISBN (13): 978-84-8191-726-0 28,85 / 30,00 Euros

NERVAL, GÉRARD DE  Ref. 573

Aurélia seguido de Las hijas del fuego;
traducción de Teresa Mas.
376 págs. (Narrativa Clásicos, nº 15).
ISBN: 84-8191-461-4 

ISBN (13): 978-84-8191-461-0 24,04 / 25,00 Euros

– 7 –

HOUGHTON, LORD Ref. 626

Vida y cartas de John Keats;
traducción del inglés y nota preliminar de Julio Cortázar.
344 págs. (Narrativa Clásicos, nº 20).
ISBN: 84-8191-500-9 

ISBN (13): 978-84-8191-500-6 24,04 / 25,00 Euros

HUGO, VICTOR Ref. 1344

El hombre que ríe;
traducción de Víctor Goldstein.
1048 págs. (Narrativa Clásicos, nº 38).
ISBN: 978-84-16453-11-5 40,38 / 42,00 Euros

ISTRATI, PANAIT Ref. 937

Kyra Kyralina y el tío Anghel;
traducción y notas de Marian Ochoa de Eribe.
348 págs. (Narrativa Clásicos, nº 31).
ISBN: 978-84-8191-892-2 24,04 / 25,00 Euros

JAMES, HENRY Ref. 463

Un chiquillo y otros; 
traducción y edición de José Manuel Benítez Ariza.
380 págs. (Narrativa Clásicos, nº 10).
ISBN: 84-8191-331-6

ISBN (13): 978-84-8191-331-6 22,12 / 23,00 Euros

KIPLING, RUDYARD Ref. 371

Algo de mí mismo;
traducción y prólogo de Álvaro García.
2ª ed., 250 págs. (Narrativa Clásicos, nº 4).
ISBN: 84-8191-223-9

ISBN (13): 978-84-8191-223-4 19,23 / 20,00 Euros

KIPLING, RUDYARD Ref. 1264

América;
traducción, introducción y notas de José Manuel Benítez Ariza.
360 págs. (Narrativa Clásicos, nº 37).
ISBN: 978-84-15576-92-1 24,04 / 25,00 Euros

LIGNE, PRÍNCIPE DE Ref. 690

Amabile. Obra escogida; 
selección, traducción, prólogo y notas de Jorge Gimeno.
338 págs. (Narrativa Clásicos, nº 23).
ISBN: 84-8191-595-5 

ISBN (13): 978-84-8191-595-2 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 15, 00 Euros
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STIFTER, ADALBERT Ref. 1500

Piedras de colores;
traducción de Carmen Gauger.
440 págs. (Narrativa Clásicos, nº 41).
ISBN: 978-84-17143-40-4 33,65 / 35,00 Euros

SWIFT, JONATHAN Ref. 1001

Los viajes de Gulliver;
traducción de Antonio Rivero Taravillo
488 págs. (Narrativa Clásicos, nº 32).
ISBN: 978-84-8191-970-7 25,96 / 27,00 Euros

TOLSTOI, LEV Ref. 389

Resurrección; 
traducción del ruso, introducción y cuidado de la edición de Víc-
tor Andresco.
660 págs. (Narrativa Clásicos, nº 6).
ISBN: 978-84-8191-238-8 28,85 / 30,00 Euros
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PIRANDELLO, LUIGI Ref. 756

Relatos para un año. Mantón negro;
traducción de Rafael F. Tomás Llopis.
260 págs. (Narrativa Clásicos, nº 26).
ISBN: 84-8191-682-X 

ISBN (13): 978-84-8191-682-9 24,04 /25,00 Euros

POTOCKI, JEAN Ref. 534

Manuscrito encontrado en Zaragoza; 
traducción y notas de César Aira.
2ª ed., 880 págs. (Narrativa Clásicos, nº 14).
ISBN: 84-8191-404-5 

ISBN (13): 978-84-8191-404-7 35,58 / 37,00 Euros

QUINCEY, THOMAS DE Ref. 608

Memoria de los poetas de los lagos; 
selección, traducción y notas de Jordi Doce.
384 págs. (Narrativa Clásicos, nº 18).
ISBN: 84-8191-519-X 

ISBN (13): 978-84-8191-519-8 28,85 / 30,00 Euros

QUINCEY, THOMAS DE Ref. 810

La monja alférez; 
prólogo y traducción de Luis Loayza.
148 págs. (Narrativa Clásicos, nº 28).
ISBN: 84-8191-743-5 

ISBN (13): 978-84-8191-743-7 14,42 / 15,00 Euros

RILKE, RAINER MARIA Ref. 437

Diarios de juventud; 
traducción, prólogo y notas de Eduardo Gil Bera.
356 págs. (Narrativa Clásicos, nº 8).
ISBN: 84-8191-295-6 

ISBN (13): 978-84-8191-295-1 24,04 / 25,00 Euros

STENDHAL, HENRI BEYLE Ref. 379

Roma, Nápoles y Florencia;
traducción, introducción y notas de Jorge Bergua.
2ª ed., 420 págs. (Narrativa Clásicos, nº 5).
ISBN: 84-8191-231-X 

ISBN (13): 978-84-8191-231-9 24,04 / 25,00 Euros

STIFTER, ADALBERT Ref. 919

Verano tardío;
traducción de Carmen Gauger.
896 págs. (Narrativa Clásicos, nº 30).
ISBN: 978-84-8191-872-4 46,15 / 48,00 Euros
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N A R R AT I VA  C O N T E M P O R Á N E A

ACKERLEY, JOE RANDOLPH Ref. 571

Vacación hindú; 
traducción y nota de César Aira.
292 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 10).
ISBN: 84-8191-459-2 

ISBN (13): 978-84-8191-459-7 21,15 / 22,00 Euros

ACTON, HAROLD Ref. 1051

Memorias de un esteta;
traducción de Tomás Fernández Aúz y Beatriz Eguibar.
672 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 81).
ISBN: 978-84-92913-25-1 33,65 / 35,00 Euros

AGIRRE, KATIXA Ref. 1456

Los turistas desganados;
traducción de Katixa Agirre.
204 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 138).
ISBN: 978-84-16906-54-3 19,23 / 20,00 Euros

AMÉRY, JEAN Ref. 635 

Lefeu o la demolición;
traducción, notas y prólogo de Enrique Ocaña.
228 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 18).
ISBN: 84-8191-528-9 

ISBN (13): 978-84-8191-528-0 19,23 / 20,00 Euros

AMÉRY, JEAN Ref. 818 

Años de andanzas nada magistrales;
introducción de Marisa Siguan, traducción y notas de Marisa Si-
guan y Eduardo Aznar.
204 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 43).
ISBN: 84-8191-756-7 

ISBN (13): 978-84-8191-756-7 17,31 / 18,00 Euros

AMÉRY, JEAN Ref. 1088

Lugares en el tiempo;
introducción y traducción de Marisa Siguan, y Eduardo Aznar.
160 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 88).
ISBN: 978-84-92913-66-4 16,35 / 17,00 Euros
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AMÉRY, JEAN Ref. 1254

Los náufragos;
introducción de Josep Monter Pérez y Ester Quirós.
260 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 117).
ISBN: 978-84-15576-79-2 21,15 / 22,00 Euros

AMÉRY, JEAN Ref. 1468

Charles Bovary, médico rural;
traducción de Marisa Siguan y Eduardo Aznar, introducción de
Marisa Siguan.
192 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 142).
ISBN: 978-84-17143-03-9 22,12 / 23,00 Euros

ANDRZEJEWSKI, JERZY Ref. 719 

Las puertas del paraíso;
traducción e introducción de Sergio Pitol.
112 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 28).
ISBN: 84-8191-634-X 

ISBN (13): 978-84-8191-634-8 12,50 / 13,00 Euros

ARNAU, JUAN Ref. 1197

El cristal Spinoza.
292 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 107).
ISBN: 978-84-15297-87-1 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

ARNAU, JUAN Ref. 1329

El efecto Berkeley.
324 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 124).
ISBN: 978-84-15894-93-3 21,15 / 22,00 Euros

ARNAU, JUAN Ref. 1545

El sueño de Leibniz.
192 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 152).
ISBN: 978-84-17143-87-9 19,23 / 20,00 Euros

AUTORES VARIOS Ref. 500

Nosotros los solitarios.
344 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 3).
ISBN: 84-8191-365-0 

ISBN (13): 978-84-8191-365-1 16,35 / 17,00 Euros

BAENA, RAFAEL Ref. 1002

¡Vuelvan caras, carajo!
340 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 73).

ISBN: 978-84-8191-971-4 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 15,00 Euros
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BAENA, RAFAEL Ref. 1043

Samaria films XXX.
216 págs. (Narrativa contemporánea, nº 80).
ISBN: 978-84-92913-16-9 16,35 / 17,00 Euros

BARON SUPERVIELLE, SILVIA Ref. 615

La línea y la sombra; 
traducción de Eduardo Paz Lestón.
200 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 16).
ISBN: 84-8191-508-4 

ISBN (13): 978-84-8191-508-2 16,35 / 17,00 Euros

BARSY, KALMAN Ref. 607

La cabeza de mi padre. 
124 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 15).
ISBN: 84-8191-499-1 

ISBN (13): 978-84-8191-499-3 12,50 / 13,00 Euros

BERNIER, JUAN Ref. 1129

Diario (1918-1947);

edición de Juan Antonio Bernier.

516 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 94).

ISBN: 978-84-15297-12-3 24,04 / 25,00 Euros

BAUCHAU, HENRY Ref. 946

El niño azul; 

traducción de Tomás Fernández Aúz y Beatriz Eguibar.

408 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 63).

ISBN: 978-84-8191-902-8 28,85 / 30,00 Euros

BAUCHAU, HENRY Ref. 1165

El bulevar periférico;

traducción de José Antonio Soriano.

264 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 101).
ISBN: 978-84-15297-53-6 24,04 / 25,00 Euros

BIKONT, ANNA Ref. 1318

SZCZESNA, JOANNA

Trastos, recuerdos. Una biografía de Wisława Szymborska;
traducción de Elzbieta Bortkiewicz y Ester Quirós.
676 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 123).
ISBN: 978-84-15894-81-0 28,56 / 29,70 Euros



BONOMINI, ÁNGEL Ref. 1463

Todos parecían soñar;
prólogo de Eduardo Berti, epílogo de Darío Jaramillo Agudelo.
702 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 140).
ISBN: 978-84-16906-61-1 27,88 / 29,00 Euros

BOVE, EMMANUEL Ref. 648

Mis amigos;
traducción de Manuel Arranz.
2ª ed., 152 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 21).
ISBN: 84-8191-550-5 

ISBN (13): 978-84-8191-550-1 14,42 / 15,00 Euros

BOWEN, ELIZABETH Ref. 907

Siete inviernos. Recuerdos de una infancia dublinesa;
traducción de Tomás Fernández Aúz y Beatriz Eguibar.
112 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 54).
ISBN: 978-84-8191-860-1 11,54 / 12,00 Euros

BOWEN, ELIZABETH Ref. 947

La casa en París;
introducción de A. S. Byatt, traducción de Silvia Barbero.
336 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 64).
ISBN: 978-84-8191-903-5 24,04 / 25,00 Euros

BUJARIN, NIKOLAI Ref. 846

Cómo empezó todo;
traducción de Rubén Darío Flórez Arcila.
440 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 47).
ISBN: 84-8191-786-9 

ISBN (13): 978-84-8191-786-4 27,88 / 29,00 Euros

CÁCERES, CARMEN Ref. 1403

Una verdad improvisada.
120 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 133).
ISBN: 978-84-945788-6-1 17,31 / 18,00 Euros

CANETTI, ELIAS Ref. 41

Las voces de Marrakesh: impresiones de viaje; 
traducción y presentación de José Francisco Yvars.
7ª ed., 124 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 7).
ISBN: 84-8191-431-2 

ISBN (13): 978-84-8191-431-3 10,58 / 11,00 Euros
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BLANCHOT, MAURICE Ref. 574

La sentencia de muerte; 
traducción de Manuel Arranz.
84 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 11).
ISBN: 84-8191-462-2 

ISBN (13): 978-84-8191-462-7 9,62 / 10,00 Euros

BLANCHOT, MAURICE Ref. 575

Thomas el oscuro (Nueva versión); 
traducción de Ma nuel Arranz.
100 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 12).
ISBN: 84-8191-463-0 

ISBN (13): 978-84-8191-463-4 11,54 / 12,00 Euros

BLECHER, MAX Ref. 1010

Corazones cicatrizados;
traducción de Joaquín Garrigós.
196 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 75).
ISBN: 978-84-8191-980-6 19,23 / 20,00 Euros

BOBIN, CHRISTIAN Ref. 1559

Geai. (Las aventuras de una sonrisa).
traducción y notas de Alicia Martínez.
100 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 156).
ISBN: 978-84-17830-02-1 15,38 / 16,00 Euros

BOISSIÈRE, JULES Ref. 748

Fumadores de opio. Cómicos ambulantes, los espíritus del monte
Tan-Vien y otros relatos;
traducción de Antonio Rodríguez Esteban.
304 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 31. Itinerarios nº 2).
ISBN: 84-8191-674-9 

ISBN (13): 978-84-8191-674-4 24,04 / 25,00 Euros

BONILLA, JUAN Ref. 184

El que apaga la luz.
4ª ed. (corr. y aum.), 296 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 72).
ISBN: 84-8191-258-1 

ISBN (13): 978-84-8191-258-6 17,31 / 18,00 Euros

BONILLA, JUAN Ref. 1241

Una manada de ñus.
272 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 116).
ISBN: 978-84-15576-61-7 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros
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CRUSAT, CRISTIAN Ref. 1552

Sujeto elíptico.
152 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 155).
ISBN: 978-84-17143-95-4 18,27 / 19,00 Euros

DARWIX, MAHMUD Ref. 1162

En presencia de la ausencia; 
prólogo de Jorge Gimeno, traducción y notas de Luz Gómez.
204 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 99).
ISBN: 978-84-15297-50-5 19,23 / 20,00 Euros

DAVIS, WADE Ref. 702 

El río;
traducción de Nicolás Suescún.
2ª ed., 644 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 29. 
Itinerarios nº 1).
ISBN: 978-84-8191-617-1 27,88 / 29,00 Euros

DAVIS, WADE Ref. 1443 

En el silencio;
traducción de Núria Molines Galarza.
1148 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 137. Itinerarios nº 5).
ISBN: 978-84-16906-40-6 43,27 / 45,00 Euros

D’ORS, PABLO Ref. 892 

El estupor y la maravilla. Memorias de un vigilante de museo.
416 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 52).
ISBN: 978-84-8191-843-4 24,04 / 25,00 Euros

D’ORS, PABLO Ref. 1205 

El olvido de sí. Una aventura cristiana.
5ª ed., 396 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 109).
ISBN: 978-84-15297-96-3 24,04 / 25,00 Euros

ECOVOIU, ALEXANDRU Ref. 1082 

Saludos;
traducción de Joaquín Garrigós.
160 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 87).
ISBN: 978-84-92913-58-9 14,42 / 15,00 Euros

FOSTER, AISLING Ref. 1187 

A salvo en la cocina;
traducción de Bárbaro Mingo Costales y Andrés Barba.
428 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 105).
ISBN: 978-84-15297-77-2 25,96/ 27,00 Euros
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CARRIÓN, ERNESTO Ref. 1544

Incendiamos las yeguas en la madrugada. 
188 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 151).
ISBN: 978-84-17143-86-2 21,15 / 22,00 Euros

CARR, JAMES LLOYD Ref. 703 

Un mes en el campo;
traducción de José Manuel Benítez Ariza.
136 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 17).
ISBN: 84-8191-604-8 

ISBN (13): 978-84-8191-604-1 14,42 / 15,00 Euros

CHAUMET, STHÉPHANE Ref. 1411 

El paraíso de los velos;
traducción de Manuel Arranz.
268 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 135).
ISBN: 978-84-16906-04-8 25,00 / 26,00 Euros

CONGET, JOSÉ MARÍA Ref. 1061

La ciudad desplazada.
180 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 82).
ISBN: 978-84-92913-37-4 14,42 / 15,00 Euros

CONGET, JOSÉ MARÍA Ref. 1222

La mujer que vigila los Vermeer.
156 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 112).
ISBN: 978-84-15576-38-9 16,35 / 17,00 Euros

CONGET, JOSÉ MARÍA Ref. 1311

La bella cubana.
204 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 122).
ISBN: 978-84-15894-71-1 19,23 / 20,00 Euros

CONGET, JOSÉ MARÍA Ref. 1442

Confesión general.
204 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 136).
ISBN: 978-84-16906-39-0 19,23 / 20,00 Euros

CONGET, JOSÉ MARÍA Ref. 1537

El mirlo burlón.
268 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 150).
ISBN: 978-84-17143-79-4 25,00 / 26,00 Euros

CRUSAT, CRISTIAN Ref. 1343

Solitario empeño.
136 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 125).
ISBN: 978-84-16453-10-8 17,31 / 18,00 Euros
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GOMÁ LANZÓN, JAVIER Ref. 1574

Quiero cansarme contigo. (Comedia). 
120 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 158).
ISBN: 978-84-17830-19-9 15,38 / 16,00 Euros

GÓMEZ MACCHIA, ALEJANDRA Ref. 1550

Bernhard se muere. 
152 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 154).
ISBN: 978-84-17143-93-0 18,27 / 19,00 Euros

GRACIA ARMENDÁRIZ, JUAN Ref. 1526

Guía de extraviados. 
120 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 149).
ISBN: 978-84-17143-68-8 16,35 / 17,00 Euros

GRUNFELD, MIHAI Ref. 1149

Irse. Memorias de Rumanía; 
traducción de Mariano Peyrou.
368 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 98).
ISBN: 978-84-15297-37-6 28,85 / 30,00 Euros

GUBERN, ROMÁN (CLAIRE GUILLOT) Ref. 1184

La confesión de Carmen. 
204 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 103).
ISBN: 978-84-15297-74-1 16,35 / 17,00 Euros

GWYN, RICHARD Ref. 1523

El desayuno del vagabundo;
traducción de Jorge Fondebrider.
280 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 148).
ISBN: 978-84-15297-74-1 24,04 / 25,00 Euros

HACKL, ERICH Ref. 601

Adiós a Sidonie; 
traducción y notas de María Esperanza Romero y Richard Gross.
122 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 14).
ISBN: 84-8191-490-8 

ISBN (13): 978-84-8191-490-0 12,50 / 13,00 Euros

HALFON, EDUARDO Ref. 950

El boxeador polaco.
112 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 65).
ISBN: 978-84-8191-910-3 12,50 / 13,00 Euros

Disponible en EBOOK 7,80 Euros
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FRAILE, MEDARDO Ref. 984

El cuento de siempre acabar. Memorias.
648 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 70).
ISBN: 978-84-8191-947-9 28,85 / 30,00 Euros

GELTINGER, GUNTHER Ref. 1164

Hombre ángel;
traducción de Marciano Villanueva Salas.
208 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 100).
ISBN: 978-84-15297-52-9 24,04 / 25,00 Euros

GINZBURG, NATALIA Ref. 189

Las palabras de la noche;
traducción de Andrés Trapiello.
3ª ed., 128 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 4).
ISBN: 84-8191-399-5 

ISBN (13): 978-84-8191-399-6 11,54 / 12,00 Euros

GLANTZ, MARGO Ref. 807

Las genealogías.
236 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 39).
ISBN: 84-8191-740-0 

ISBN (13): 978-84-8191-740-6 17,31 / 18,00 Euros

GLANTZ, MARGO Ref. 879

Saña.
256 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 50).
ISBN: 978-84-8191-825-0 17,31 / 18,00 Euros

GOLDBERG, LEA Ref. 819

Cartas desde un viaje imaginario; 
traducción de Raquel García Lozano.
112 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 44).
ISBN: 84-8191-757-5 

ISBN (13): 978-84-8191-757-4 12,50 / 13,00 Euro

GOLL, CLAIRE Ref. 627

A la caza del viento; 
con la colaboración de Otto Hahn, traducción de Jorge Bergua
Cavero.
312 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 19).
ISBN: 84-8191-521-1 

ISBN (13): 978-84-8191-521-1 24,04 / 25,00 Euros
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JIMÉNEZ LOZANO, JOSÉ Ref. 624

Los cuadernos de letra pequeña.
252 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 27).
ISBN: 978-84-8191-516-7 16,35 / 17,00 Euros

JIMÉNEZ LOZANO, JOSÉ Ref. 831

Advenimientos.
224 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 45).
ISBN: 84-8191-770-2 

ISBN (13): 978-84-8191-770-3 16,35 / 17,00 Euros

JIMÉNEZ LOZANO, JOSÉ Ref. 1076

Los cuadernos de Rembrandt.
240 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 85).
ISBN: 978-84-92913-52-7 16,35 / 18,00 Euros

KAPPACHER, WALTER Ref. 1193

El palacio de las moscas;
traducción de Richard Gross.
132 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 104).
ISBN: 978-84-15297-83-3 15,38 / 16,00 Euros

LECCA, NICOLA Ref. 1016

Hotel Borg;
traducción de Patricia Orts.
228 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 76).
ISBN: 978-84-8191-986-8 19,23 / 20,00 Euros

LEIRIS, MICHEL Ref. 880

El África fantasmal. De Dakar a Yibuti (1931-1933); 
traducción de Tomás Fernández Aúz y Beatriz Eguibar.
844 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 51. Itinerarios nº 3).
ISBN: 978-84-8191-831-1 43,26 / 45,00 Euros

LOAYZA, LUIS Ref. 1469

Otras tardes;
introducción de José Muñoz Millanes.
164 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 143).
ISBN: 978-84-17143-04-6 19,23 / 20,00 Euros

LÓPEZ ORTEGA, ANTONIO Ref. 1280

La sombra inmóvil. 
328 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 119).
ISBN: 978-84-15894-38-4 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 15,00 Euros
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HALFON, EDUARDO Ref. 1137

Mañana nunca lo hablamos.
140 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 95).
ISBN: 978-84-15297-23-9 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,00 Euros

HARTLEY, LESLIE POLES Ref. 680

El mensajero;
traducción y notas de José Luis López Muñoz.
340 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 26).
ISBN: 84-8191-584-X 

ISBN (13): 978-84-8191-584-6 24,04 / 25,00 Euros

HARTLEY, LESLIE POLES Ref. 1196

El empleado;
traducción de Mariano Peyrou.
364 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 106).
ISBN: 978-84-15297-86-4 26,92 / 28,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 838

La voz interior.
648 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 46).
ISBN: 84-8191-778-8 

ISBN (13): 978-84-8191-778-9 33,65 / 35,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 1068

Memorias de un hombre feliz.
308 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 84).
ISBN: 978-84-92913-44-2 19,23 / 20,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 1239

La muerte de Alec.
120 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 114).
ISBN: 978-84-15576-59-4 12,50 / 13,00 Euros

Disponible en EBOOK 7,80 Euros

JELINEK, ELFRIEDE Ref. 926

La muerte y la doncella I-IV. Dramas de princesas;
traducción de Ela Fernández-Palacios, introducción de Brigitte E.
Jirku.
152 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 58).
ISBN: 978-84-8191-881-6 16,35 / 17,00 Euros
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MONTES, JAVIER Ref. 1077

Segunda parte. 
192 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 86).
ISBN: 978-84-92913-53-4 15,38 / 16,00 Euros

MONTIEL, JESÚS Ref. 1564

Señor de las periferias. 
84 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 157).
ISBN: 978-84-17830-08-3 14,42 / 15,00 Euros

MORGENSTERN, SOMA Ref. 584

Alban Berg y sus ídolos;
traducción y notas de Eduardo Gil Bera, epílogo de Félix de Azúa;
edición original alemana, notas y posfacio de Ingolf Schulte.
440 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 13).
ISBN: 84-8191-473-8 

ISBN (13): 978-84-8191-473-3 30,77 / 32,00 Euros

MORGENSTERN, SOMA Ref. 763

Huida en Francia. Un relato novelado; 
traducción de Isidoro Reguera, edición y prólogo de Ingolf
Schulte.
536 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 36).
ISBN: 84-8191-692-7 

ISBN (13): 978-84-8191-692-8 33,65 / 35,00 Euros

MORGENSTERN, SOMA Ref. 911

Huida y fin de Joseph Roth. Recuerdos; 
edición original alemana de Ingolf Schulte, traducción de Eduardo
Gil Bera.
2ª ed., 412 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 56).
ISBN: 978-84-8191-864-9 26,92 / 27,00 Euros

MUJICA, HUGO Ref. 1062

Bajo toda la lluvia del mundo.
116 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 83).
ISBN: 978-84-92913-38-1 12,50 / 13,00 Euros

MURENA, HÉCTOR Á. Ref. 1202 

Los penúltimos días (1949-1950);
edición y prólogo de Patricia Esteban.
152 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 108).
ISBN: 978-84-15297-93-2 16,35 / 17,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,20 Euros
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LUNGU, DAN Ref. 1009

¡Soy un vejestorio comunista!;
traducción de Joaquín Garrigós.
224 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 74).
ISBN: 978-84-8191-978-3 21,15 / 22,00 Euros

MACFARLANE, ROBERT Ref. 1457

Las viejas sendas;
traducción de Juan de Dios Gómez, 
prólogo de Miguel Ángel Blanco.
456 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 139. Itinerarios nº 6).
ISBN: 978-84-16906-55-0 33,65 / 35,00 Euros

MAILLARD, CHANTAL Ref. 1128

Bélgica.
344 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 93).
ISBN: 978-84-15297-11-6 24,04 / 25,00 Euros

MAILLARD, CHANTAL Ref. 1258

India. Obra reunida.
852 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 118. Itinerarios nº 4).
ISBN: 978-84-15576-83-9 33,65/ 35,00 Euros

MARTÍN OTÍN, JOSÉ ANTONIO Ref. 936

La desesperación del té (27 veces Pepín Bello).
324 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 61).
ISBN: 978-84-8191-891-5 19,23 / 20,00 Euros

MATEOS, JOSÉ Ref. 1142

Historias de un dios menguante.
128 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 97).
ISBN: 978-84-15297-28-4 12,50 / 13,00 Euros

MATEOS, JOSÉ Ref. 1349

Un año en la otra vida.
132 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 127).
ISBN: 978-84-16453-17-7 17,31 / 18,00 Euros

MODIANO, PATRICK Ref. 971

Reducción de condena; 
traducción de Tomás Fernández Aúz y Beatriz Eguibar. 
2ª ed., 112 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 68).
ISBN: 978-84-8191-930-1 12,50 / 13,00 Euros
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PENNA, SANDRO Ref. 563

Algo de fiebre; 
traducción, introducción y notas de Luis A. de Villena.
164 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 9).
ISBN: 84-8191-448-7 

ISBN (13): 978-84-8191-448-1 14,42 / 15,00 Euros

PESSOA, FERNANDO Ref. 505

El banquero anarquista; 
traducción y prólogo de Jorge Gimeno.
6ª ed., 108 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 2).
ISBN: 84-8191-370-7 

ISBN (13): 978-84-8191-370-5 9,62 / 10,00 Euros

PEYROU, MARIANO Ref. 1286

La tristeza de las fiestas. 
132 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 120).
ISBN: 978-84-15894-44-5 16,35 / 17,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,20 Euros

PITOL, SERGIO Ref. 757

El mago de Viena.
3ª ed., 276 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 33).
ISBN: 84-8191-683-8 

ISBN (13): 978-84-8191-683-6 17,31 / 18,00 Euros

PUIG, VALENTÍ Ref. 1293

Barcelona cae.
144 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 121).
ISBN: 978-84-15894-53-7 17,31 / 18,00 Euros

RADIGUET, RAYMOND Ref. 549

El diablo en el cuerpo; 
traducción de Ariel Dilon y Patricia Minarrieta.
152 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 6).
ISBN: 84-8191-430-4 

ISBN (13): 978-84-8191-430-6 13,46 / 14,00 Euros

RIGONI STERN, MARIO Ref. 677

Historia de Tönle; 
traducción de César Palma.
104 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 25).
ISBN: 84-8191-581-5 

ISBN (13): 978-84-8191-581-5 12,50 / 13,00 Euros

O’NEILL, JAMIE Ref. 751

Nadan dos chicos; 
traducción de Antonio Rivero Taravillo.
2ª ed., 792 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 32).
ISBN: 84-8191-677-3 

ISBN (13): 978-84-8191-677-5 36,54 / 38,00 Euros

PARIANI, LAURA Ref. 762

Cuando Dios bailaba el tango; 
traducción de Patricia Orts.
380 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 35).
ISBN: 84-8191-691-9 

ISBN (13): 978-84-8191-691-1 24,04 / 25,00 Euros

PARIANI, LAURA Ref. 945

Dios no quiere a los niños; 
traducción de Patricia Orts.
380 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 62).
ISBN: 978-84-8191-901-1 24,04 / 25,00 Euros

PAVESE, CESARE Ref. 554

La luna y las hogueras; 
traducción y notas de Fernando Sánchez Alonso.
2ª ed., 204 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 8).
ISBN: 84-8191-437-1 

ISBN (13): 978-84-8191-437-5 16,35 / 17,00 Euros

PAVESE, CESARE Ref. 797

El bello verano; 
traducción de Fernando Sánchez Alonso.
160 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 38).
ISBN: 84-8191-730-3 

ISBN (13): 978-84-8191-730-7 16,35 / 17,00 Euros

PAVESE, CESARE Ref. 953

De tu tierra; 
traducción de César Palma.
132 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 66).
ISBN: 978-84-8191-913-4 14,42 / 15,00 Euros

PAVESE, CESARE Ref. 1211

Antes de que cante el gallo; 
traducción de Isabel Verdejo y Ester Quirós.
316 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 111).
ISBN: 978-84-15576-78-5 24,04 / 25,00 Euros



SCHUYLER, JAMES Ref. 809

Alfred y Ginebra;
introducción de John Ashbery, traducción de Mario Jurado.
172 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 40).
ISBN: 84-8191-742-7 

ISBN (13): 978-84-8191-742-0 16,35 / 17,00 Euros

SEBASTIAN, MIHAIL Ref. 925 

La ciudad de las acacias;
traducción de Joaquín Garrigós.
240 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 57).
ISBN : 978-84-8191-880-9 21,15 / 22,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 974 

El tiempo en los brazos. Cuadernos de notas (1950-1983). México
- Montevideo - París - Princeton - Maryland - Oakland - Riá - Ma-
drid - Murcia - Wisconsin.
776 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 69).
ISBN : 978-84-8191-934-9 33,65 / 35,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 1221 

El tiempo en los brazos. Cuadernos de notas (1984-2005). 
648 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 115).
ISBN : 978-84-15576-37-2 33,65 / 35,00 Euros

ŞENOCAK, ZAFER Ref. 996

Una herencia peligrosa;
traducción de Carmen Plaza y Ana Rosa Calero.
168 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 71).
ISBN: 978-84-8191-962-2 16,35 / 17,00 Euros

SILVELA SANGRO, JUAN MANUEL Ref. 1361

Diario de una vida breve;
traducción y prefacio de José Muñoz Millanes, 
epílogo de Julián Marías.
244 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 129).
ISBN: 978-84-16453-30-6 23,08 / 24,00 Euros

SPARK, MURIEL Ref. 814

La plenitud de la señorita Brodie;
traducción de Silvia Barbero.
2ª, 180 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 41).
ISBN: 84-8191-752-4 

ISBN (13): 978-84-8191-752-9 16,35 / 17,00 Euros
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RIGONI STERN, MARIO Ref. 870

El sargento en la nieve; Recuerdos de la retirada de Rusia;
traducción de César Palma.
160 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 49).
ISBN: 978-84-8191-814-4 16,35 / 17,00 Euros

RIGONI STERN, MARIO Ref. 1017

Estaciones;
traducción de César Palma.
152 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 77).
ISBN: 978-84-8191-987-5 16,35 / 17,00 Euros

RODRÍGUEZ JULIÁ, EDGARDO Ref. 1496

Tres vidas ejemplares del Santurce Antiguo.
328 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 147).
ISBN: 978-84-17143-33-6 27,88 / 29,00 Euros

ROJO, JOSÉ ANDRÉS Ref. 1395

Camino a Trinidad.
212 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 132).
ISBN: 978-84-16453-97-9 19,23 / 20,00 Euros

SABA, UMBERTO Ref. 734

Ernesto;
traducción de Isabel Verdejo.
180 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 30).
ISBN: 84-8191-608-0 

ISBN (13): 978-84-8191-608-9 17,31 / 18,00 Euros

SANBAR, ELIAS Ref. 1207

El bien de los ausentes;
traducción de Jorge Gimeno.
132 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 110).
ISBN: 978-84-15297-98-7 16,35 / 17,00 Euros

SANTAELLA, FEDOSY Ref. 1359

El dedo de David Lynch.
272 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 128).
ISBN: 978-84-16453-28-3 23,08 / 24,00 Euros

SAVINIO, ALBERTO Ref. 817 

Tragedia de la infancia;
traducción de César Palma.
160 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 42).
ISBN : 978-84-8191-799-4 16,35 / 17,00 Euros
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TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 850

La cosa en sí.
732 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 48).
ISBN: 84-8191-791-5 

ISBN (13): 978-84-8191-791-8 33,65 / 35,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 910

La manía.
820 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 55).
ISBN: 978-84-8191-863-2 33,65 / 35,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1023

Troppo vero.
769 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 78).
ISBN: 978-84-8191-994-3 33,65 / 35,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1110

El gato encerrado.
3ª ed., 200 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 91).
ISBN: 84-87101-28-3 

ISBN (13): 978-84-87101-28-1 14,42 / 15,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1124

Apenas sensitivo.
384 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 92).
ISBN: 978-84-15297-07-9 24,04 / 25,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1236

Miseria y compañía.
404 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 113).
ISBN: 978-84-15576-53-2 24,04 / 25,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1362

Seré duda.
720 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 130).
ISBN: 978-84-16453-31-3 33,65 / 35,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1393

El tejado de vidrio.
2ª ed. (corr. y rev.), 252 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 131).
ISBN: 978-84-16453-95-5 19,23 / 20, 00 Euros
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STEAD, CHRISTINA Ref. 1131

El hombre que amaba a los niños;
introducción de Felipe Benítez Reyes, 
traducción de Silvia Barbero.
2ª ed., 720 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 96).
ISBN: 978-84-15297-15-4 34,62 / 36,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 486

Do fuir.
556 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 1).
ISBN: 84-8191-350-2 

ISBN (13): 978-84-8191-350-7 26,92 / 28,00 Euros 

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 543

Las inclemencias del tiempo.
492 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 5).
ISBN: 84-8191-423-1 

ISBN (13): 978-84-8191-423-8 24,04 / 25,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 623

El fanal hialino.
628 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 20).
ISBN: 84-8191-517-3 

ISBN (13): 978-84-8191-517-4 31,73 / 33,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 660 

Locuras sin fundamento.
2ª ed. (corr. y rev.), 252 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 22).
ISBN: 84-8191-563-7 

ISBN (13): 978-84-8191-563-1 16,35 / 17,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 673

Siete moderno.
640 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 24).
ISBN: 84-8191-577-7 

ISBN (13): 978-84-8191-577-8 33,65 / 35,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 761

El jardín de la pólvora.
790 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 34).
ISBN: 84-8191-687-0 

ISBN (13): 978-84-8191-687-4 33,65 / 35,00 Euros
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VENNEMANN, KEVIN Ref. 927

Cerca de Jedenew;
traducción de Fruela Fernández.
120 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 59)
ISBN: 978-84-8191-882-3 14,42 / 15,00 Euros

VENNEMANN, KEVIN Ref. 1170

Mara Kogoj;
traducción de Carmen Gauger.
232 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 102).
ISBN: 978-84-15297-58-1 21,15 / 22,00 Euros

VILLENA, LUIS ANTONIO DE Ref. 1345

El fin de los palacios de invierno.
376 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 126).
ISBN: 978-84-16453-12-2 25,96 / 27,00 Euros

VILLENA, LUIS ANTONIO DE Ref. 1464

Dorados días de sol y noche.
486 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 140).
ISBN: 978-84-16906-62-8 30,77 / 32,00 Euros

VOSGANIAN, VARUJAN Ref. 1103

El libro de los susurros;
traducción y notas de Joaquín Garrigós.
3ª ed., 584 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 90).
ISBN: 978-84-92913-84-8 28,85 / 30,00 Euros

WALSER, ROBERT Ref. 895

Los cuadernos de Fritz Kocher;
epílogo de Miguel Ángel Vega Cernuda, traducción de Violeta
Pérez y Eduardo Gil Bera.
2ª ed., 160 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 53).

ISBN: 978-84-8191-846-5 14,42 / 15,00 Euros

WANDER, FRED Ref. 1092

La buena vida o la serenidad ante el horror;
traducción de Richard Gross.
408 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 89).
ISBN: 978-84-92913-70-1 28,85 / 30,00 Euros

WHARTON, EDITH Ref. 963

En Marruecos;
traducción de Mariano Peyrou.
224 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 67).

ISBN: 978-84-8191-922-6 19,23 / 20,00 Euros
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TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1407

Sólo hechos.
456 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 134).
ISBN: 978-84-16906-00-0 27,88 / 29, 00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1479

Mundo es.
444 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 145).
ISBN: 978-84-17143-14-5 27,88 / 29, 00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1549

Diligencias.
512 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 153).
ISBN: 978-84-17143-92-3 28,85 / 30, 00 Euros

VALENCIA, PEDRO-JUAN Ref. 781

Eclipse de cuerpo.
292 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 37).
ISBN: 84-8191-711-7 

ISBN (13): 978-84-8191-711-6 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

VALENCIA, PEDRO-JUAN Ref. 1035

Versiones de mi vida. Autobiografía con mentiras.
212 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 79).
ISBN: 978-84-92913-07-7 17,31 / 18,00 Euros

VAN VECHTEN, CARL Ref. 1485

El paraíso de los Negros;
traducción, prefacio y notas de Maribel Cruzado Soria, 
introducción de Kathleen Pfeiffer.
374 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 146).
ISBN: 978-84-17143-21-3 33,65 / 35,00 Euros

VÁSCONEZ, JAVIER Ref. 1470

El viajero de Praga;
prólogo de Juan Villoro.
316 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 144).
ISBN: 978-84-17143-05-3 25,96 / 27,00 Euros

VÁZQUEZ, ÁNGEL Ref. 929

El cuarto de los niños y otros cuentos;
introducción y edición de Virginia Trueba Mira, con unas pala-
bras de Emilio Sanz de Soto.
276 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 60).
ISBN: 978-84-8191-884-7 17,31 / 18,00 Euros
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N A R R AT I VA

ALONSO, JAVIER Ref. 572

Sueños y cadáveres.
252 págs.
ISBN: 84-8191-460-6 

ISBN (13): 978-84-8191-460-3 14,42 / 15,00 Euros

ÁLVAREZ, JOSÉ MARÍA Ref. 253

Al sur de Macao.
296 págs. 
ISBN: 84-8191-072-4 

ISBN (13): 978-84-8191-072-8 17,31 / 18,00 Euros 

AMIEL Ref. 265

En torno al diario íntimo;
edición de Roland Jaccard, traducción y prólogo de Laura Freixas. 
184 págs. 
ISBN: 84-8191-083-X 

ISBN (13): 978-84-8191-083-4 13,46 / 14,00 Euros 

ANTOLÍN RATO, MARIANO Ref. 1041

Picudo Rojo;
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2009), en coedición
con la Fundación Bartolomé March.
176 págs.
ISBN: 978-84-92913-13-8 11,54 / 12,00 Euros

ARRUFAT, ANTÓN Ref. 302

De las pequeñas cosas;
prólogo de Andrés Trapiello.
236 págs. 
ISBN: 84-8191-131-3 

ISBN (13): 978-84-8191-131-2 14,42 / 15,00 Euros 

AZANCOT, LEOPOLDO Ref. 516

El Dibbuq.
284 págs. 
ISBN: 84-8191-392-8 

ISBN (13): 978-84-8191-392-7 15,38 / 16,00 Euros 
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ZAGAJEWSKI, ADAM Ref. 665

En la belleza ajena;
traducción de Ángel E. Díaz-Pintado.
2ª ed., 252 págs. (Narrativa Contemporánea, nº 23).
ISBN: 84-8191-568-8 

ISBN (13): 978-84-8191-568-6 18,26 / 19,00 Euros
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BIBESCO, PRINCESA Ref. 43

Marcel Proust, el visitante velado: [Cartas y documentos inéditos]; 
traducción de Alberto Cardín.
104 págs.; il. 
ISBN: 84-85081-44-7 

ISBN (13): 978-84-85081-44-8 9,62 / 10, 00 Euros

BOINE, GIOVANNI Ref. 245

El pecado; 
prólogo y traducción de César Palma. 
108 págs. 
ISBN: 84-8191-056-2 

ISBN (13): 978-84-8191-056-8 9,62 / 10,00 Euros

BONILLA, JUAN Ref. 281

El arte del yo-yo.
290 págs. 
ISBN: 84-8191-112-7 

ISBN (13): 978-84-8191-112-1 14,42 / 15,00 Euros

BONILLA, JUAN Ref. 414

La compañia de los solitarios.
296 págs. 
ISBN: 84-8191-259-X 

ISBN (13): 978-84-8191-259-3 14,42 / 15,00 Euros

BORAU, JOSÉ LUIS Ref. 988

Cuentos de Culver City.
500 págs.
ISBN: 978-84-8191-953-0 24,04 / 25,00 Euros

BOSCÁ, HONORATO Ref. 595

Cuatro citas con la muerte.
160 págs.
ISBN: 84-8191-485-1 

ISBN (13): 978-84-8191-485-6 12,50 / 13,00 Euros

Disponible en EBOOK 7,80 Euros

BOSCÁ, HONORATO Ref. 922

El testamento ológrafo.
448 págs.
ISBN: 978-84-8191-877-9 22,11 / 23,00 Euros

Disponible en EBOOK 13,80 Euros

BAENA, FRANCISCO Ref. 1301

Luz corriente.
248 págs.
ISBN: 978-84-15894-61-2 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,00 Euros

BARBA, ANDRÉS Ref. 1112

Muerte de un caballo;
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2010),en coedición
con la Fundación Bartolomé March.
108 págs.
ISBN: 978-84-92913-95-4 9,62 / 10,00 Euros

Disponible en EBOOK 6,00 Euros

BARSY, KALMAN Ref. 986

Los veinticuatro días;
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 2008), en coedi-
ción con el Gobierno de Cantabria.
272 págs. 
ISBN: 978-84-8191-952-7 16,35 / 17,00 Euros

BENÍTEZ ARIZA, JOSÉ MANUEL Ref. 258

La raya de tiza.
164 págs. 
ISBN: 84-8191-082-1 

ISBN (13): 978-84-8191-082-7 9,62 / 10,00 Euros

BENÍTEZ ARIZA, JOSÉ MANUEL Ref. 471

Las islas pensativas.
192 págs. 
ISBN: 84-8191-335-9 

ISBN (13): 978-84-8191-335-4 14,42 / 15,00 Euros

BENÍTEZ REYES, FELIPE Ref. 194

Un mundo peligroso.
116 págs. 
ISBN: 84-8191-011-2 

ISBN (13): 978-84-8191-011-7 8,65 / 9,00 Euros

BIANCHINI, ANGELA Ref. 621

Cabo de Europa;
traducción de Isabel Verdejo Muñoz.
136 págs. 
ISBN: 84-8191-514-9 

ISBN (13): 978-84-8191-514-3 9,62 / 10,00 Euros
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BURROUGHS, WILLIAM S. Ref. 8

El metro blanco; 
traducción de Francisco Sanz.
100 págs.; il. 
ISBN: 84-85081-06-4 

ISBN (13): 978-84-85081-06-6 (Agotado)

CABA, RUBÉN Ref. 464

Días de gloria.
456 págs. 
ISBN: 84-8191-334-0 

ISBN (13): 978-84-8191-334-7 21,15 / 22,00 Euros

CABANILLAS, JÓSÉ JULIO Ref. 338

Benzelá.
132 págs. 
ISBN: 84-8191-179-8 

ISBN (13): 978-84-8191-179-4 9,62 / 10,00 Euros

CALCEDO JUANES, GONZALO Ref. 930

Cenizas; 
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2007), en coedición con el
Gobierno de Cantabria.
160 págs. 
ISBN: 978-84-8191-886-1 12,50 / 13,00 Euros

CAMBLOR, ISABEL Ref. 1203

Memoria de la inocente niña homicida; 
(Premio Internacional de Novela Corta Ciudad de Barbastro,
2012), en coedición con el Ayuntamiento de Barbastro.
200 págs. 
ISBN: 978-84-15297-94-9 12,50 / 13,00 Euros

CAMINHA, ADOLFO Ref. 740

Buen Criollo; 
prólogo, traducción y notas de Ángeles Caso.
196 págs. 
ISBN: 84-8191-660-9 

ISBN (13): 978-84-8191-660-7 16,35 / 17,00 Euros

CAPRIOLO, PAOLA Ref. 121

La gran Eulalia; 
traducción de Enrique de Rivas.
168 págs. 
ISBN: 84-87101-26-7 

ISBN (13): 978-84-87101-26-7 9,62 / 10,00 Euros
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CAPRIOLO, PAOLA Ref. 136

El barquero de las ánimas; 
traducción de Enrique de Rivas.
156 págs. 
ISBN: 84-87101-43-7 

ISBN (13): 978-84-87101-43-4 11,54 / 12,00 Euros

CASTANEDO, FERNANDO Ref. 396

Triunfo y muerte del general Castillo.
276 págs. 
ISBN: 84-8191-245-X 

ISBN (13): 978-84-8191-245-6 14,42 / 15,00 Euros

CATAÑO, JOSÉ CARLOS Ref. 715

Los que cruzan el mar.
454 págs. 
ISBN: 84-8191-631-5 

ISBN (13): 978-84-8191-631-7 22,12 / 23,00 Euros

CAVE, NICK Ref. 141

Y el asno vio al ángel; 
traducción de Javier Franco.
2ª ed., corregida, 454 págs. 
ISBN: 84-8191-690-0 

ISBN (13): 978-84-8191-690-4 24,04 / 25,00 Euros

CHIVITE, FERNANDO LUIS Ref. 279

La tapia amarilla.
170 págs. 
ISBN: 84-8191-110-0 

ISBN (13): 978-84-8191-110-7 12,50 / 13,00 Euros

CILLERUELO, JOSÉ ÁNGEL Ref. 489

El visir de Abisinia.
152 págs. 
ISBN: 84-8191-354-5 

ISBN (13): 978-84-8191-354-5 10,58 / 11,00 Euros

CODES, MARÍA JOSÉ Ref. 1466

Los intactos;
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2017), en coedición
con la Fundación Bartolomé March.
188 págs. 
ISBN: 978-84-17143-01-5 14,42 / 15,00 Euros



CRUSAT, CRISTIAN Ref. 1037

Tranquilos en tiempo de guerra (2005-2007).
124 págs.
ISBN: 978-84-92913-09-1 9,62 / 10,00

CRUSAT, CRISTIAN Ref. 1130

Breve teoría del viaje y el desierto;
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2010), en coedición con el
Gobierno de Cantabria.
112 págs.
ISBN: 978-84-15297-0 9,62 / 10,00 Euros

CUETO, ALONSO Ref. 630

Deseo de noche.
108 págs.
ISBN: 84-8191-523-8 

ISBN (13): 978-84-8191-523-5 8,65 / 9,00 Euros

DUQUE, AQUILINO Ref. 166

El rey mago y su elefante.
244 págs. 
ISBN: 84-87101-76-3 

ISBN (13): 978-84-87101-76-2 14,42 / 15,00 Euros

DUQUE, AQUILINO Ref. 247

Las máscaras furtivas.
256 págs. 
ISBN: 84-8191-066-X 

ISBN (13): 978-84-8191-066-7 14,42 / 15,00 Euros

DUQUE, AQUILINO Ref. 566

Mano en candela.
248 págs.
ISBN: 84-8191-451-7 

ISBN (13): 978-84-8191-451-1 14,42 / 15,00 Euros

DUQUE, AQUILINO Ref. 695 

El piojo rojo.
308 págs.
ISBN: 84-8191-611-0 

ISBN (13): 978-84-8191-611-9 17,31 / 18,00 Euros

DUQUE, AQUILINO Ref. 855 

La loca de Chillán.
284 págs.
ISBN: 978-84-8191-797-0 16,35 / 17,00 Euros
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COLETTE Ref. 280

El nacer del día; 
traducción e introducción de Julia Escobar.
162 págs. 
ISBN: 84-8191-111-9 

ISBN (13): 978-84-8191-111-4 11,54 / 12,00 Euros

CONGET, JOSÉ MARÍA Ref. 217

Palabras de familia.
264 págs. 
ISBN: 84-8191-036-8 

ISBN (13): 978-84-8191-036-0 14,42 / 15,00 Euros

CONGET, JOSÉ MARÍA Ref. 347

Hasta el fin de los cuentos.
276 págs. 
ISBN: 84-8191-192-5 

ISBN (13): 978-84-8191-192-3 14,42 / 15,00 Euros

CONGET, JOSÉ MARÍA Ref. 760

Bar de anarquistas.
156 págs. 
ISBN: 84-8191-686-2 

ISBN (13): 978-84-8191-686-7 11,54 / 12,00 Euros

Disponible en EBOOK 7,20 Euros

CORTINES, JACOBO Ref. 588

Este sol de la infancia.
284 págs.
ISBN: 84-8191-477-0 

ISBN (13): 978-84-8191-477-1 14,42 / 15,00 Euros

CROCE, ELENA Ref. 269

La infancia dorada y Recuerdos de familia; 
prefacio de Enrique de Rivas, traducción de Enrique de Rivas e
Isabel Verdejo.
188 págs. 
ISBN: 84-8191-075-9 

ISBN (13): 978-84-8191-075-9 12,50 / 13,00 Euros

CRUSAT, CRISTIAN Ref. 837

Estatuas. Cuentos de almas sin vocación. 
112 págs. 
ISBN: 84-8191-777-X 

ISBN (13): 978-84-8191-777-2 9,62 / 10,00 Euros
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FERRES, ANTONIO Ref. 293

Los confines del reino.
208 págs. 
ISBN: 84-8191-125-9 

ISBN (13): 978-84-8191-125-1 11,54 / 12,00 Euros 

FRAILE, MEDARDO Ref. 348

Contrasombras.
124 págs. 
ISBN: 84-8191-183-6 

ISBN (13): 978-84-8191-183-1 8,65 / 9,00 Euros

FRANÇOIS, CATHERINE Ref. 412

Caminos bajo el agua;
traducción de José Luis Pardo.
288 págs. 
ISBN: 84-8191-271-9 

ISBN (13): 978-84-8191-271-5 14,42 / 15,00 Euros 

GALLEGO, VICENTE Ref. 190

Cuentos de un escritor sin éxito;
(Premio Tigre Juan, 1994)
184 págs.; 
ISBN: 84-8191-003-1 

ISBN (13): 978-84-8191-003-2 13,46 / 14,00 Euros

GARCÍA, ÁLVARO Ref. 1518

El tenista argentino;
(Premio Internacional de Novela Corta Ciudad de Barbastro,
2018), en coedición con el Ayuntamiento de Barbastro.
196 págs.; 
ISBN: 978-84-17143-59-6 14,42 / 15,00 Euros

GARCÍA MONTALVO, PEDRO Ref. 316

Las luces del día.
316 págs. 
ISBN: 84-8191-155-0

ISBN (13): 978-84-8191-155-8 14,42 / 15,00 Euros

GARCÍA ORTEGA, ADOLFO Ref. 268

Los días rusos.
272 págs. 
ISBN: 84-8191-101-1

ISBN (13): 978-84-8191-101-5 17,31 / 18,00 Euros 

DUVERT, TONY Ref. 103

Diario de un inocente;
traducción de Manuel Arranz.
264 págs. 
ISBN: 84-87101-08-9 

ISBN (13): 978-84-87101-08-3 14,42 / 15,00 Euros

ELIADE, MIRCEA Ref. 311

Diario íntimo de la India; 
traducción y notas de Joaquín Garrigós.
2ª ed., 240 págs. 
ISBN: 84-8191-202-6 

ISBN (13): 978-84-8191-202-9 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,00 Euros

ELIADE, MIRCEA Ref. 368

Los jóvenes bárbaros; 
traducción y notas de Joa quín Garrigós.
464 págs. 
ISBN: 84-8191-215-8 

ISBN (13): 978-84-8191-215-9 22,12 / 23,00 Euros

Disponible en EBOOK 13,80 Euros

ESCOBAR, JULIA Ref. 456

La asamblea de los muertos.
136 págs. 
ISBN: 84-8191-320-0 

ISBN (13): 978-84-8191-320-0 9,62 / 10,00 Euros 

ESCOBAR, OCTAVIO Ref. 1296

Después y antes de Dios;
(Premio Internacional de Novela Corta Ciudad de Barbastro,
2014), en coedición con el Ayuntamiento de Barbastro.
216 págs. 
ISBN: 978-84-15894-56-8 14,42 / 15,00 Euros

FERIA, LUIS Ref. 169

Dinde.
117 págs. 
ISBN: 84-87101-78-X 

ISBN (13): 978-84-87101-78-6 8,65 / 9,00 Euros 

FERNÁNDEZ SÁNCHEZ, JUAN Ref. 982

El canadiense;
(Premio Carolina Coronado de Novela Ciudad de Almendralejo,
2008), en coedición con el Ayuntamiento de Almendralejo.
236 págs.  
ISBN: 978-84-8191-945-5 14,42 / 15,00 Euros



GUACHE, ÁNGEL Ref. 185

Sopa nocturna.
127 págs. 
ISBN: 84-87101-99-2 

ISBN (13): 978-84-87101-99-1 8,65 / 9,00 Euros

GUACHE, ÁNGEL Ref. 594

Me muerden los relojes.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-484-3 

ISBN (13): 978-84-8191-484-9 9,62 / 10,00 Euros

HALFON, EDUARDO Ref. 1048

La pirueta.
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 2009), en coedi-
ción con el Gobierno de Cantabria.
152 págs.
ISBN: 978-84-92913-22-0 9,62 / 10,00 Euros

Disponible en EBOOK 6,00 Euros

INSAUSTI, GABRIEL Ref. 1181

Cámara oscura.
552 págs. 
ISBN: 978-84-15297-70-3 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 15,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 606

El juego del alfiler.
156 págs. 
ISBN: 84-8191-498-3 

ISBN (13): 978-84-8191-498-6 8,65 / 9,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 718

Novela con fantasma.
208 págs. 
ISBN: 84-8191-633-1 

ISBN (13): 978-84-8191-633-1 12,50 / 13,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 1126

Historia de Simona.
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 2010), en coedición
con el Gobierno de Cantabria.
192 págs.
ISBN: 978-84-15297-09-3 11,54 / 12,00 Euros
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GARNETT, ANGELICA Ref. 424

Una mentira piadosa (una infancia en Bloomsbury); 
traducción y nota preliminar de Miguel Martínez-Lage.
2ª ed., 280 págs. 
ISBN: 84-8191-281-6 

ISBN (13): 978-84-8191-281-4 16,35 / 17,00 Euros

GIL BERA, EDUARDO Ref. 278

Sobre la marcha.
148 págs. 
ISBN: 84-8191-109-7 

ISBN (13): 978-84-8191-109-1 10,58 / 11,00 Euros

GIL BERA, EDUARDO Ref. 315

Os quiero a todos.
232 págs. 
ISBN: 84-8191-154-2 

ISBN (13): 978-84-8191-154-1 12,50 / 13,00 Euros

GIL-ALBERT, JUAN Ref. 114

Tobeyo o del amor. (Homenaje a México);
en colaboración con el Instituto de Cultura Juan Gil-Albert.
184 págs.
ISBN: 84-87101-14-3 

ISBN (13): 978-84-87101-14-4 12,50 / 13,00 Euros

GONZÁLEZ SUÁREZ, MARIO Ref. 928

Dulce la sal;
fotografías de Mario González Suárez.
220 págs. 
ISBN: 978-84-8191-883-0 14,42 / 15,00 Euros

GRACIA, IRENE Ref. 1307

Anoche anduve sobre las aguas;
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2014), en coedición
con Fundación Bartolomé March Severa.
180 págs. 
ISBN: 978-84-15894-67-4 12,50 / 13,00 Euros

GRACIA NORIEGA, JOSÉ IGNACIO Ref. 356

En un jardín tenebroso;
prólogo de Aquilino Duque.
384 págs. 
ISBN: 84-8191-201-8 

ISBN (13): 978-84-8191-201-2 20,19 / 21,00 Euros
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MAEZTU, GUSTAVO DE Ref. 452
Andanzas y episodios del señor Doro (Primera Parte); 
presentación de Miguel Sánchez-Ostiz, en coedición con la Casa
Museo Gustavo de Maeztu.
296 págs.
ISBN: Obra completa: 84-8191-317-0 

ISBN (13): 978-84-8191-317-0

ISBN: 84-8191-315-4 

ISBN (13): 978-84-8191-315-6 11,54 / 12,00 Euros

MAEZTU, GUSTAVO DE Ref. 453

Andanzas y episodios del señor Doro (Segunda Parte);
en coedición con la Casa Museo Gustavo de Maeztu.
368 págs.
ISBN: 84-8191-316-2 

ISBN (13): 978-84-8191-316-3 17,31 / 18,00 Euros

MAEZTU, GUSTAVO DE Ref. 527

La camorra dormida;
en coedición con la Casa Museo Gustavo de Maeztu.
128 págs. 
ISBN: 84-8191-407-X 

ISBN (13): 978-84-8191-407-8 8,65 / 9,00 Euros

MALLARMÉ, STÉPHANE Ref. 28

Cuentos indios; 
presentados y traducidos por Xavier Aleixandre.
2ª ed., 84 págs. 
ISBN: 84-85081-29-3 

ISBN (13): 978-84-85081-29-5 (Agotado)

MALPARTIDA, JUAN Ref. 1348

Camino de casa;
(Premio Internacional de Novela Corta Ciudad de Barbastro,
2015), en coedición con el Ayuntamiento de Barbastro.
164 págs. 
ISBN: 978-84-16453-16-0 11,54 / 12,00 Euros

MAÑAS, PILAR Ref. 466

La piel del frío.
132 págs. 
ISBN: 84-8191-328-6 

ISBN (13): 978-84-8191-328-6 9,62 / 10,00 Euros
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KLOSSOWSKI, PIERRE Ref. 34

El Baphomet; 
advertencia y traducción de Juan García Ponce.
172 págs. 
ISBN: 84-85081-35-8 

ISBN (13): 978-84-85081-35-6 (Agotado)

KOLTÈS, BERNARD-MARIE Ref. 112

De noche justo antes de los bosques; 
traducción de José Mª Marco.
48 págs. 
ISBN: 84-87101-19-4 

ISBN (13): 978-84-87101-19-9 (Agotado)

LÓPEZ LÓPEZ, XAVIER Ref. 1527

Max & Franz; 
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2018), en coedición
con la Fundación Bartolomé March.
156 págs. 
ISBN: 978-84-17143-69-5 12,50 / 13,00 Euros

LOWRY, MALCOLM Ref. 18

Ghostkeeper y relatos de juventud; 
edición y traducción de Pedro García Montalvo.
108 págs. 
ISBN: 84-85081-19-6 

ISBN (13): 978-84-85081-19-6 7,69 / 8,00 Euros

LUENGO, LORENZO Ref. 976

El quinto peregrino; 
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2008), en coedición
con la Fundación Bartolomé March.
180 págs. 
ISBN: 978-84-8191-937-0 12,50 / 13,00 Euros

MAEZTU, GUSTAVO DE Ref. 358

El imperio del gato azul; 
introducción de Miguel Sánchez-Ostiz, prólogo de Ramiro de
Maeztu, en coedición con la Casa Museo Gustavo de Maeztu.
228 págs.
ISBN: 84-8191-203-4 

ISBN (13): 978-84-8191-203-6 13,46 / 14,00 Euros
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MARCO, JOSÉ MARÍA Ref. 130

Viaje de California.
61 págs. 
ISBN: 84-87101-37-2 

ISBN (13): 978-84-87101-37-3 5,77 / 6,00 Euros

MARTÍN GIJÓN, MARIO Ref. 1515

Ut pictura poesis y otros tres relatos. 
216 págs. 
ISBN: 978-84-17143-56-5 15,38 / 16,00 Euros

MARTÍNEZ LLORCA, RICARDO Ref. 502

Cinturón de cobre; 
en coedición con Caja Duero.
190 págs. 
ISBN: 84-8191-367-7 

ISBN (13): 978-84-8191-367-5 12,50 / 13,00 Euros

MONTES, JAVIER Ref. 923

Los penúltimos.
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 2007), en coedición
con el Gobierno de Cantabria.
224 págs. 
ISBN: 978-84-8191-878-6 14,42 / 15,00 Euros

MONTIEL, JESÚS Ref. 1502

Sucederá la flor.
64 págs. 
ISBN: 978-84-17143-42-8 9,62 / 10,00 Euros

MORENO, ANTONIO Ref. 1419

Estar no estando. (Un viaje extremeño).
304 págs. 
ISBN: 978-84-16906-12-3 17,31 / 18,00 Euros

MOYANO, MANUEL Ref. 535

El amigo de Kafka; 
(Premio Tigre Juan, 2002), prólogo de Luis Mateo Díez, en coedi-
ción con la Editora Regional de Murcia/Región de Murcia. 
144 págs.  
ISBN: 84-8191-413-4 

ISBN (13): 978-84-8191-413-9 8,65 / 9,00 Euros

NAVARRO, HIPÓLITO G. Ref. 441

Los tigres albinos.
178 págs.  
ISBN: 84-8191-302-2 

ISBN (13): 978-84-8191-302-6 12,50 / 13,00 Euros
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OBLIGADO, CLARA Ref. 1356

Petrarca para viajeros;
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2015), en coedición
con la Fundación Bartolomé March.
152 págs.  
ISBN: 978-84-16453-25-2 12,50 / 13,00 Euros

OROZCO, OLGA Ref. 135

La oscuridad es otro sol;
en coedición con la Sociedad Estatal Quinto Centenario.
177 págs. ISBN: 84-87101-41-0 

ISBN (13): 978-84-87101-41-0 11,54 / 12,00 Euros

ORTEN, JIR̆Í Ref. 282

Solo al atardecer; 
traducción e introducción de Clara Janés.
230 págs. 
ISBN: 84-8191-113-5 

ISBN (13): 978-84-8191-113-8 11,54 / 12,00 Euros

Disponible en EBOOK 7,20 Euros

OTÁLORA MARULANDA, EDUARDO Ref. 1228

Madolia;
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2012), en coedición
con la Fundación Bartolomé March Severa.
136 págs. 
ISBN: 978-84-15576-45-7 9,62 / 10,00 Euros

PALMA, FÉLIX J. Ref. 369

El vigilante de la salamandra.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-217-4 

ISBN (13): 978-84-8191-217-3 11,54 / 12,00 Euros

PASCUAL PAREJA, ANTONIO Ref. 1567

Historias de la pequeña ciudad.
268 págs. 
ISBN: 978-84-17830-11-3 19,23 / 20,00 Euros

PERUCHO, JUAN Ref. 176

Los jardines de la melancolía: memorias; 
traducción de Justo Navarro.
319 págs. 
ISBN: 84-87101-89-5 

ISBN (13): 978-84-87101-89-2 16,35 / 17,00 Euros



RIVAS, ENRIQUE DE Ref. 147

Cuando acabe la guerra.
219 págs. 
ISBN: 84-87101-55-0 

ISBN (13): 978-84-87101-55-7 12,50 / 13,00 Euros

RODRÍGUEZ CONCEPCIÓN, ANELIO Ref. 1472

Historia ilustrada del mundo.
188 págs. 
ISBN: 978-84-17143-07-7 15,00 / 15,60 Euros

RUBIALES, SEBASTIÁN Ref. 465

Del viento al infinito.
156 págs. 
ISBN: 84-8191-327-8 

ISBN (13): 978-84-8191-327-9 10,58 / 11,00 Euros

SALMERÓN, JUAN MANUEL Ref. 241

Síntomas privados.
188 págs. 
ISBN: 84-8191-062-7 

ISBN (13): 978-84-8191-062-9 12,50 / 13,00 Euros

SAMPIERO, DOMINIQUE Ref. 416

El tiempo cautivo, 
traducción de Esperanza López Parada.
132 págs. 
ISBN: 84-8191-273-5 

ISBN (13): 978-84-8191-273-9 9,62 / 10,00 Euros

SÁNCHEZ, BASILIO Ref. 1321

La creación del sentido.
240 págs. 
ISBN: 978-84-15894-84-1 14,42 / 15,00 Euros

SANTAELLA, FEDOSY Ref. 1404

Los nombres;
(Premio Internacional de Novela Corta Ciudad de Barbastro,
2016), en coedición con el Ayuntamiento de Barbastro.
176 págs. 
ISBN: 978-84-945788-7-8 14,42 / 15,00 Euros

SANTOS, CARE Ref. 427

Solos.
188 págs. 
ISBN: 84-8191-279-4 

ISBN (13): 978-84-8191-279-1 12,50 / 13,00 Euros
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PINO, CAMILO Ref. 1125

Valle Zamuro
(Premio Carolina Coronado de Novela Ciudad de Almendralejo,
2010), en coedición con el Ayuntamiento de Almendralejo.
336 págs.
ISBN: 978-84-15297-08-6 17,31 / 18,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,80 Euros

POMET CORREA, ANTONIO Ref. 985

Devoradores. 
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2008), en coedición con el
Gobierno de Cantabria.
172 págs. 
ISBN: 978-84-8191-949-3 11,54 / 12,00 Euros

PONCE GAMBIRAZIO, JAVIER Ref. 650

Un trámite difícil.
96 págs.
ISBN: 84-8191-552-1 

ISBN (13): 978-84-8191-552-5 8,65 / 9,00 Euros

PONCE GAMBIRAZIO, JAVIER Ref. 792

Una vida distinta.
132 págs.
ISBN: 84-8191-724-9 

ISBN (13): 978-84-8191-724-6 9,62 / 10,00 Euros

PONGE, FRANCIS Ref. 5

El jabón; 
traducción de Teresa Garín.
128 págs. 
ISBN: 84-85081-04-8 

ISBN (13): 978-84-85081-04-2 5,77 / 6,00 Euros

RAMÍREZ LOZANO, JOSÉ ANTONIO Ref. 1408

Los celos de Zenobia; 
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2016), en coedición
con la Fundación Bartolomé March Severa.
152 págs. 
ISBN: 978-84-16906-01-7 12,50 / 13,00 Euro

RIESTRA, BLANCA Ref. 1260

Pregúntale al bosque; 
(Premio Internacional de Novela Corta Ciudad de Barbastro,
2013), en coedición con el Ayuntamiento de Barbastro.
164 págs.
ISBN: 978-84-15576-87-7 11,54 / 12, 00 Euros
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SOLSONA, RAMÓN Ref. 357

Las horas detenidas; 
traducción de Juan Bonilla.
212 págs. 
ISBN: 84-8191-193-3 

ISBN (13): 978-84-8191-193-0 12,50 / 13,00 Euros

SUPERVIELLE, JULES Ref. 101

La niña de alta mar; 
traducción y prólogo de Manuel Arranz.
128 págs. 
ISBN: 84-85081-99-4 

ISBN (13): 978-84-85081-99-8 8,65 / 9,00 Euros

TAMARÓN, MARQUÉS DE Ref. 612

El rompimiento de gloria.
250 págs. 
ISBN: 84-8191-504-1 

ISBN (13): 978-84-8191-504-4 (Agotado)

TONO MARTÍNEZ, JOSÉ Ref. 289

Cantigas de andar.
200 págs. 
ISBN: 84-8191-122-4 

ISBN (13): 978-84-8191-122-0 11,54 / 12,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 250

Las nubes por dentro.
388 págs. 
ISBN: 84-8191-078-3 

ISBN (13): 978-84-8191-078-0 (Agotado)

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 284

Los caballeros del punto fijo.
440 págs. 
ISBN: 84-8191-116-X 

ISBN (13): 978-84-8191-116-9 (Agotado)

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 330

Las cosas más extrañas.
508 págs. 
ISBN: 84-8191-170-4 

ISBN (13): 978-84-8191-170-1 (Agotado)
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SCHOO, ERNESTO Ref. 1266

El tango del paraíso;
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2013), en coedición
con Fundación Bartolomé March.
224 págs.  
ISBN: 978-84-15576-94-5 12,50 / 13,00 Euros

Disponible en EBOOK 7,80 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 532

Otro invierno.
212 págs.  
ISBN: 84-8191-410-X 

ISBN (13): 978-84-8191-410-8 12,50 / 13,00 Euros

SEMPRÚN MAURA, CARLOS Ref. 324

Polvo de líneas.
108 págs. 
ISBN: 84-8191-153-4 

ISBN (13): 978-84-8191-153-4 7,69 / 8,00 Euros

SILVA, LORENZO Ref. 418

El urinario.
128 págs. 
ISBN: 84-8191-276-X 

ISBN (13): 978-84-8191-276-0 9,62 / 10,00 Euros

SIMÓN, CÉSAR Ref. 188

La vida secreta.
184 págs. 
ISBN: 84-8191-001-5 

ISBN (13): 978-84-8191-001-8 12,50 / 13,00 Euros

SIMÓN, CÉSAR Ref. 309

Perros ahorcados.
136 págs. 
ISBN: 84-8191-140-2 

ISBN (13): 978-84-8191-140-4 9,62 / 10,00 Euros

SIMÓN, CÉSAR Ref. 365

En nombre de nada; 
prólogo de Carlos Marzal.
192 págs. 
ISBN: 84-8191-207-7 

ISBN (13): 978-84-8191-207-4 12,50 / 13,00 Euros
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VÁZQUEZ, PABLO Ref. 1049

Las chicas terribles.
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2009), en coedición con el
Gobierno de Cantabria.
160 págs. 
ISBN: 978-84-92913-23-7 12,50 / 13,00 Euros

VICENTE, DAVID Ref. 1459

Isbrük;
(Premio Internacional de Novela Corta Ciudad de Barbastro,
2017), en coedición con el Ayuntamiento de Barbastro.
152 págs. 
ISBN: 978-84-16906-57-4 12,50 / 13,00 Euros

VIDAL VALICOURT, JOSÉ Ref. 1169

Tomas falsas; 
(Premio de Novela Breve Juan March Cencillo, 2011), en coedi-
ción con Fundación Bartolomé March.
152 págs. 
ISBN: 978-84-15297-57-4 11,54 / 12,00 Euros

VIDAL VALICOURT, JOSÉ Ref. 1471

Desaparecer en un solo de Coltrane. 
216 págs. 
ISBN: 978-84-17143-06-0 16,35 / 17,00 Euros

VILLALBA, JUAN MANUEL Ref. 538

Un mundo secreto.
100 págs.  
ISBN: 84-8191-417-7 

ISBN (13): 978-84-8191-417-7 8,65 / 9,00 Euros

VILLALONGA, LORENZO Ref. 317

Diario de guerra; 
prólogo y notas de José Carlos Llop.
112 págs. 
ISBN: 84-8191-151-8 

ISBN (13): 978-84-8191-151-0 7,69 / 8,00 Euros

VILLANGÓMEZ, MARIÀ Ref. 187

El año en estampas; 
traducción de Vicente Valero.
112 págs. 
ISBN: 978-84-8191-000-1 8,65 / 9,00 Euros
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TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 387

Una caña que piensa.
504 págs.
ISBN: 84-8191-233-6 

ISBN (13): 978-84-8191-233-3 (Agotado)

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 420

Los hemisferios de Magdeburgo.
472 págs. 
ISBN: 84-8191-283-2 

ISBN (13): 978-84-8191-283-8 22,12 / 23,00 Euros

ULLÁN, JOSÉ-MIGUEL Ref. 23

Soldadesca; 
92 págs., il., edición especial. 
ISBN: 84-85081-22-6 

ISBN (13): 978-84-85081-22-6 5,77 / 6,00 Euros

URIEL, PABLO Ref. 774

No se fusila en domingo;
prólogo de Ian Gibson, edición al cuidado de Elena Uriel.
2ª ed., 444 págs.; il. 
ISBN: 84-8191-703-6 

ISBN (13): 978-84-8191-703-1 22,12 / 23,00 Euros

URZIDIL, JOHANNES Ref. 318

Tríptico de Praga; 
traducción de Jorge Navarro.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-126-7 

ISBN (13): 978-84-8191-126-8 12,50 / 13,00 Euros

VALERO, VICENTE Ref. 896

Diario de un acercamiento (2004-2006).
196 págs.  
ISBN: 978-84-8191-847-2 11,54 / 12,00 Euros

VÁSCONEZ, JAVIER Ref. 1387

Hoteles del silencio.
336 págs. 
ISBN: 978-84-16453-91-7 15,38 / 16,00 Euros
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T E X T O S  Y  P R E T E X T O S

ABELLÁN, JOSÉ LUIS Ref. 220

El filósofo Antonio Machado.
128 págs. 
ISBN: 84-8191-037-6 

ISBN (13): 978-84-8191-037-7 10,58 / 11,00 Euros

ÁLVAREZ, JOSÉ MARÍA Ref. 354

Naturalezas muertas.
180 págs. 
ISBN: 84-8191-156-9 

ISBN (13): 978-84-8191-156-5 10,58 / 11,00 Euros

ANDRADE, EUGÉNIO DE Ref. 830

A la sombra de la memoria;
traducción de Martín López-Vega.
148 págs. 
ISBN: 84-8191-768-0 

ISBN (13): 978-84-8191-768-0 14,42 / 15,00 Euros

ANDRÉS RUIZ, ENRIQUE Ref. 508

Vida de la pintura;
en coedición con Caja Duero.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-375-8 

ISBN (13): 978-84-8191-375-0 14,42 / 15,00 Euros

ANDÚJAR ALMANSA, JOSÉ Ref. 1148

LAFARQUE, ANTONIO (EDS.)
El guardián del fin de los desiertos. Perspectivas sobre Valente; 
en coedición con la Junta de Andalucía, Consejería de Cultura y
Diputación de Almería e Instituto de Estudios almerienses.
392 págs. 
ISBN: 978-84-15297-36-9 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 15,00 Euros

ARCAS, MIGUEL ÁNGEL Ref. 1198

Más realidad.
68 págs. 
ISBN: 978-84-15297-89-5 11,54 / 12,00 Euros
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VILLAR BLANCO, ROBERTO Ref. 932

Asoma tu adiós.
(Premio Carolina Coronado de Novela Ciudad de Almendralejo,
2007), en coedición con el Ayuntamiento de Almendralejo.
228 págs.
ISBN: 978-84-8191-888-5 14,42 / 15,00 Euros

VILLENA, LUIS ANTONIO DE Ref. 183

El tártaro de las estrellas.
205 págs. 
ISBN: 84-87101-98-4 

ISBN (13): 978-84-87101-98-4 12,50 / 13,00 Euros

WITTIG, MONIQUE Ref. 11

El cuerpo lesbiano; 
traducción de Nuria Pérez de Lara.
156 págs. 
ISBN: 84-85081-10-2 

ISBN (13): 978-84-85081-10-3 (Agotado)
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BEKES, ALEJANDRO Ref. 1083

Lo intraducible. Ensayos sobre poesía y traducción;

(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2010),

en coedición con la Fundación Amado Alonso.
384 págs.
ISBN: 978-84-92913-59-6 17,31 / 18,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

BENN, GOTTFRIED Ref. 413

El yo moderno; 
prólogo y versión de Enrique Ocaña.
208 págs. 
ISBN: 84-8191-260-3 

ISBN (13): 978-84-8191-260-9 19,23 / 20,00 Euros

BENN, GOTTFRIED Ref. 641

Doble vida;
traducción de Carmen Gauger.
176 págs. 
ISBN: 84-8191-536-X 

ISBN (13): 978-84-8191-536-5 14,42 / 15,00 Euros

CASSARA, WALTER Ref. 1389

Conversaciones en la intemperie;
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2015),
en coedición con la Fundación Amado Alonso.
224 págs. 
ISBN: 978-84-16453-93-1 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

CELORIO, GONZALO Ref. 1140

Cánones subversivos. Ensayos de literatura hispanoamericana.
188 págs. 
ISBN: 978-84-15297-26-0 15,38 / 16,00 Euros

CELORIO, GONZALO Ref. 1536

Hacia una semántica del silencio. La tradición lírica de la poesía
mexicana;
148 págs. 
ISBN: 978-84-17143-78-7 15,38 / 16,00 Euros

CHENG, FRANÇOIS Ref. 824

La escritura poética china. Seguido de una antología de poemas de
los Tang; 
traducción de Juan Luis Delmont con la colaboración de Eugenio
Montejo.
2ª ed., 328 págs. 
ISBN: 978-84-8191-762-8 22,11 / 23,00 Euros

– 57 –

ARRANZ, MANUEL Ref. 733

Ya no hablamos de lo mismo. Divagaciones sobre el vuelo de los
búhos y el arte de tocar la flauta.
268 págs. 
ISBN: 84-8191-654-4 

ISBN (13): 978-84-8191-654-6 16,35 / 17,00 Euros

ASSELINEAU, CHARLES Ref. 716 

Charles Baudelaire. Su vida y su obra;
edición y traducción de Pere Rovira.
157 págs.
ISBN: 84-8191-605-6

ISBN (13): 978-84-8191-605-8 15,38 / 16,00 Euros

BAAMONDE, ANTÓN Ref. 536

La rosa sin porqué.
136 págs. 
ISBN: 84-8191-414-2 

ISBN (13): 978-84-8191-414-6 10,58 / 11,00 Euros

BACHMANN, INGEBORG Ref. 1171

Literatura como utopía. (Selección de escritos críticos);
traducción de Mónica Fernández Arizmendi y Àngels Jiménez
Campos, prólogo de Brigitte E. Jirku.
284 págs. 
ISBN: 978-84-15297-64-2 21,15 / 22,00 Euros

BAYÓN, DAMIÁN Ref.663 

Rubens o la estética de la espiral;
en coedición con la Diputación de Granada.
174 págs., ils. color.
ISBN: 84-8191-566-1 

ISBN (13): 978-84-8191-566-2 14,42 / 15,00 Euros

BEJARANO, FRANCISCO Ref. 336

Las estaciones.
148 págs. 
ISBN: 84-8191-182-8 

ISBN (13): 978-84-8191-182-4 10,58 / 11,00 Euros

BEJARANO, FRANCISCO Ref. 462

Consolación de melancólicos.
112 págs. 
ISBN: 84-8191-330-8 

ISBN (13): 978-84-8191-330-9 10,58 / 11,00 Euros
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CHENG, FRANÇOIS Ref. 1465

Aliento-espíritu. Textos teóricos chinos sobre el arte pictórico; 
traducción de José Luis Escartín.
190 págs. 
ISBN: 978-84-17143-00-8 22,12 / 23,00 Euros

CHESTERTON, GILBERT KEITH Ref. 231

Charles Dickens;
traducción de Emilio Gómez Orbaneja.
2ª ed., 220 págs. 
ISBN: 84-8191-052-X 

ISBN (13): 978-84-8191-052-0 14,42 / 15,00 Euros

CONGET, JOSÉ MARÍA Ref. 686

El olor de los tebeos.
118 págs.
ISBN: 978-84-8191-590-7 10,58 / 11,00 Euros

CORTINES, JACOBO Ref. 461

Separatas (de literatura, arte y música);
en coedición con la Diputación de Sevilla.
388 págs.
ISBN: 84-8191-324-3 

ISBN (13): 978-84-8191-324-8 18,27 / 19,00 Euros

CRESPO, ÁNGEL Ref. 506

Por los siglos. Ensayos sobre literatura europea; 
edición e introducción de Pilar Gómez Bedate.
244 págs. 
ISBN: 84-8191-372-3 

ISBN (13): 978-84-8191-372-9 16,35 / 17,00 Euros

CUENCA, LUIS ALBERTO DE Ref. 409

Señales de humo.
288 págs. 
ISBN: 84-8191-264-6 

ISBN (13): 978-84-8191-264-7 16,35 / 17,00 Euros

DAVENPORT, GUY Ref. 825

El museo en sí;
selección, traducción y prólogo de Gabriel Bernal Granados.
380 págs. 
ISBN: 84-8191-763-X 

ISBN (13): 978-84-8191-763-5 28,85 / 30,00 Euros
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FOMBELLIDA, RAFAEL Ref. 1034

Isla decepción;
en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
176 págs.
ISBN: 978-84-92913-06-0 14,42 / 15,00 Euros

GARCÍA, EDUARDO Ref. 764

Una poética del límite.
284 págs. 
ISBN: 84-8191-693-5 

ISBN (13): 978-84-8191-693-5 17,31 / 18,00 Euros

GARCÍA MONTERO, LUIS Ref. 287

Aguas territoriales.
78 págs. 
ISBN: 84-8191-117-8 

ISBN (13): 978-84-8191-117-6 7,69 / 8,00 Euros

GARCÍA MONTERO, LUIS Ref. 314

La puerta de la calle.
264 págs. 
ISBN: 84-8191-160-7 

ISBN (13): 978-84-8191-160-2 14,42 / 15,00 Euros

GIL BERA, EDUARDO Ref. 394

Paisaje con fisuras.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-244-1 

ISBN (13): 978-84-8191-244-9 12,50 / 13,00 Euros

GIL BERA, EDUARDO Ref. 1157

Ninguno es mi nombre. Sumario del caso Homero.
60 págs. 
ISBN: 978-84-92913-63-3 17,31 / 18,00 Euros

GOMÁ LANZÓN, JAVIER Ref. 869

Aquiles en el Gineceo. O aprender a ser mortal.
2ª ed., 228 págs. 
ISBN: 978-84-8191-813-7 (Agotado)

GONZÁLEZ ESTEVA, ORLANDO Ref. 1182

Los ojos de Adán.
224 págs. 
ISBN: 978-84-15297-72-7 19,23 / 20,00 Euros
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LOURENÇO, EDUARDO Ref. 798

Pessoa revisitado. Lectura estructurante del “Drama en Gente”;
traducción de Ana Márquez.
252 págs. 
ISBN: 84-8191-731-1 

ISBN (13): 978-84-8191-731-4 19,23 / 20,00 Euros

MAILLARD, CHANTAL, Ref. 973

Contra el arte y otras imposturas. 
312 págs. 
ISBN: 978-84-8191-933-2 19,23 / 20,00 Euros

MARTÍNEZ SARRIÓN, ANTONIO Ref. 918

Sueños que no compra el dinero (Balance y nombres del surrea-
lismo).
368 págs. 
ISBN: 978-84-8191-871-7 19,23 / 20,00 Euros

MATAS PONS, ÁLEX Ref. 1448

En falso. Una crítica cultural del siglo XX;
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2016),
en coedición con la Fundación Amado Alonso.
256 págs. 
ISBN: 978-84-16906-45-1 19,23 / 20,00 Euros

MATEOS, JOSÉ Ref. 351

Soliloquios y divinanzas.
74 págs. 
ISBN: 978-84-8191-194-7 7,69 / 8,00 Euros

MATEOS, JOSÉ Ref. 865

La razón y otras dudas.
216 págs. 
ISBN: 978-84-8191-809-0 15,38 / 16,00 Euros

MATVEJEVI�C, PREDRAG Ref. 631

Entre asilo y exilio (epistolario oriental); 
traducido del croata por Luisa Fernanda Garrido Ramos y Tiho-
mir Pištelek.
248 págs.
ISBN: 978-84-8191-524-2 22,12 / 23,00 Euros

GUERRERO, GUSTAVO (ED.) Ref. 1186

Para Eugenio Montejo. Un homenaje seguido de una selección de
poemas.
276 págs. 
ISBN: 978-84-15297-76-5 17,31 / 18,00 Euros

HALFON, EDUARDO Ref. 1177

Elocuencias de un tartamudo.
72 págs. 
ISBN:978-84-15297-66-6 9,62 / 10,00 Euros

Disponible en EBOOK 6,00 Euros

HANDKE, PETER

HAMM, PETER Ref. 1151

Vivan las ilusiones. Conversaciones en Chaville y otros lugares; 
traducción de Eustaquio Barjau.
160 págs. 
ISBN: 978-84-15297-38-3 15,38 / 16,00 Euros

INSAUSTI, GABRIEL Ref. 1346

Tierra de nadie. La literatura inglesa y la Gran Guerra;
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2014),
en coedición con la Fundación Amado Alonso. 
436 págs. 
ISBN:978-84-16453-13-9 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 15,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 1297

Diccionadario.
64 págs. 
ISBN:978-84-15894-57-5 12,50 / 13,00 Euros

LLULL, RAMON Ref. 1360

Vida del maestro Ramon;
en coedición con Editorial Barcino-Fundación Carulla; introduc-
ción y notas de Anthony Bonner, traducción de José María Micó.
100 págs. 
ISBN:978-84-16453-29-0 12,50 / 13,00 Euros

LOAYZA, LUIS Ref. 467

Libros extraños.
112 págs. 
ISBN: 84-8191-329-4 

ISBN (13): 978-84-8191-329-3 8,65 / 9,00 Euros

Disponible en EBOOK 5,40 Euros
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NAÏR, SAMI Ref. 530

Una historia que no acaba. (Pensadores, artistas, políticos); 
traducción de María Cordón.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-376-6 

ISBN (13): 978-84-8191-376-7 16,35 / 17,00 Euros

NOVARINA, VALÈRE Ref. 529

Ante la palabra;
traducción de Fernando Gómez Grande.
108 págs. 
ISBN: 84-8191-409-6 

ISBN (13): 978-84-8191-409-2 8,65 / 9,00 Euros 

OLIVÁN, LORENZO Ref. 397

El mundo hecho pedazos.
160 págs. 
ISBN: 84-8191-249-2 

ISBN (13): 978-84-8191-249-4 10,58 / 11,00 Euros

OLIVÁN, LORENZO (ED.) Ref. 1216

Poesía con norte. (Los poetas y sus poéticas).
188 págs. 
ISBN: 978-84-15576-32-7 15,38 / 16,00 Euros

OLIVÁN, LORENZO (ED.) Ref. 1267

Segunda poesía con norte. (Los poetas y sus poéticas).
180 págs. 
ISBN: 978-84-15576-95-2 15,38 / 16,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,60 Euros

OLIVÁN, LORENZO (ED.) Ref. 1335

Tercera poesía con norte. (Los poetas y sus poéticas).
160 págs. 
ISBN: 978-84-16453-01-6 15,38 / 16,00 Euros

ORLANDO, FRANCESCO Ref. 840

Recuerdo de Lampedusa (1962) seguido de Con otra distancia
(1996);
traducción de Juan Antonio Méndez Borra.
100 págs. 
ISBN: 84-8191-780-X 

ISBN (13): 978-84-8191-780-2 12,50 / 13,00 Euros

MATVEJEVI�C, PREDRAG Ref. 805

El Mediterráneo y Europa. Lecciones en el colegio de Francia y otros
ensayos; 
traducción del francés de Manuel Arranz, prefacio de Gabriel Beis.
212 págs.
ISBN: 84-8191-738-9 

ISBN (13): 978-84-8191-738-3 19,23 / 20,00 Euros

MONTEJO, EUGENIO Ref. 891

El cuaderno de Blas Coll y dos colígrafos de Puerto Malo.
232 págs. 
ISBN: 978-84-8191-842-7 15,38 / 16,00 Euros

MONTESINOS, TONI Ref. 1229

La pasión incontenible. Éxito y rabia en la narrativa norteame-
ricana;
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2012),
en coedición con la Fundación Amado Alonso.
276 págs. 
ISBN: 978-84-15576-46-4 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

MONTESQUIOU, ROBERT DE Ref. 1120

PROUST, MARCEL

Profesor de belleza;
prefacio y edición de Jean-David Jumeau-Lafond, traducción y
prólogo de Luis Antonio de Villena.
124 págs.
ISBN:978-84-15297-03-1 13,46 / 14,00 Euros

Disponible en EBOOK 8,40 Euros

MORA, VICENTE LUIS Ref. 1562

La huida de la imaginación;
(Premio Celia Amorós de Ensayo. XXXXVI Premios Ciutat de
València, 2018).
304 págs.
ISBN: 978-84-17830-05-2 24,04 / 25,00 Euros

MORÁBITO, FABIO Ref. 1030

Caja de herramientas.
88 págs.
ISBN: 978-84-92913-00-8 8,65 / 9,00 Euros

MUÑOZ MILLANES, JOSÉ Ref. 352

Modos y afectos del fragmento.
172 págs. 
ISBN: 84-8191-195-X 

ISBN (13): 978-84-8191-195-4 10,58 / 11,00 Euros
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PRIETO DE PAULA, ÁNGEL L. Ref. 679

De manantial sereno; 
en coedición con el Instituto de Cultura “Juan Gil-Albert”.
264 págs. 
ISBN: 978-84-8191-583-9 17,31 / 18,00 Euros 

PROUST, MARCEL Ref. 104

Sobre la lectura; 
traducción de Manuel Arranz.
4ª ed., 80 págs. 
ISBN: 84-87101-09-7 

ISBN (13): 978-84-87101-09-0 8,65 / 9,00 Euros

PROUST, MARCEL Ref. 1255

Cartas a tres amigos hispanos; 
traducción y ensayos de Herbert E. Craig y Guillermo David, pró-
logo de Luis Antonio de Villena.
196 págs. 
ISBN: 978-84-15576-80-8 19,23 / 20,00 Euros

PUENTE, ANTONIO Ref. 1534

Isla militante. El testamento insultar de Shakespeare y Cervantes
entre La tempestad y la ínsula barataria.
200 págs.
ISBN: 978-84-17143-76-3 19,23 / 20,00 Euros

PUJOL, CARLOS Ref. 1012

Cuadernos de escritura.
152 págs.
ISBN: 978-84-8191-982-0 14,42 / 15,00 Euros

QUIGNARD, PASCAL Ref. 1090

Georges de La Tour;
traducción de Abraham Gragera y Ruth Miguel Franco.
108 págs.
ISBN: 978-84-92913-68-8 11,54 / 12,00 Euros

RILKE, RAINER MARIA Ref. 1212

En Ronda. Cartas y poemas; 
introducción y notas de Anthony Stephens, traducción de Juan
Andrés García Román; en coedición con la Real Maestranza de
Caballería de Ronda.
96 págs. 
ISBN: 978-84-15576-28-0 11,54 / 12,00 Euros

ORTIZ, FERNANDO Ref. 266

Verso y glosa.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-095-3 

ISBN (13): 978-84-8191-095-7 6,73 / 7,00 Euros

ORTIZ, FERNANDO Ref. 512

Apuntes autobiográficos y otros papeles.
112 págs. 
ISBN: 84-8191-384-7 

ISBN (13): 978-84-8191-384-2 10,58 / 11,00 Euros

PEARSALL SMITH, LOGAN Ref. 1571

Trivialidades y pensamientos;
edición, traducción y prólogo de Gabriel Insausti.
128 págs. 
ISBN: 978-84-17830-15-1 16,35 / 17,00 Euros

PÉREZ MONTERO, RAMÓN (COORD.) Ref. 1541

Luz a ti debida. Libro homenaje a Antonio Cabrera.
208 págs. 
ISBN: 978-84-17143-83-1 14,42 / 15,00 Euros

PESSOA, FERNANDO Ref. 1227

Iberia. Introducción a un imperialismo futuro;
traducción, introducción y notas de Antonio Sáez Delgado, nota fi-
lológica de Jerónimo Pizarro, epílogos de Humberto Brito y Pablo
Javier Pérez López.
220 págs. 
ISBN: 978-84-15576-44-0 16,35 / 17,00 Euros

PIZARRO, JERÓNIMO Ref. 1235

Alias Pessoa.
328 págs. 
ISBN: 978-84-15576-52-5 19,23 / 20,00 Euros 

PRIETO DE PAULA, ÁNGEL L. Ref. 434

Contramáscaras;
en coedición con el Instituto de Cultura “Juan Gil-Albert”.
188 págs. 
ISBN: 84-8191-282-4 

ISBN (13): 978-84-8191-282-1 12,50 / 13,00 Euros 



SÁNCHEZ-OSTIZ, MIGUEL Ref. 411

El vuelo del escribano.
152 págs. 
ISBN: 84-8191-270-0 

ISBN (13): 978-84-8191-270-8 10,58 / 11,00 Euros 

SÁNCHEZ ROBAYNA, ANDRÉS Ref. 391

La sombra del mundo.
268 págs. 
ISBN (13): 978-84-8191-247-0 14,42 / 15,00 Euros 

SANTAMARÍA, ALBERTO Ref. 934

El poema envenenado. Tentativas sobre estética y poética;
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2007),
en coedición con la Fundación Amado Alonso.
278 págs. 
ISBN: 978-84-8191-889-2 16,35 / 17,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,00 Euros

SATZ, MARIO Ref. 204

El ábaco de las especies.
223 págs. 
ISBN: 84-8191-019-8 

ISBN (13): 978-84-8191-019-3 14,42 / 15,00 Euros

SILVA, ALBERTO Ref. 931

Libro de amor de Murasaki. Poesía de la historia de Genji; 
revisión del poema de Yuriko Murakami. 
332 págs. 
ISBN: 978-84-8191-887-8 19,23 / 20,00 Euros

STENDHAL, HENRI BEYLE Ref. 873

¿Quién me defenderá de tu belleza?
traducción de Juan Antonio González-Iglesias, epílogo de Luis
Antonio de Villena.
80 págs. 
ISBN: 978-84-8191-822-9 8,65 / 9,00 Euros

Disponible en EBOOK 5,40 Euros

TAMARÓN, MARQUÉS DE Ref. 307

El siglo XX y otras calamidades;
introducción de Fernando Ortiz.
164 págs. 
ISBN: 84-8191-141-0 

ISBN (13): 978-84-8191-141-1 10,58 / 11,00 Euros
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RODRÍGUEZ, JOSEP MARÍA Ref. 860

Hana o la flor del cerezo;
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2006),
en coedición con la Fundación Amado Alonso.
200 págs. 
ISBN: 978-84-8191-803-8 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,00 Euros

ROIG, JAUME Ref. 1410

Espejo;
traducción y prólogo de Eduardo Moga; en coedición con Edito-
rial Barcino.
208 págs. 
ISBN: 978-84-16906-03-1 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,00 Euros

ROSALES, EMILIO Ref. 590

Últimos viajes y aventuras.
en coedición con Caja San Fernando
208 págs. 
ISBN: 84-8191-480-0 

ISBN (13): 978-84-8191-480-1 14,42 / 15,00 Euros

ROVIRA, PERE Ref. 367

Cuando siento no escribo (Un ensayo sobre Bécquer).
84 págs. 
ISBN: 84-8191-216-6 

ISBN (13): 978-84-8191-216-6 7,69 / 8,00 Euros

SABORIT, JOSÉ Ref. 1495

Lo que la pintura da.
280 págs. 
ISBN: 978-84-17143-32-9 21,15 / 22,00 Euros

SÁEZ DELGADO, ANTONIO Ref. 1323

Pessoa y España;
en coedición con la Diputación de Badajoz. 
256 págs. 
ISBN: 978-84-15894-86-5 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

SÁNCHEZ-OSTIZ, MIGUEL Ref. 292

Las estancias del nautilus. 
232 págs. 
ISBN: 84-8191-118-6 

ISBN (13): 978-84-8191-118-3 12,50 / 13,00 Euros
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VELA, JAVIER Ref. 1508

Libro de las máscaras.
84 págs. 
ISBN: 978-84-17143-85-5 14,42 / 15,00 Euros

VILA-MATAS, ENRIQUE Ref. 320

Para acabar con los números redondos.
126 págs. 
ISBN: 84-8191-152-6 

ISBN (13): 978-84-8191-152-7 (Agotado)

VILLENA, LUIS ANTONIO DE Ref. 286

Lecciones de estética disidente.
122 págs. 
ISBN: 84-8191-120-8 

ISBN (13): 978-84-8191-120-6 10,58 / 11,00 Euros

VILLENA, LUIS ANTONIO DE Ref. 403

El ángel de la frivolidad y su máscara oscura. (Vida, literatura y
obra de Álvaro Retana).
112 págs. 
ISBN: 84-8191-241-7 

ISBN (13): 978-84-8191-241-8 12,50 / 13,00 Euros

VILLENA, LUIS ANTONIO DE Ref. 450

Teorías y poetas. Panorama de una generación completa en la úl-
tima poesía española.
220 págs.  
ISBN: 84-8191-310-3 

ISBN (13): 978-84-8191-310-1 12,50 / 13,00 Euros

VILLENA, LUIS ANTONIO DE Ref. 581

Rebeldía, clasicismo y crisis (Luis Cernuda. Asedios plurales  a un
poeta príncipe).
144 págs.
ISBN: 84-8191-468-1 

ISBN (13): 978-84-8191-468-9 11,54 / 12,00 Euros

VILLENA, LUIS ANTONIO DE Ref. 1065

Nuevas semblanzas y generaciones.
336 págs.
ISBN: 978-84-92913-41-1 19,23 / 20,00 Euros
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TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 230

Mil de mil. 
288 págs. 
ISBN: 84-8191-051-1 

ISBN (13): 978-84-8191-051-3 14,42 / 15,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 308

Todo es menos.
320 págs. 
ISBN: 84-8191-143-7 

ISBN (13): 978-84-8191-143-5 17,31 / 18,00 Euros

VALDIVIA VÁLOR, JOSÉ Ref. 676

Siete sabios de ayer y de hoy.
192 págs.
ISBN: 84-8191-580-7 

ISBN (13): 978-84-8191-580-8 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,00 Euros

VALENCIA, MARGARITA Ref. 1275

Un rebaño de elefantes.
ISBN: 978-84-15894-33-9 14,42 / 15,00 Euros

VALENTE, JOSÉ ÁNGEL Ref. 474

Anatomía de la palabra; 
edición al cuidado de Nuria Fernández Quesada.
284 págs. 
ISBN: 84-8191-337-5 

ISBN (13): 978-84-8191-337-8 16,35 / 17,00 Euros

VALÉRY, PAUL Ref. 1508

Alfabeto; 
prólogo, traducción y notas de Javier Vela.
104 págs. 
ISBN: 978-84-17143-48-0 14,42 / 15,00 Euros

VALLEJO, CÉSAR Ref. 1423

Ser poeta hasta el punto de dejar de serlo. Pensamientos, apuntes,
esbozos; 
edición al cuidado de Carlos Fernández y Valentino Gianuzzi.
124 págs. 
ISBN: 978-84-16906-16-1 18,27 / 19,00 Euros
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E N S AY O

AELOYSIUS Ref. 39

Inercia.
38 págs. 
ISBN: 84-85081-38-2 

ISBN (13): 978-84-85081-38-7 4,81 / 5,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 226

Estancias. La palabra y el fantasma en la cultura occidental; 
traducción de Tomás Segovia.
4ª ed., 288 págs. 
ISBN: 84-8191-053-8 

ISBN (13): 978-84-8191-053-7 18,27 / 19,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 377

Homo sacer; 
traducción y notas de Antonio Gimeno Cuspinera.
6ª ed., 256 págs. 
ISBN: 84-8191-206-9 

ISBN (13): 978-84-8191-206-7 17,31 / 18,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 430

Lo que queda de Auschwitz. El archivo y el testigo. Homo sacer III; 
traducción de Antonio Gimeno Cuspinera.
5ª ed., 184 págs.
ISBN: 84-8191-288-3 

ISBN (13): 978-84-8191-688-1 14,42 / 15,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 493

Medios sin fin; 
traducción de Antonio Gimeno Cuspinera.
2ª ed., 124 págs. 
ISBN: 84-8191-358-8 

ISBN (13): 978-84-8191-358-3 10,58 / 11,00 Euros
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AGAMBEN, GIORGIO Ref. 1138

El sacramento del lenguaje. Arqueología del juramento. Homo
sacer II, 3;
traducción de Antonio Gimeno Cuspinera.
128 págs. 
ISBN: 978-84-15297-24-6 12,50 / 13,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 1220

Opus dei. Arqueología del oficio. Homo sacer II, 5;
traducción de Mercedes Ruvitoso.
224 págs. 
ISBN: 978-84-15576-36-5 17,31 / 18,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 1295

Altísima pobreza. Reglas monásticas y forma de vida. Homo sacer
IV, 1;
traducción de Flavia Costa y María Teresa D’Meza.
228 págs. 
ISBN: 978-84-15894-55-1 18,27 / 19,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 1477

El uso de los cuerpos. Homo sacer IV, 2;
traducción de César Palma.
328 págs. 
ISBN: 978-84-17143-12-1 26,92 / 28,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 425

DELEUZE, GILLES 

MELVILLE, HERMAN

PARDO, JOSÉ LUIS

Preferiría no hacerlo. (Bartleby el escribiente de Herman Melville,
seguido de tres ensayos sobre Bartleby); 
traducción de José Manuel Benítez Ariza.
5ª ed., 196 págs. 
ISBN: 84-8191-284-0 

ISBN (13): 978-84-8191-689-8 14,42 / 15,00 Euros

ALTUNA, BELÉN Ref. 1105

Una historia moral del rostro
340 págs. 
ISBN: 978-84-92913-87-9 19,23 / 20,00 Euros
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AGAMBEN, GIORGIO Ref. 602

El lenguaje y la muerte. Un seminario sobre el lugar de la nega-
tividad; 
3ª ed., traducción de Tomás Segovia.
172 págs. 
ISBN: 84-8191-491-6 

ISBN (13): 978-84-8191-491-7 14,42 / 15,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 712

Estado de excepción. Homo sacer II, 1;
traducción de Antonio Gimeno Cuspinera.
2ª ed.,140 págs. 
ISBN: 84-8191-625-0 

ISBN (13): 978-84-8191-625-6 11,54 / 12,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 747

Lo abierto. El hombre y el animal;
2ª ed., traducción de Antonio Gimeno Cuspinera.
124 págs. 
ISBN: 84-8191-673-0 

ISBN (13): 978-84-8191-673-7 10,58 / 11,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 832

La comunidad que viene;
traducción de José Luis Villacañas, Claudio La Rocca
y Ester Quirós.
2ª ed. corr. y aum., 108 págs. 
ISBN: 84-8191-771-0 

ISBN (13): 978-84-8191-771-0 9,62 / 10,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 972

El reino y la gloria. Por una genealogía teológica de la economía y
del gobierno. Homo sacer II, 2;
traducción de Antonio Gimeno Cuspinera.
346 págs. 
ISBN: 978-84-8191-932-5 24,04 / 25,00 Euros

AGAMBEN, GIORGIO Ref. 1067

Ninfas;
traducción de Antonio Gimeno Cuspinera.
2ª ed., 60 págs. 
ISBN: 978-84-92913-43-5 6,73 / 7,00 Euros
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ANDERS, GÜNTHER Ref. 1257

Acerca de la libertad. “Una interpretación del a posteriori” seguido
de “Patología de la libertad. Ensayo sobre la no-identificación”;
traducción de María Carolina Maomed Parraguez y Virginia Mo-
dafferi.
124 págs. 
ISBN: 978-84-15576-82-2 12,50 / 13,00 Euros

ANDERS, GÜNTHER Ref. 1556

La obsolescencia del odio;
traducción de Virginia Modafferi y María Carolina Maomed Pa-
rraguez; prólogo de Virginia Modafferi.
96 págs. 
ISBN: 978-84-17143-99-2 12,50 / 13,00 Euros

ANDRÉS RUIZ, ENRIQUE Ref. 1401

La carroña.
272 págs. 
ISBN: 978-84-945788-4-7 21,15 / 22,00 Euros

ANDREU, AGUSTÍN Ref. 225

Loyola y Vives (Cuadro escénico).
40 págs. 
ISBN: 84-8191-050-3 

ISBN (13): 978-84-8191-050-6 5,77 / 6,00 Euros

ARAGÜÉS, JUAN MANUEL Ref. 1546

Deseo de multitud. Diferencia, antagonismo y política materia-
lista.
208 págs. 
ISBN: 978-84-17143-88-6 16,35 / 17,00 Euros

ARJOMANDI, ARASH Ref. 1451

Gozar la vida por medio de actos bellos. La actitud ética como atajo
hacia la felicidad.
228 págs. 
ISBN: 978-84-16906-48-2 19,23 / 20,00 Euros

ARNAU, JUAN Ref. 912

Rendir el sentido. Filosofía y traducción.
192 págs. 
ISBN: 978-84-8191-865-6 11,54 / 12,00 Euros

AMÉRY, JEAN Ref. 378

Levantar la mano sobre uno mismo. Discurso sobre la muerte
voluntaria; 
traducción de Marisa Siguan y Eduardo Aznar.
2ª ed., 156 págs. 
ISBN: 84-8191-219-0 

ISBN (13): 978-84-8191-219-7 12,50 / 13,00 Euros

AMÉRY, JEAN Ref. 511

Más allá de la culpa y la expiación; 
traducción, notas y presentación de Enrique Ocaña.
3ª ed., 200 págs. 
ISBN: 84-8191-643-9 

ISBN (13): 978-84-8191-643-0 14,42 / 15,00 Euros

AMÉRY, JEAN Ref. 523

Revuelta y resignación. Acerca del envejecer; 
traducción de Marisa Siguan y Eduardo Aznar.
2ª ed., 152 págs. 
ISBN: 84-8191-400-2 

ISBN (13): 978-84-8191-400-9 12,50 / 13,00 Euros

ANDERS, GÜNTHER Ref. 857

Hombre sin mundo. Escritos sobre arte y literatura;
traducción de Josep Monter Pérez.
252 págs. 
ISBN: 978-84-8191-800-7 24,04 / 25,00 Euros

ANDERS, GÜNTHER Ref. 1104

La obsolescencia del hombre (Vol. I). Sobre el alma en la época de
la segunda revolución industrial;
traducción de Josep Monter Pérez.
312 págs. 
ISBN: 978-84-92913-86-2

ISBN (obra completa): 978-84-92913-94-7 24,04 / 25,00 Euros

ANDERS, GÜNTHER Ref. 1111

La obsolescencia del hombre (Vol. II). Sobre la destrucción de la
vida en la época de la tercera revolución industrial;
traducción de Josep Monter Pérez.
428 págs. 
ISBN: 978-84-92913-93-0

ISBN (obra completa): 978-84-92913-94-7 33,65 / 35,00 Euros



BARTRA, ROGER Ref. 889

Territorios del terror y la otredad.
184 págs. 
ISBN: 978-84-8191-840-3 11,54/12,00 Euros

BARTRA, ROGER Ref. 1038

Las redes imaginarias del poder político;
ilustraciones de Adela Trueta.
352 págs., nueva edición ampliada y corregida.
ISBN: 978-84-92913-10-7 15,38 / 16,00 Euros

BARTRA, ROGER Ref. 1548

La melancolía moderna.
96 págs. 
ISBN: 978-84-17143-90-9 12,50 /13,00 Euros

BATAILLE, GEORGES Ref. 21

El ojo pineal precedido de El ano solar y Sacrificios; 
presentación y traducción de Manuel Arranz.
2ª ed., 92 págs. 
ISBN: 84-85081-21-8 

ISBN (13): 978-84-85081-21-9 8,65 / 9,00 Euros

BAUDRILLARD, JEAN Ref. 14

Olvidar a Foucault;
traducción de José Vázquez.
4ª ed., 96 págs. 
ISBN: 84-85081-15-3 

ISBN (13): 978-84-85081-15-8 (Agotado)

BENJAMIN, WALTER Ref. 705 

Sobre la fotografía;
edición y traducción de José Muñoz Millanes.
2ª ed., 156 págs. 
ISBN: 84-8191-637-4 

ISBN (13): 978-84-8191-637-9 11,54 / 12,00 Euros

BENJAMIN, WALTER Ref. 961 

Cartas de la época de Ibiza;
traducción de Germán Cano y Manuel Arranz, edición e intro-
ducción de Vicente Valero.
284 págs.
ISBN: 978-84-8191-920-2 19,23 / 20,00 Euros
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ARNAU, JUAN Ref. 1046

Elogio del asombro. Conversaciones con Agustín Andreu.
364 págs. 
ISBN: 978-84-92913-18-3 16,35 / 17,00 Euros

ARRANZ, MANUEL Ref. 152

Con las palabras.
38 págs. 
ISBN: 84-87101-54-2 

ISBN (13): 978-84-87101-54-0 5,77 / 6,00 Euros

ARTETA, AURELIO Ref. 559

La virtud en la mirada. Ensayo sobre la admiración moral.
340 págs. 
ISBN: 84-8191-443-6 

ISBN (13): 978-84-8191-443-6 23,08 / 24,00 Euros

BARRIOS, MANUEL Ref. 522

Narrar el abismo. Ensayos sobre Nietzsche, Hölderlin y la disolu-
ción del clasicismo.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-398-7 

ISBN (13): 978-84-8191-398-9 14,42 / 15,00 Euros

BARJAU, EUSTAQUIO Ref. 1427

Música, sentimiento, poder.
48 págs. 
ISBN: 978-84-16906-20-8 7,69 / 8,00 Euros

BARTRA, ROGER Ref. 689

El duelo de los ángeles. Locura sublime, tedio y melancolía en el
pensamiento moderno.
168 págs. 
ISBN: 84-8191-594-7 

ISBN (13): 978-84-8191-594-5 (Agotado)

BARTRA, ROGER Ref. 1273

Antropología del cerebro. Conciencia, cultura y libre albedrío.
(Versión ampliada).
2ª ed., 376 págs. 
ISBN: 978-84-15894-31-5 21,15 / 22,00 Euros



BODEI, REMO Ref. 692 

El doctor Freud y los nervios del alma. Filosofía y sociedad a un
siglo del nacimiento del psicoanálisis; conversaciones con Cecilia
Albarella;
introducción de Cecilia Albarella, traducción de Mariano Maresca.
116 págs. 
ISBN: 84-8191-607-2 

ISBN (13): 978-84-8191-607-2 10,58 / 11,00 Euros

BODEI, REMO Ref. 1087

Pirámides de tiempo. Historias y teoría del déjà vu;
traducción de Juan Antonio Méndez.
228 págs.
ISBN: 978-84-92913-65-7 14,42 / 15,00 Euros

BURGER, HERMANN Ref. 1424

Tractatus Logico-Suicidalis. Matarse a uno mismo;
traducción, notas y epílogo de Andreas Lampert.
244 págs.
ISBN: 978-84-16906-17-8 22,12 / 23,00 Euros

BURROUGHS, WILLIAM S. Ref. 20

MOTTRAM, ERIC

Snack…; 
traducción de Francisco Sanz.
72 págs. 
ISBN: 84-85081-18-8 

ISBN (13): 978-84-85081-18-9 4,81 / 5,00 Euros

CANO, GERMÁN Ref. 476

Como un ángel frío. Nietzsche y el cuidado de la libertad.
368 págs.
ISBN: 84-8191-339-1 

ISBN (13): 978-84-8191-339-2 20,19 / 21,00 Euros

CARDÍN, ALBERTO Ref. 37

Como si nada.
86 págs. 
ISBN: 84-85081-39-0 

ISBN (13): 978-84-85081-39-4 8,65 / 9,00 Euros

CASTRO REY, IGNACIO Ref. 1425

Ética del desorden. Pánico y sentido en el curso del siglo.
464 págs. 
ISBN: 978-84-16906-18-5 28,85 / 30,00 Euros
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BLANCHOT, MAURICE Ref. 9

Falsos pasos; 
traducción de Ana Aibar Guerra.
336 págs. 
ISBN: 84-85081-08-0 

ISBN (13): 978-84-85081-08-0 (Agotado)

BLANCHOT, MAURICE Ref. 90

Michel Foucault tal y como yo lo imagino; 
traducción de Manuel Arranz.
2ª ed., 74 págs. 
ISBN: 84-85081-90-0

ISBN (13): 978-84-85081-90-5 5,77 / 6,00 Euros

BLUMENBERG, HANS Ref. 435

La risa de la muchacha tracia. (Una protohistoria de la teoría);
traducción de Teresa Rocha e Isidoro Reguera.
2ª ed., 228 págs. 
ISBN: 84-8191-261-1 

ISBN (13): 978-84-8191-261-6 14,42 / 15,00 Euros

BLUMENBERG, HANS Ref. 854 

Tiempo de la vida y tiempo del mundo;
traducción de Manuel Canet.
332 págs. 
ISBN: 978-84-8191-796-3 28,85 / 30,00 Euros

BLUMENBERG, HANS Ref. 944 

La legitimación de la edad moderna;
traducción de Pedro Madrigal.
606 págs. 
ISBN: 978-84-8191-900-4 47,12 / 49,00 Euros

BLUMENBERG, HANS Ref. 1089

El hombre de la luna. Sobre Ernst Jünger;
traducción de Pedro Madrigal.
268 págs.
ISBN: 978-84-92913-67-1 17,37 / 18,00 Euros

BLUMENBERG, HANS Ref. 1208

Historia del espíritu de la técnica;
edición de los escritos póstumos a cargo de Alexander Schmitz y
Bernd Stiegler, traducción de Pedro Madrigal.
172 págs.
ISBN: 978-84-15576-75-4 15,38 / 16,00 Euros
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COOPER, DAVID Ref. 15

¿Quiénes son los disidentes?
traducción de Nuria Pérez de Lara.
120 págs. 
ISBN: 84-85081-17-X 

ISBN (13): 978-84-85081-17-2 5,77 / 6,00 Euros

CROCE, BENEDETTO Ref. 478

Aportaciones a la crítica de mí mismo; 
edición de Giuseppe Galasso, traducción de Isabel Verdejo.
144 págs. 
ISBN: 84-8191-341-3 

ISBN (13): 978-84-8191-341-5 10,58 / 11,00 Euros

DEBORD, GUY Ref. 392

La sociedad del espectáculo; 
introducción y traducción de José Luis Pardo.
13ª ed., 180 págs. 
ISBN: 84-8191-442-8 

ISBN (13): 978-84-8191-442-9 12,50 / 13,00 Euros

DELEUZE, GILLES 

GUATTARI, FÉLIX Ref. 3

Rizoma: [Introducción]; 
traducción de José Vázquez y Umbelina Larraceleta.
10ª ed., 64 págs. 
ISBN: 84-85081-02-1 

ISBN (13): 978-84-85081-02-8 6,73 / 7,00 Euros

DELEUZE, GILLES

GUATTARI, FÉLIX Ref. 94

Mil mesetas: capitalismo y esquizofrenia; 
traducción de José Vázquez y Umbelina Larraceleta.
13ª ed., 528 págs. il.; 24 cm. 
ISBN: 84-85081-95-1 

ISBN (13): 978-84-85081-95-0 28,85 / 30,00 Euros

DELEUZE, GILLES

PARNET, CLAIRE Ref. 33

Diálogos;
traducción de José Vázquez.
4ª ed., 166 págs. 
ISBN: 84-85081-30-7 

ISBN (13): 978-84-85081-30-1 10,58 / 11,00 Euros
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CAVELL, STANLEY Ref. 878

Ciudades de palabras. Cartas pedagógicas sobre un registro de la
vida moral; 
traducción de Javier Alcoriza y Antonio Lastra.
452 págs. 
ISBN: 978-84-8191-826-7 36,53 / 38,00 Euros

CAVELL, STANLEY Ref. 1143

Los sentidos de Walden; 
traducción de Antonio Lastra.
160 págs. 
ISBN: 978-84-15297-29-1 14,42 / 15,00 Euros

CHÂTELET, FRANÇOIS Ref. 372

Una historia de la razón. Conversaciones con Émile Noël; 
introducción de Jean-Toussaint Desanti, traducción de Alicia Ola-
buenaga y Paloma Olmedo.
2ª ed., 220 págs. 
ISBN: 84-8191-221-2 

ISBN (13): 978-84-8191-221-0 14,42 / 15,00 Euros

CHENG, FRANÇOIS Ref. 1259

El diálogo. Una pasión por la lengua francesa; 
traducción de Manuel Arranz.
96 págs. 
ISBN: 978-84-15576-84-6 6,92 / 10,00 Euros

CIORAN, E. M. Ref. 596

Cuaderno de Talamanca. Ibiza (31 de julio - 25 de agosto de 1966); 
texto seleccionado y presentado por Verena von der Heyden-
Rynsch; traducción y prólogo de Manuel Arranz.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-486-X 

ISBN (13): 978-84-8191-486-3 7,69 / 8,00 Euros

COLLI, GIORGIO Ref. 451

Introducción a Nietzsche;
traducción de Romeo Medina.
240 págs. 
ISBN: 84-8191-311-1 

ISBN (13): 978-84-8191-311-8 (Agotado)
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DERRIDA, JACQUES Ref. 68

La voz y el fenómeno: introducción al problema del signo en la
fenomenología de Husserl; 
traducción y prólogo de Patricio Peñalver.
2ª ed., 176 págs.
ISBN: 84-85081-69-2

ISBN (13): 978-84-85081-69-1 12,50 / 13,00 Euros

DERRIDA, JACQUES Ref. 113

Del espíritu: Heidegger y la pregunta; 
traducción de Manuel Arranz.
2ª ed., 192 págs. 
ISBN: 84-87101-23-2

ISBN (13): 978-84-87101-23-6 14,42 / 15,00 Euros

DERRIDA, JACQUES Ref. 776

Cada vez única, el fin del mundo;
textos presentados por Pascale-Anne Brault y Michael Naas, tra-
ducción y posfacio de Manuel Arranz, epílogo de Jean-Luc Nancy.
372 págs. 
ISBN: 84-8191-705-2 

ISBN (13): 978-84-8191-705-5 28,85 / 30,00 Euros

DIDI-HUBERMAN, GEORGES Ref. 962

El bailaor de soledades; 
traducción de Dolores Aguilera.
190 págs. 
ISBN: 978-84-8191-921-9 15,38 / 16,00 Euros

DIÉGUEZ, MANUEL DE Ref. 313

El mito racional de Occidente. Esbozos de una espectografía; 
presentación y traducción J. Moreno Rissi.
112 págs. 
ISBN: 84-8191-159-3

ISBN (13): 978-84-8191-159-6 9,62 / 10,00 Euros

DONZELOT, JACQUES Ref. 22

La policía de las familias;
epílogo de Gilles Deleuze, traducción de José Vázquez y Umbelina
Larraceleta.
3ª ed., 244 págs. 
ISBN: 978-84-85081-25-7 14,42 / 15,00 Euros
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DELEUZE, GILLES Ref. 1073

Pericles y Verdi: la filosofía de François Châtelet; 
traducción de Umbelina Larraceleta y José Vázquez.
2ª ed., 42 págs. 
ISBN: 84-87101-18-6 

ISBN (13): 978-84-92913-49-7 6,73 / 7,00 Euros

DELEUZE, GILLES Ref. 209

Conversaciones;
traducción de José Luis Pardo.
5ª ed., 292 págs. 
ISBN: 84-8191-021-X 

ISBN (13): 978-84-8191-021-6 17,31 / 18,00 Euros

DELEUZE, GILLES Ref. 730

La isla desierta y otros textos. Textos y entrevistas (1953-1974);
edición preparada por David Lapoujade, versión de José Luis
Pardo.
384 págs. 
ISBN: 84-8191-651-X

ISBN (13): 978-84-8191-651-5 24,04 / 25,00 Euros

DELEUZE, GILLES Ref. 898

Dos regímenes de locos. Textos y entrevistas (1975-1995);
edición preparada por David Lapoujade, versión e introducción
de José Luis Pardo.
372 págs. 
ISBN: 978-84-8191-850-2 24,04 / 25,00 Euros

DERRIDA, JACQUES Ref. 1265

Posiciones: entrevistas con Henri Ronse, Julia Kristeva, Jean-Louis
Houdebine y Guy Scarpetta; 
traducción y prólogo de Manuel Arranz.
2ª ed. revisada, 160 págs. 
ISBN: 978-84-15576-93-8 15,38 / 16,00 Euros

DERRIDA, JACQUES Ref. 40

Espolones: los estilos de Nietzsche; 
traducción de Manuel Arranz.
2ª ed., 98 págs. 
ISBN: 84-85081-41-2

ISBN (13): 978-84-85081-41-7 8,65 / 9,00 Euros
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GROYS, BORIS Ref. 727

Sobre lo nuevo. Ensayo de una economía cultural;
traducción de Manuel Fontán del Junco.
252 págs. 
ISBN: 84-8191-648-X 

ISBN (13): 978-84-8191-648-5 18,27 / 19,00 Euros

GROYS, BORIS Ref. 940

Bajo sospecha. Una fenomenología de los medios;
traducción de Manuel Fontán del Junco y Alejandro Martín Na-
varro.
2ª ed., 300 págs.
ISBN: 978-84-8191-895-3 21,15 / 22,00 Euros

GROYS, BORIS Ref. 966

Obra de arte total Stalin (Gesamtkunstwerk Stalin);
traducción del ruso por Desiderio Navarro.
232 págs. 
ISBN: 978-84-8191-925-7 16,35 / 17,00 Euros

GROYS, BORIS Ref. 1314

HÖSLE, VITTORIO

La razón al poder. Una discusión editada por Luca di Blasi y Marc
Jongen;
traducción de Manuel Fontán del Junco y Alejandro Martín Na-
varro.
120 págs. 
ISBN: 978-84-15894-76-6 13,46 / 14,00 Euros

GUATTARI, FÉLIX Ref. 127

Las tres ecologías;
traducción de José Vázquez.
3ª ed., 80 págs. 
ISBN: 84-87101-29-1 

ISBN (13): 978-84-87101-29-8 8,65/9,00 Euros

HADOT, PIERRE Ref. 893

Wittgenstein y los límites del lenguaje seguido de Una carta de Eli-
sabeth Auscombre y ¿La lógica como literatura? Observaciones sobre
el significado de la forma literaria de Wittgenstein por Gottfried
Gabriel;
traducción de Manuel Arranz.
144 págs.
ISBN: 978-84-8191-844-1 11,54 / 12,00 Euros
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EKSTEINS, MODRIS Ref. 1291

La consagración de la primavera. La Gran Guerra y el nacimiento
de los tiempos modernos;
traducción de Fernando G. Corugedo.
428 págs. 
ISBN: 978-84-15894-50-6 33,65 / 35,00 Euros

EMERSON, RALPH WALDO Ref. 713

La conducta de la vida;
edición, traducción y cronología de Javier Alcoriza y Antonio
Lastra.
252 págs. 
ISBN: 84-8191-626-9 

ISBN (13): 978-84-8191-626-3 16,35 / 17,00 Euros

FOUCAULT, MICHEL Ref. 89

El pensamiento del afuera; 
traducción de Manuel Arranz.
7ª ed., 82 págs. 
ISBN: 84-85081-91-9 

ISBN (13): 978-84-85081-91-2 7,69 / 8,00 Euros

FOUCAULT, MICHEL Ref. 95

Nietzsche, la Genealogía, la Historia; 
traducción de José Vázquez.
7ª ed., 76 págs. 
ISBN: 84-85081-97-8 

ISBN (13): 978-84-85081-97-4 7,69 / 8,00 Euros

GARCÍA, GERMÁN LEOPOLDO Ref. 53

Psicoanálisis dicho de otra manera.
174 págs. 
ISBN: 84-85081-53-6 

ISBN (13): 978-84-85081-53-0 5,77 / 6,00 Euros

GARCÍA PONCE, JUAN Ref. 26

El reino milenario.
232 págs. 
ISBN: 84-85081-27-7 

ISBN (13): 978-84-85081-27-1 9,62 / 10,00 Euros

GOMÁ LANZÓN, JAVIER Ref. 662

Imitación y experiencia; 
(Premio Nacional de Ensayo, 2004), presentación de Javier Mu-
guerza.
2ª ed., 416 págs. 
ISBN: 84-8191-565-3 

ISBN (13): 978-84-8191-565-5 24,04 / 25,00 Euros
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JANKÉLÉVITCH, VLADIMIR Ref. 558

La muerte;
traducción y prólogo de Manuel Arranz.
2ª ed., 444 págs. 
ISBN: 84-8191-441-X 

ISBN (13): 978-84-8191-441-2 33,65 / 35,00 Euros

JÜNGER, ERNST Ref. 717

El mundo transformado seguido de El instante peligroso;
edición e introducción de Nicolás Sánchez Durá, traducción de
Ela Fernández-Palacios.
516 págs., ils. b/n. 
ISBN: 84-8191-632-3 

ISBN (13): 978-84-8191-632-4 43,27 / 45,00 Euros

KLOSSOWSKI, PIERRE Ref. 1176

La moneda viva;
traducción de Manuel Arranz.
84 págs. 
ISBN: 978-84-15297-65-9 8,65 / 9,00 Euros

KOSELLECK, REINHART Ref. 633

Aceleración, prognosis y secularización;
traducción, introducción y notas de Faustino Oncina Coves.
100 págs. 
ISBN: 84-8191-526-2 

ISBN (13): 978-84-8191-526-6 9,62 / 10,00 Euros

LAPORTE, DOMINIQUE Ref. 27

Historia de la mierda;
traducción de Nuria Pérez de Lara.
4ª ed., 140 págs. 
ISBN: 84-85081-24-2 

ISBN (13): 978-84-85081-24-0 9,62 / 10,00 Euros

LEC, STANISŁAW JERZY Ref. 1276

Pensamientos despeinados;
traducción de Elzbieta Bortkiewicz y Abraham Gragera.
232 págs. 
ISBN: 978-84-15894-34-6 16,35 / 17,00 Euros

LEJEUNE, CLAIRE Ref. 586

El libro de la hermana;
traducción y nota de Flor Herrero Alarcón.
142 págs. 
ISBN: 84-8191-475-4 

ISBN (13): 978-84-8191-475-7 10,58 / 11,00 Euros
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HEIDEGGER, MARTIN Ref. 899

Estancias; 
traducción de Isidoro Reguera, nota a la edición de Luise Mi-
chaelsen con tres acuarelas de Elfride Heidegger.
74 págs. 
ISBN: 978-84-8191-851-9 9,62 / 10,00 Euros

HELLER-ROAZEN, DANIEL Ref. 1284

El quinto martillo. Pitágoras y la desarmonía del mundo; 
traducción de Antonio Lastra.
284 págs. 
ISBN: 978-84-15894-42-1 21,15 / 22,00 Euros

HERTMANS, STEPHAN Ref. 986

El silencio de la tragedia; 
traducción de Julio Grande.
276 págs. 
ISBN: 978-84-8191-951-9 24,04 / 25,00 Euros

HOFMANNSTHAL, HUGO VON Ref. 939

Una carta (de Lord Philipp Chandos a Sir Francis Bacon) seguido
de seis respuestas de José Luis Pardo, Stefan Hertmans, Clément
Rosset, Esperanza López Parada, Hugo Mujica y Abraham Gragera
y un ensayo de Juan Navarro Baldeweg;
prólogo de Claudio Magris, traducción e introducción de José
Muñoz Millanes.
292 págs. 
ISBN: 978-84-8191-894-6 16,35 / 17,00 Euros

HOUDEBINE, J. L.
BETTELHEIM, CH. Ref. 6

Teoría y práctica revolucionarias: [a propósito del libro de Ch. Bet-
telheim: las luchas de clases en la U.R.S.S. (1917-1923)]; Pregun-
tas a Ch. Bettelheim; 
traducción de Guillermo Sánchez.
140 págs. 
ISBN: 84-85081-05-6 

ISBN (13): 978-84-85081-05-9 5,77 / 6,00 Euros

JAGUIN, AURELIANO 

LA GRASSA, GIANFRANCO Ref. 17

Proceso productivo capitalista y socialismo en la U.R.S.S.; 
traducción de Tomás March.
144 págs. 
ISBN: 84-85081-14-5 

ISBN (13): 978-84-85081-14-1 5,77 / 6,00 Euros
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MAILLARD, CHANTAL Ref. 539

Filosofía en los días críticos. Diarios 1996-1998.
2ª ed., 260 págs. 
ISBN: 84-8191-418-5 

ISBN (13): 978-84-8191-418-4 14,42 / 15,00 Euros

MAILLARD, CHANTAL Ref. 769

Diarios indios.
120 págs. 
ISBN: 84-8191-698-6 

ISBN (13): 978-84-8191-698-0 (Agotado)

MAILLARD, CHANTAL Ref. 811

Husos. Notas al margen.
100 págs. 
ISBN: 84-8191-744-3 

ISBN (13): 978-84-8191-744-4 10,58 / 11,00 Euros

MARÍN, HIGINIO Ref. 1093

Teoría de la cordura y de los hábitos del corazón.
288 págs.
ISBN: 978-84-92913-71-8 19,23 / 20,00 Euros

MARQUARD, ODO Ref. 876

Las dificultades con la filosofía de la historia; 
traducción de Enrique Ocaña.
272 págs. 
ISBN: 978-84-8191-828-1 18,26 / 19,00 Euros

MARTÍNEZ-CONDE, RICARDO Ref. 203

Cuentas del tiempo.
52 págs. 
ISBN: 84-8191-025-2 

ISBN (13): 978-84-8191-025-4 5,77 / 6,00 Euros

MARX, KARL Ref. 1256

Introducción a la crítica de la filosofía del derecho de Hegel;
traducción de José María Ripalda, 
introducción de Juan Manuel Aragüés.
84 págs. 
ISBN: 978-84-15576-81-5 8,65 / 9,00 Euros

MORENO, CÉSAR Ref. 353

Tráfico de almas. Ensayo sobre el deseo de alteridad.
276 págs. 
ISBN: 84-8191-191-7

ISBN (13): 978-84-8191-191-6 14,42 / 15,00 Euros
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LEOPARDI, GIACOMO Ref. 346

Pensamientos; 
traducción y prólogo de César Palma.
184 págs. 
ISBN: 84-8191-190-9 

ISBN (13): 978-84-8191-190-9 14,42 / 15,00 Euros

LESMES, DANIEL Ref. 1482

Aburrimiento y capitalismo. En la escena revolucionaria: París,
1830-1848;
introducción de José Luis Villacañas.
284 págs. 
ISBN: 978-84-17143-18-3 25,00 / 26,00 Euros

LEVINAS, EMMANUEL Ref. 170

Entre nosotros: ensayos para pensar en otro; 
traducción de José Luis Pardo.
289 págs.  
ISBN: 84-87101-77-1 

ISBN (13): 978-84-87101-77-9 25,96 / 27,00 Euros

LLULL, RAMÓN Ref. 1263

Libro de amigo y amado;
traducción y prólogo de Eduardo Moga.
272 págs.  
ISBN: 978-84-15576-91-4 14,42 / 15,00 Euros

LÓPEZ-PIÑERO, JOSÉ MARÍA

NAVARRO BROTONS, VÍCTOR

PORTELA MARCO, EDUARDO Ref. 1

Materiales para la historia de las ciencias en España: siglos
XVI-XVII.

316 págs.; il. 
ISBN: 84-85081-00-5 

ISBN (13): 978-84-85081-00-4 14,42 / 15,00 Euros

MACCIOCCHI, MARIA ANTONIETA Ref. 24

Después de Marx, abril; 
prefacio de Leonardo Sciascia, traducción de Manuel Arranz.
216 págs. il. 
ISBN: 84-85081-23-4 

ISBN (13): 978-84-85081-23-3 (Agotado)
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ONFRAY, MICHEL Ref. 609

Teoría del cuerpo enamorado. Por una erótica solar; 
traducción, prólogo y notas de Ximo Brotons.
3ª ed., 248 págs. 
ISBN : 84-8191-501-7 

ISBN (13): 978-84-8191-896-0 17,31 / 18,00 Euros

PARDO, JOSÉ LUIS Ref. 145

Las formas de la exterioridad.
372 págs.
ISBN: 84-87101-52-6 

ISBN (13): 978-84-87101-52-6 21,15 / 22,00 Euros

PARDO, JOSÉ LUIS Ref. 290

La intimidad.
2ª ed., 312 págs. 
ISBN: 978-84-8191-123-7 16,35 / 17,00 Euros

PARDO, JOSÉ LUIS Ref. 786

La metafísica. Preguntas sin respuesta y problemas sin solución.
168 págs. 
ISBN: 84-8191-718-4 

ISBN (13): 978-84-8191-718-5 10,58 / 11,00 Euros

PARDO, JOSÉ LUIS Ref. 1155

El cuerpo sin órganos. Presentación de Gilles Deleuze.
308 págs. 
ISBN: 978-84-15297-44-4 19,23 / 20,00 Euros

PARDO, JOSÉ LUIS Ref. 1274

A propósito de Deleuze.
388 págs. 
ISBN: 978-84-15894-32-2 19,23 / 20,00 Euros

PERNIOLA, MARIO Ref. 908

Del sentir; 
traducción de César Palma.
176 págs. 
ISBN: 978-84-8191-861-8 14,42 / 15,00 Euros

PESSOA, FERNANDO Ref. 100

Erostratus; 
edición, introducción y notas de Juan Antonio Millón, traducción
de Rosa Mª Sánchez Aliaga.
118 págs. 
ISBN: 978-84-85081-98-1 (Agotado)

MUÑOZ MILLANES, JOSÉ Ref. 1194

Los homenajes de Ramón Gaya;
96 págs. 
ISBN: 978-84-15297-84-0 8,65 / 9,00 Euros

Disponible en EBOOK 5,40 Euros

NAVARRO BALDEWEG, JUAN Ref. 1449

Escritos.
316 págs. 
ISBN: 978-84-16906-49-9 26,92 / 28,00 Euros

NEHAMAS, ALEXANDER Ref. 772

El arte de vivir. Reflexiones socráticas de Platón a Foucault;
traducción de Jorge Brioso.
412 págs. 
ISBN: 84-8191-701-X 

ISBN (13): 978-84-8191-701-7 26,92 / 28,00 Euros

OCAÑA, ENRIQUE Ref. 295

Sobre el dolor.
312 págs. 
ISBN: 84-8191-129-1 

ISBN (13): 978-84-8191-129-9 14,42 / 15,00 Euros

OCAÑA, ENRIQUE Ref. 1488

Confesiones de un filósofo desparecido en combate.
128 págs. 
ISBN: 978-84-17143-24-4 14,42 / 15,00 Euros

ONCINA, FAUSTINO Ref. 1339

GARCÍA-DURÁN, PEDRO (EDS.)
Hans Blumenberg: Historia in/conceptual, antropología y moder-
nidad.
244 págs. 
ISBN: 978-84-16453-06-1 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

ONCINA, FAUSTINO (ED.) Ref. 1447

Constelaciones; 
252 págs. 
ISBN: 978-84-16906-44-4 19,23 / 20,00 Euros



RODRÍGUEZ FERRÁNDIZ, RAÚL Ref. 1492

Máscaras de la mentira. El nuevo desorden de la posverdad; 
(Premio Celia Amorós de Ensayo. XXXV Premios Ciutat de Valèn-
cia).
222 págs.
ISBN: 978-84-17143-29-9 19,23 / 20,00 Euros

RODRÍGUEZ MAGDA, ROSA MARÍA Ref. 1434

De playas y espectros. Ensayo sobre pensamiento contemporáneo; 
(Premio Celia Amorós de Ensayo. XXXIV Premios Ciutat de Valèn-
cia).
220 págs.
ISBN: 978-84-16906-30-7 14,42 / 15,00 Euros

ROSSET, CLÉMENT Ref. 179

El principio de crueldad; 
traducción de Rafael del Hierro.
2ª ed., 100 págs.
ISBN: 84-87101-97-6 

ISBN (13): 978-84-87101-97-7 10,58 / 11,00 Euros

ROSSET, CLÉMENT Ref. 683

Lo real. Tratado de la idiotez; 
traducción e introducción de Rafael del Hierro.
200 págs. 
ISBN: 84-8191-588-2 

ISBN (13): 978-84-8191-588-4 14,42 / 15,00 Euros

ROSSET, CLÉMENT Ref. 780

Escritos sobre Schopenhauer; 
traducción de Rafael del Hierro.
204 págs. 
ISBN: 84-8191-710-9 

ISBN (13): 978-84-8191-710-9 17,31 / 18,00 Euros

SABORIT, PERE Ref. 325

Anatomía de la ilusión.
204 págs.
ISBN: 84-8191-157-7 

ISBN (13): 978-84-8191-157-2 11,54 / 12,00 Euros

SABORIT, PERE Ref. 593

Política de la alegría o los valores de la izquierda.
152 págs. 
ISBN: 84-8191-483-5 

ISBN (13): 978-84-8191-483-2 10,58 / 11,00 Euros
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PLEYNET, MARCELIN Ref. 10

Lautréamont; 
traducción de Carmina Casillas y Manuel Arranz.
192 págs.; il. 
ISBN: 84-85081-09-9 

ISBN (13): 978-84-85081-09-7 9,62 / 10,00 Euros

PORCHIA, ANTONIO Ref. 153

Voces abandonadas;
prefacio y edición de Laura Cerrato.
2ª ed., 101 págs. 
ISBN: 84-87101-57-7 

ISBN (13): 978-84-87101-57-1 10,58 / 11,00 Euros

PORCHIA, ANTONIO Ref. 793

Voces reunidas;
edición, prólogo, tabla de variantes, anexo y epílogo de Daniel
González Dueñas y Alejandro Toledo, con la colaboración de Ángel
Ros. 
308 págs., edición integral: incluye Voces, Voces nuevas, Voces aban-
donadas, Voces inéditas. Contiene apéndice fotográfico y CD con
Voces leídas por el autor.
ISBN: 84-8191-725-7 

ISBN (13): 978-84-8191-725-3 24,04 / 25,00 Euros

POULANTZAS, NICOS 

COIN, JEAN-PIERRE Ref. 16

Para un análisis marxista del Estado; 
traducción de Guillermo Sánchez y Manuel Arranz.
108 págs. 
ISBN: 84-85081-13-7 

ISBN (13): 978-84-85081-13-4 5,77 / 6,00 Euros

PRINI, PIETRO Ref. 637

El cisma soterrado. El mensaje cristiano, la sociedad moderna y la
Iglesia católica; 
traducción de César Palma.
148 págs. 
ISBN: 84-8191-530-0 

ISBN (13): 978-84-8191-530-3 12,50 / 13,00 Euros

QUIGNARD, PASCAL Ref. 1476

Sobre la idea de una comunidad de solitarios;
traducción de Adalber Salas Hernández.
96 págs. 
ISBN: 978-84-17143-11-4 11,54 / 12,00 Euros
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SCHOPENHAUER, ARTHUR Ref. 381

Escritos inéditos de juventud (1808-1818); 
selección, prólogo y versión de Roberto R. Aramayo.
156 págs. 
ISBN: 84-8191-220-4 

ISBN (13): 978-84-8191-220-3 11,54 / 12,00 Euros

SENOSIÁIN, SERAFÍN Ref. 38

El cuerpo tenebroso.
128 págs. 
ISBN: 84-85081-40-4 

ISBN (13): 978-84-85081-40-0 5,77 / 6,00 Euros

SERRES, MICHEL Ref. 140

El contrato natural; 
traducción de José Vázquez y Umbelina Larraceleta.
2ª ed., 205 págs. 
ISBN: 84-87101-47-X 

ISBN (13): 978-84-87101-47-2 12,98 / 13,50 Euros

SERRES, MICHEL Ref. 201

El nacimiento de la física en el texto de Lucrecio; 
traducción de José Luis Pardo.
230 págs. 
ISBN: 84-8191-016-3 

ISBN (13): 978-84-8191-016-2 21,15 / 22,00 Euros

SHAFTESBURY, CONDE DE Ref. 224

Sensus communis. (Ensayo sobre la libertad de ingenio y humor); 
estudio introductorio, traducción y notas de Agustín Andreu.
224 págs. 
ISBN: 84-8191-045-7 

ISBN (13): 978-84-8191-045-2 12,50 / 13,00 Euros

SGALAMBRO, MANLIO Ref. 965

La consolación;
traducción de Martín López-Vega. 
252 págs. 
ISBN: 978-84-8191-924-0 16,35 / 17,00 Euros

SLOTERDIJK, PETER Ref. 366

Extrañamiento del mundo; 
traducción y prólogo de Eduardo Gil Bera.
5ª ed., 376 págs. 
ISBN: 84-8191-213-1 

ISBN (13): 978-84-8191-213-5 22,12 / 23,00 Euros
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SALLIS, JOHN Ref. 1015

Piedra;
traducción de Tomás Fernández Aúz y Beatriz Eguibar.
264 págs. 
ISBN: 978-84-8191-985-1 19,23 / 20,00 Euros

SAVATER, FERNANDO

PARDO, JOSÉ LUIS Ref. 617

Palabras cruzadas. Una invitación a la filosofía.
2ª ed., 140 págs.
ISBN: 84-8191-510-6 

ISBN (13): 978-84-8191-510-5 9,62 / 10,00 Euros

SCHMID, WILHELM Ref. 564

En busca de un nuevo arte de vivir. La pregunta por el fundamento
y la nueva fundamentación de la ética de Foucault; 
traducción de Germán Cano.
404 págs. 
ISBN: 84-8191-449-5 

ISBN (13): 978-84-8191-449-8 28,85 / 30,00 Euros

SCHMID, WILHELM Ref. 1069

La felicidad;
traducción de Carmen Plaza y Ana Rosa Calero.
2ª ed., 72 págs. 
ISBN: 978-84-92913-45-9 6,73 / 7,00 Euros

SCHMID, WILHELM Ref. 1147

El arte de vivir ecológico. Lo que cada uno puede hacer por la
vida en el planeta;
traducción de Carmen Plaza y Ana Rosa Calero.
164 págs.
ISBN: 978-84-15297-34-5 14,42 / 15,00 Euros

SCHMID, WILHELM Ref. 1405

De la fortuna de la amistad;
traducción de Ela Fernández-Palacios, ilustraciones de Paula Bonet.
Ed. especial, 112 págs., il.
ISBN: 978-84-945788-8-5 14,42 / 15,00 Euros

SCHOPENHAUER, ARTHUR Ref. 255

Manuscritos berlineses. (Sentencias y aforismos); 
selección, estudio introductorio, traducción y notas de Roberto R.
Aramayo.
264 págs. 
ISBN: 84-8191-079-1 

ISBN (13): 978-84-8191-079-7 16,35 / 17,00 Euros
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SLOTERDIJK, PETER Ref. 1166

Has de cambiar tu vida;
traducción de Pedro Madrigal.
2ª ed., 588 págs. 
ISBN: 978-84-15297-54-3 33,65 / 35,00 Euros

SOFSKY, WOLFGANG Ref. 1008

Defensa de lo privado;
traducción de Marciano Villanueva Salas.
220 págs. 
ISBN: 978-84-8191-977-6 14,42 / 15,00 Euros

SOLLERS, PHILIPPE (ED.) Ref. 12

Artaud: [Actas del coloquio “Hacia una Revolución Cultural: Ar-
taud, Bataille” (Centro Cultural Internacional de Cerisy-la-Salle,
29 junio-9 julio 1972)]; 
dirigido por Philippe Sollers, traducción de Ana Aibar Guerra.
256 págs. 
ISBN: 84-85081-12-9 

ISBN (13): 978-84-85081-12-7 14,42 / 15,00 Euros

SOLLERS, PHILIPPE Ref. 13

La escritura y la experiencia de los límites; 
traducción de Manuel Arranz.
198 págs. 
ISBN: 84-85081-11-0 

ISBN (13): 978-84-85081-11-0 8,65 / 9,00 Euros

SOLLERS, PHILIPPE Ref. 19

Sobre el materialismo: del atomismo a la dialéctica revolucio-
naria; 
traducción de José Sazbón.
196 págs. 
ISBN: 84-85081-16-1 

ISBN (13): 978-84-85081-16-5 8,65 / 9,00 Euros

STRAUSS, LEO Ref. 1026

SCHOLEM, GERSHOM

Correspondencia 1933-1973;
introducción, traducción y notas de Javier Alcoriza y Antonio
Lastra.
160 págs. 
ISBN: 978-84-8191-996-7 12,50 / 13,00 Euros
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SLOTERDIJK, PETER Ref. 483

El pensador en escena. El materialismo de Nietzsche; 
traducción e introducción de Germán Cano.
2ª ed., 188 págs. 
ISBN: 84-8191-346-4 

ISBN (13): 978-84-8191-346-0 14,42 / 15,00 Euros

SLOTERDIJK, PETER Ref. 547

El desprecio de las masas. Ensayo sobre las luchas cultura les de la
sociedad moderna;
traducción de Germán Cano.
5ª ed., 108 págs. 
ISBN: 84-8191-428-2 

ISBN (13): 978-84-8191-428-3 9,62 / 10,00 Euros

SLOTERDIJK, PETER Ref. 625

Temblores de aire. En las fuentes del terror; 
traducción de Germán Cano, prólogo de Nicolás Sánchez Durá.
140 págs. 
ISBN: 84-8191-518-1 

ISBN (13): 978-84-8191-518-1 11,54 / 12,00 Euros

SLOTERDIJK, PETER Ref. 667

Experimentos con uno mismo. Una conversación con Carlos Oli-
veira;
traducción, introducción y notas de Germán Cano.
184 págs. 
ISBN: 84-8191-570-X 

ISBN (13): 978-84-8191-570-9 13,46 /14,00 Euros

SLOTERDIJK, PETER Ref. 684

Si Europa despierta;
traducción de Germán Cano.
82 págs. 
ISBN: 84-8191-589-0 

ISBN (13): 978-84-8191-589-1 8,65 / 9,00 Euros

SLOTERDIJK, PETER Ref. 787

Venir al mundo, venir al lenguaje. Lecciones de Frankfurt;
traducción de Germán Cano.
164 págs. 
ISBN: 84-8191-719-2 

ISBN (13): 978-84-8191-719-2 12,50 / 13,00 Euros
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WITTGENSTEIN, LUDWIG Ref. 998

ENGELMANN, PAUL

Cartas, encuentros, recuerdos; 
edición de Ilse Somavilla, con la colaboración de Brian McGuin-
ness y traducción de Isidoro Reguera.
352 págs. 
ISBN: 978-84-8191-967-7 24,04 / 25,00 Euros

ZAMBRANO, MARÍA Ref. 1570

El idiota;
seguido de ensayos de Clément Rosset, Walter Benjamin, José Luis
Pardo, Chantal Maillard, Ignacio Castro Rey, Juan Arnau, Jorge
Gimeno, Ana-Luisa Ramírez y Esperanza López Parada.
144 págs. 
ISBN: 978-84-17830-14-4 15,38 / 16,00 Euros

ŽIŽEK, SLAVOJ Ref. 579

El frágil absoluto o ¿Por qué merece la pena luchar por el legado
cristiano? ; 
traducción de Antonio Gimeno Cuspinera.
2ª ed., 218 págs. 
ISBN: 84-8191-467-3 

ISBN (13): 978-84-8191-467-2 14,42 /15,00 Euros

ŽIŽEK, SLAVOJ Ref. 611

¿Quién dijo totalitarismo? Cinco intervenciones sobre el (mal)uso
de una noción; 
traducción y notas de Antonio Gimeno Cuspinera.
2ª ed., 304 págs.
ISBN : 84-8191-503-3 

ISBN (13): 978-84-8191-503-7 20,19 / 21,00 Euros

ŽIŽEK, SLAVOJ Ref. 842

Órganos sin cuerpo. Sobre Deleuze y consecuencias; 
traducción de Antonio Gimeno Cuspinera.
248 págs. 
ISBN : 84-8191-782-6 

ISBN (13): 978-84-8191-782-6 24,04 / 25,00 Euros
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THOREAU, HENRY DAVID Ref. 897

Escribir (una antología);
edición y traducción de Javier Alcoriza, Antonio Casado de Rocha
y Antonio Lastra.
2ª ed., 108 págs. 
ISBN: 978-84-8191-848-9 9,62 / 10,00 Euros

Disponible en EBOOK 6,00 Euros

TRAVERSO, ENZO Ref. 737

Los judíos y Alemania. Ensayos sobre la “simbiosis judío-alemana”;
prólogo y traducción de Isabel Sancho García.
248 págs. 
ISBN: 84-8191-657-9 

ISBN (13): 978-84-8191-657-7 17,31 / 18,00 Euros

VADÉE, MICHEL Ref. 4

Bachelard o el nuevo idealismo epistemológico; 
traducción de Víctor Navarro Brotons.
284 págs. 
ISBN: 84-85081-03-X 

ISBN (13): 978-84-85081-03-5 14,42 / 15,00 Euros

WELSCH, WOLFGANG Ref. 1303

Hombre y mundo. Filosofía en perspectiva evolucionista;
traducción de Carla Carmona e Isidoro Reguera.
228 págs. 
ISBN: 978-84-15894-63-6 19,23 / 20,00 Euros

WITTGENSTEIN, LUDWIG Ref. 455

Movimientos del pensar. Diarios (1930-1932/1936-1937); 
traducción de Isidoro Reguera.
2ª ed., 228 págs. 
ISBN: 84-8191-644-7 

ISBN (13): 978-84-8191-644-7 14,42 / 15,00 Euros

WITTGENSTEIN, LUDWIG Ref. 822

Luz y sombra. Una vivencia (-sueño) nocturna y un fragmento
epistolar; 
edición de Ilse Somavilla y traducción de Isidoro Reguera.
120 págs. 
ISBN: 84-8191-760-5 

ISBN (13): 978-84-8191-760-4 10,58 / 11,00 Euros
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F I L O S O F Í A  C L Á S I C O S

DOPAZO GALLEGO, ANTONIO Ref. 1517

Bergson y el problema de la creación; 
prólogo de José Luis Pardo.
592 págs. (Filosofía Clásicos, nº 7).
ISBN: 978-84-17143-58-9 33,65 / 35,00 Euros

HEGEL, GEORG WILHELM FRIEDRICH Ref. 826

Fenomenología del espíritu; 
edición y traducción de Manuel Jiménez Redondo.
3ª ed. revisada, 1186 págs. (Filosofía Clásicos, nº 1).
ISBN: 978-84-16453-15-3 43,27 / 45,00 Euros

HOBBES, THOMAS Ref. 1064

El cuerpo;
edición y traducción de Bartomeu Forteza, prólogo de Yves Char-
les Zarka y nota introductoria de Josep Monserrat.
792 págs. (Filosofía Clásicos, nº 3). 
ISBN: 978-84-92913-40-4 33,65 / 35,00 Euros

GRAYLING, ANTHONY CLIFFORD Ref. 881

Descartes. La vida de René Descartes y su lugar en su época; 
traducción de Antonio Lastra.
420 págs. (Filosofía Clásicos, nº 2).
ISBN: 978-84-8191-832-8 24,04 / 25,00 Euros

ROUSSEAU, JEAN-JACQUES Ref. 1331

Rousseau, juez de Jean-Jacques. Diálogos; 
traducción de Manuel Arranz, prólogo de Javier Gomá Lanzón.
480 págs. (Filosofía Clásicos, nº 6).
ISBN: 978-84-15894-97-1 33,65 / 35,00 Euros

ROTTERDAM, ERASMO DE Ref. 1531

De utilitate colloquiorum (1526); 
traducción, introducción, notas y apéndice de Jorge Ledo.
156 págs. (Filosofía Clásicos, nº 8).
ISBN: 978-84-17143-73-2 14,42 / 15,00 Euros



F I L O S O F Í A S

En coedición con el 
DEPARTAMENTO DE METAFÍSICA Y TEORÍA DEL

CONOCIMIENTO DE LA UNIVERSIDAD DE VALENCIA

ALONSO MARTOS, ANDRÉS

MATEU ALONSO, JUAN DAVID

RAGA ROSALENY, VICENTE (EDS.)
Surcar la cultura. 
196 págs. (Filosofías, nº 11).
ISBN: 84-8191-774-5 

ISBN (13): 978-84-8191-774-1 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,00 Euros

BLASCO, JOSEP L. 
TORREVEJANO, MERCEDES (EDS.)
Transcendentalidad y racionalidad. 
340 págs. (Filosofías, nº 5).
ISBN: 84-8191-352-9 

ISBN (13): 978-84-8191-352-1 16,35 / 17,00 Euros

CORBÍ, JOSEP E. 
MOYA, CARLOS J. (EDS.)
Ensayos sobre libertad y necesidad. 
240 págs. (Filosofías, nº 4).
ISBN: 84-8191-130-5 

ISBN (13): 978-84-8191-130-5 11,54 / 12,00 Euros

FAERNA, ÁNGEL MANUEL

TORREVEJANO, MERCEDES (EDS.)
Identidad, individuo e historia; 
304 págs. (Filosofías, nº 8).
ISBN: 84-8191-572-6 

ISBN (13): 978-84-8191-572-3 15,38 / 16,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,00 Euros
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SCHLEGEL, FRIEDRICH Ref. 1156

Ideas. Con las anotaciones de Novalis; 
traducción, introducción y notas de Alejandro Martín Navarro.
156 págs., ed. bilingüe. (Filosofía Clásicos, nº 4).
ISBN: 978-84-92913-78-7 14,42 / 15,00 Euros

STRAUSS, LEO Ref. 1204

El libro de Maimónides; 
edición y traducción de Antonio Lastra y Raúl Miranda.
544 págs. (Filosofía Clásicos, nº 5).
ISBN: 978-84-15297-95-6 33,65 / 35,00 Euros
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MOYA, CARLOS J. (ED.)
Sentido y sinsentido. Wittgenstein y la crítica del lenguaje.
244 págs. (Filosofías, nº 14).
ISBN: 978-84-8191-936-6 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,00 Euros

NÁJERA, ELENA

PÉREZ HERRANZ, FERNANDO (EDS.)
La filosofía y la identidad europea. 
388 págs. (Filosofías, nº 16).
ISBN: 978-84-92913-79-4 17,31 / 18,00 Euros

Disponible en EBOOK 11,00 Euros

PERONA, ÁNGELES J. (ED.)
Wittgenstein y la tradición clásica. Los peldaños de una escalera. 
188 págs.(Filosofías, nº 15).
ISBN: 978-84-92913-61-9 11,54 / 12,00 Euros

Disponible en EBOOK 8,00 Euros

RYCHTER, PABLO (ED.)
Realismo y experiencia.
196 págs. (Filosofías, nº 19).
ISBN: 978-84-16906-02-4 14,42 / 15,00 Euros

SÁNCHEZ DURÁ, NICOLÁS (ED.)
Cultura contra civilización. En torno a Wittgenstein.
208 págs. (Filosofías, nº 13).
ISBN: 978-84-8191-857-1 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,00 Euros

SÁNCHEZ DURÁ, NICOLÁS (ED.)
La guerra. 
268 págs. (Filosofías, nº 10).
ISBN: 84-8191-769-9 

ISBN (13): 978-84-8191-769-7 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,00 Euros

SÁNCHEZ DURÁ, NICOLÁS

MARRADES MILLET, JULIÁN (EDS.)
Mirar con cuidado: filosofía y escepticismo. 
321 págs. (Filosofías, nº 2).
ISBN: 84-8191-009-0 

ISBN (13): 978-84-8191-009-4 14,42 / 15,00 Euros
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GRIMALTOS, TOBIES

PACHO, JULIÁN (EDS.)
La naturalización de la filosofía: problemas y límites. 
184 págs. (Filosofías, nº 9).
ISBN: 84-8191-669-2 

ISBN (13): 978-84-8191-669-0 11,54 / 12,00 Euros

Disponible en EBOOK 8,00 Euros

JARAN, FRANÇOIS (ED.)
De la metafísica a la antropología. Reinterpretando el dualismo de
Descartes. 
188 págs. (Filosofías, nº 18).
ISBN: 978-84-15894-69-8 15,38 / 16,00 Euros

LLINARES, JOAN B. (ED.)
Mircea Eliade, el profesor y el escritor. Consideraciones en el cen-
tenario de su nacimiento, 1907-2007.
220 págs. (Filosofías, nº 12).
ISBN: 978-84-8191-824-3 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,00 Euros

LLINARES, JOAN B. (ED.)
Nietzsche. Cien años después. 
240 págs. (Filosofías, nº 7).
ISBN: 84-8191-507-6 

ISBN (13): 978-84-8191-507-5 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,00 Euros

MARAGUAT, EDGAR (ED.)
La lógica de Hegel.
220 págs. (Filosofías, nº 20).
ISBN: 978-84-16906-46-8 16,35 / 17,00 Euros

MARRADES, JULIÁN

La vida robada;
introducción de Vicente Sanfélix Vidarte.
368 págs. (Filosofías, nº 21).
ISBN: 978-84-17143-63-3 21,15 / 22,00 Euros

MARRADES, JULIÁN

VÁZQUEZ, MANUEL E. (EDS.)
Hölderlin. Poesía  y pensamiento. 
200 págs. (Filosofías, nº 6).
ISBN: 84-8191-444-4 

ISBN (13): 978-84-8191-444-3 11,54 / 12,00 Euros
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L A  C RU Z  D E L  S U R

ABAD, HÉCTOR Ref. 1347

Testamento involuntario; 
introducción de Andrés Trapiello.
168 págs.
ISBN: 978-84-16453-14-6 16,35 / 17,00 Euros

ABRIL, JUAN CARLOS Ref. 1520

En busca de una pausa.
92 págs.
ISBN: 978-84-17143-61-9 15,38 / 16,00 Euros

ANADÓN, PABLO Ref. 1101

Estudios de la luz (2005-2007).
80 págs.
ISBN: 978-84-92913-82-4 11,54 / 12,00 Euros

ANADÓN, PABLO Ref. 1453

Hostal Hispania. Poesía 2009-2014.
108 págs.
ISBN: 978-84-16906-51-2 15,38 / 16,00 Euros

ANDRADE, EUGÉNIO DE Ref. 540

Todo el oro del día;
selección, traducción y prólogo de Ángel Campos Pámpano.
2ª ed., 464 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-419-3 

ISBN (13): 978-84-8191-419-1 26,92 / 28,00 Euros

ANDRÉS RUIZ, ENRIQUE Ref. 688

Con los vencejos.
84 págs. 
ISBN: 84-8191-592-0 

ISBN (13): 978-84-8191-592-1 9,62 / 10,00 Euros

ANDRÉS RUIZ, ENRIQUE Ref. 1242

El perro de las huertas.
64 págs. 
ISBN: 978-84-15576-62-4 11,54 / 12,00 Euros

SÁNCHEZ DURÁ, NICOLÁS

SANFÉLIX VIDARTE, VICENTE (EDS.)
Elogio de la filosofía. 
244 págs. (Filosofías, nº 17).
ISBN: 978-84-15576-27-3 15,38 / 16,00 Euros

SANFÉLIX VIDARTE, VICENTE (ED.)
Acerca de Wittgenstein. 
edición al cuidado de Vicente Sanfélix Vidarte.
197 págs. (Filosofías, nº1).
ISBN: 84-87101-72-0 

ISBN (13): 978-84-87101-72-4 11,54 / 12,00 Euros

SANFÉLIX VIDARTE, VICENTE (ED.)
Las identidades del sujeto. 
168 págs. (Filosofías, nº 3).
ISBN: 84-8191-158-5 

ISBN (13): 978-84-8191-158-9 9,62 / 10,00 Euros
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AUDEN, W. H. Ref. 813

Carta de año nuevo;
traducción de Gabriel Insausti.
220 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-748-6 

ISBN (13): 978-84-8191-748-2 17,31 / 18,00 Euros

BAERMANN STEINER, FRANZ Ref. 1154

Poemas selectos;
selección y traducción de Ela Fernández-Palacios, prólogo de
Jaime Siles.
280 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15297-43-7 21,15 / 22,00 Euros

BAI JUYI Ref. 640

111 cuartetos de Bai Juyi;
edición y traducción de Anne-Hélène Suárez Girard.
268 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-535-1 

ISBN (13): 978-84-8191-535-8 21,15 / 22,00 Euros

BAQUERO, GASTÓN Ref. 591

Antología poética; 
selección y prólogo de Francisco Brines.
228 págs. 
ISBN: 84-8191-481-9 

ISBN (13): 978-84-8191-481-8 15,87 / 16,50 Euros

BARRETO, ÍGOR Ref. 1308

El campo / El ascensor. Poesía reunida (1983-2013); 
edición al cuidado de Antonio López Ortega.
528 págs. 
ISBN: 978-84-15894-68-1 26,92 / 28,00 Euros

BAUDELAIRE, CHARLES Ref. 592

Las flores del mal; 
versión de Eduardo Marquina, prólogo de José María Álvarez. 
552 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-482-7 

ISBN (13): 978-84-8191-482-5 31,73 / 33,00 Euros

BEKES, ALEJANDRO Ref. 833

Si hoy fuera siempre. Antología poética (1978-2002).
208 págs. 
ISBN: 84-8191-772-9 

ISBN (13): 978-84-8191-772-7 16,35 / 17,00 Euros
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ANDRÉS RUIZ, ENRIQUE Ref. 1454

Los verdaderos domingos de la vida.
84 págs. 
ISBN: 978-84-16906-52-9 14,42 / 15,00 Euros

ANDÚJAR ALMANSA, JOSÉ (ED.) Ref. 1516

Centros de gravedad. Poesía española en el siglo XXI. (Una anto-
logía).
304 págs. 
ISBN: 978-84-17143-57-2 24,04 / 25,00 Euros

ATENCIA, M.ª VICTORIA Ref. 778

De pérdidas y adioses.
72 págs.
ISBN: 84-8191-707-9 

ISBN (13): 978-84-8191-707-9 10,58 / 11,00 Euros

ATENCIA, M.ª VICTORIA Ref. 1115

El umbral.
56 págs. 
ISBN: 978-84-92913-98-5 9,62 / 10,00 Euros

AUDEN, W. H. Ref. 181

Otro tiempo;
versión y prólogo de Álvaro García.
3ª ed., 229 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-87101-93-3 

ISBN (13): 978-84-87101-93-9 18,27 / 19,00 Euros

AUDEN, W. H. Ref. 256

Un poema no escrito. (Dichtung und Wahrheit);
nota previa y traducción de Javier Marías.
2ª ed., 72 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-076-7 

ISBN (13): 978-84-8191-076-6 9,62 / 10,00 Euros

AUDEN, W. H. Ref. 271

Gracias, niebla (poemas últimos); 
traducción y nota de Silvia Barbero Marchena, prólogo de Felipe
Benítez Reyes.
2ª ed., 116 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-084-8 

ISBN (13): 978-84-8191-084-1 11,54 / 12,00 Euros
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BERNIER, JUAN ANTONIO Ref. 1437

Letra y nube.
80 págs. 
ISBN: 978-84-16906-34-5 14,42 / 15,00 Euros

BERNIER, JUAN Ref. 1127

Poesía completa; 
prólogo y edición de Daniel García Florindo.
264 págs. 
ISBN: 978-84-15297-10-9 17,31 / 18,00 Euros

BERTO, AL Ref. 864

El miedo (poemas escogidos 1976-1997); 
selección, traducción y prólogo de Cidália Alves dos Santos y Javier
García Rodríguez.
292 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-808-3 21,15 / 22,00 Euros

BLAKE, WILLIAM Ref. 524

Los bosques de la noche. (Poemas, canciones y epigramas); 
edición y traducción de Jordi Doce.
344 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-402-9 

ISBN (13): 978-84-8191-402-3 22,12 / 23,00 Euros

Disponible en EBOOK 14,00 Euros

BLANCO, ALBERTO Ref. 1244

Hacia el mediodía.
124 págs.
ISBN: 978-84-15576-64-8 15,38 / 16,00 Euros

BLANCO, ALBERTO Ref. 1497

Sólo el anhelo.
92 págs.
ISBN: 978-84-17143-37-4 15,38 / 16,00 Euros

BLANDIANA, ANA Ref. 1283

Mi patria A4;
traducción de Viorica Patea y Antonio Colinas. 
200 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15894-41-4 15,38 / 16,00 Euros

BLANDIANA, ANA Ref. 1392

El sol del más allá y El reflujo de los sentidos;
traducción de Viorica Patea y Natalia Carbajosa. 
278 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-16453-94-8 21,15 / 22,00 Euros
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BEKES, ALEJANDRO Ref. 1313

Virgen de proa.
212 págs. 
ISBN: 978-84-15894-75-9 16,35 / 17,00 Euros

BEKES, ALEJANDRO Ref. 1553

Milagro de la noche. Dos elegías memorables (Thomas Gray y
Victor Hugo).
100 págs. 
ISBN: 978-84-17143-96-1 15,38 / 16,00 Euros

BELLI, CARLOS GERMÁN Ref. 649

La miscelánea íntima.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-551-3 

ISBN (13): 978-84-8191-551-8 8,65 / 9,00 Euros

BELLI, CARLOS GERMÁN Ref. 841

El alternado paso de los hados.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-781-8 

ISBN (13): 978-84-8191-781-9 11,54 / 12,00 Euros

BENET, SUSANA Ref. 1535

Don de la noche.
60 págs. 
ISBN: 978-84-17143-77-0 12,50 / 13,00 Euros

BENÍTEZ ARIZA, JOSÉ MANUEL Ref. 1487

Arabesco.
96 págs. 
ISBN: 978-84-17143-23-7 15,38 / 16,00 Euros

BENN, GOTTFRIED Ref. 503

Postludio; 
prólogo y traducción de Eustaquio Barjau.
96 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-368-5 

ISBN (13): 978-84-8191-368-2 11,54 / 12,00 Euros

BERNIER, JUAN ANTONIO Ref. 1158

Árboles con tronco pintado de blanco. 
60 págs. 
ISBN: 978-84-15297-46-8 9,62 / 10,00 Euros
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BURNSIDE, JOHN Ref. 1167

Conjeturas y esperanza (Antología 1988-2008);
edición, selección y traducción de Jordi Doce.
424 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15297-55-0 28,85 / 30,00 Euros

BUSTOS AGUIRRE, RÓMULO Ref. 1475

Casa en el aire.
76 págs.
ISBN: 978-84-17143-10-7 14,42 / 15,00 Euros

CADENAS, RAFAEL Ref. 874

Obra entera. Poesía y prosa (1958-1995); 
introducción de Darío Jaramillo Agudelo.
772 págs. 
ISBN: 978-84-8191-823-6 33,65 / 35,00 Euros

CADENAS, RAFAEL Ref. 1192

Sobre abierto. 
80 págs. 
ISBN: 978-84-15297-82-6 11,54 / 12,00 Euros

CADENAS, RAFAEL Ref. 1378

En torno a Basho y otros asuntos. 
84 págs. 
ISBN: 978-84-16453-49-8 14,42 / 15,00 Euros

CANNON, MOYA Ref. 1357

Aves de invierno y otros poemas;
edición e introducción de Jorge Fondebrider.
160 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 978-84-16453-26-9 16,35 / 17,00 Euros

CAPRONI, GIORGIO Ref. 1189

Poesía escogida; 
edición de Juan Carlos Reche, traducción de Juan Carlos Reche y
Juan Antonio Bernier.
232 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15297-88-8 21,15 / 22,00 Euros

CARDARELLI, VINCENZO Ref. 531

El tiempo tras nosotros; 
selección, traducción y presentación de Enrique Baltanás.
132 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-411-8 

ISBN (13): 978-84-8191-411-5 12,50 / 13,00 Euros
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BLANDIANA, ANA Ref. 1441

Octubre, noviembre y diciembre (1972);
traducción de Viorica Patea y Natalia Carbajosa. 
160 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-16906-38-3 19,23 / 20,00 Euros

BONNEFOY, YVES Ref. 888

Tarea de esperanza. Antología poética; 
traducción de Arturo Carrera.
568 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-839-7 33,65 / 35,00 Euros

BONOMINI, ÁNGEL Ref. 1319

Torres para el silencio y otros poemas;
prólogo de Esperanza López Parada. 
100 págs.
ISBN: 978-84-15894-82-7 14,42 / 15,00 Euros

BRAVO VARELA, HERNÁN Ref. 1576

La documentación de los procesos.
56 págs. 
ISBN: 978-84-17830-20-5 10,58 / 11,00 Euros

BRECHT, BERTOLT Ref. 664

Poemas del lugar y la circunstancia; 
selección, traducción, pró logo y notas de José Muñoz Millanes.
172 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 84-8191-567-X 

ISBN (13): 978-84-8191-567-9 14,42 / 15,00 Euros

BROWNING, ROBERT Ref. 1113

La apología del Obispo Blougram;
introducción, traducción y notas de Carlos Pujol.
116 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-92913-96-1 11,54 / 12,00 Euros

BUONARROTI, MICHELANGELO Ref. 1179

Rimas (1507-1555);
selección, versión, introducción y notas de 
Manuel J. Santayana.
208 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15297-68-0 19,23 / 20,00 Euros
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CORBIÈRE, TRISTAN Ref. 744

Los amores amarillos; 
edición y traducción de Carlos Pujol. 
240 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-664-1 

ISBN (13): 978-84-8191-664-5 18,27 / 19,00 Euros

Disponible en EBOOK 13,00 Euros

COURTOISIE, RAFAEL Ref. 723

Todo es poco.
74 págs. 
ISBN: 84-8191-639-3

ISBN (13): 978-84-8191-639-0 9,62 / 10,00 Euros

COURTOISIE, RAFAEL Ref. 1247

El lugar de los deseos. 
68 págs. 
ISBN: 978-84-15576-67-9 11,54 / 12,00 Euros

CRANE, HART Ref. 1210

El puente; 
traducción de Margarita Fernández de Sevilla y Rally Burgués.
176 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15576-26-6 14,42 / 15,00 Euros

CRESPO, ÁNGEL Ref. 1332

Amadís y el explorador; 
edición de José Luis Gómez Toré.
124 págs.
ISBN: 978-84-15894-98-8 16,35 / 17,00 Euros

CRUZ, FRANCISCO JOSÉ Ref. 1554

Un vago escalofrío. 
72 págs.
ISBN: 978-84-17143-97-8 14,42 / 15,00 Euros

DAMIANI, CLAUDIO Ref. 1371

Héroes y otros poemas; 
selección y traducción de Carmen Leonor Ferro.
184 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-16453-42-9 21,15 / 22,00 Euros

DARWIX, MAHMUD Ref. 894

Poesía escogida (1966-2005); 
prólogo, selección, traducción y notas de Luz Gómez García.
280 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-845-8 21,15 / 22,00 Euros
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CARSON, ANNE Ref. 877

Hombres en sus horas libres; 
traducción de Jordi Doce.
392 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-827-4 24,04 / 25,00 Euros

CARSON, ANNE Ref. 1375

Autobiografía de rojo. Una novela en verso;
traducción y prólogo de Jordi Doce.
272 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-16453-46-7 25,96 / 27,00 Euros

CEREIJO, JOSÉ Ref. 1358

Los dones del otoño.
96 págs. 
ISBN: 978-84-16453-27-6 15,38 / 16,00 Euros

CHIRINOS, EDUARDO Ref. 1282

Medicinas para quebrantamientos del halcón.
104 págs.
ISBN: 978-84-15894-40-7 14,42 / 15,00 Euros

CHIRINOS, EDUARDO Ref. 1400

Naturaleza muerta con moscas.
112 págs.
ISBN: 978-84-945788-3-0 15,38 / 16,00 Euros

CHUMACERO, ALI Ref. 938

Páramo de sueños (Antología poética);
selección de Rafael Espejo.
106 págs. 
ISBN: 978-84-8191-893-9 9,62 / 10,00 Euros

CISNEROS, ANTONIO Ref. 629

Comentarios reales.
212 págs. 
ISBN: 84-8191-522-X 

ISBN (13): 978-84-8191-522-8 14,42 / 15,00 Euros

CISNEROS, ANTONIO Ref. 867

Un crucero a las islas Galápagos (nuevos cantos marianos).
52 págs. 
ISBN: 978-84-8191-811-2 9,62 / 10,00 Euros

CLIFF, WILLIAM Ref. 1085

El pan cotidiano;
traducción y prólogo de Rafael-José Díaz.
312 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-92913-62-6 21,15 / 22,00 Euros



ELIOT, T. S. Ref. 544

El libro de los gatos habilidosos del viejo Possum; 
traducción de Regla Ortiz, poema homenaje de F. Ortiz.
3ª ed., 92 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-641-2 

ISBN (13): 978-84-8191-641-6 11,54 / 12,00 Euros

ESCUDERO, ISABEL Ref. 921

Fiat umbra.
200 págs. 
ISBN: 978-84-8191-875-5 14,42 / 15,00 Euros

ESCUDERO, ISABEL Ref. 1094

Nunca se sabe.
304 págs.
ISBN: 978-84-92913-72-5 21,15 / 22,00 Euros

ESCUDERO, ISABEL Ref. 1504

Tinta robada.
edición al cuidado de Virginia López Graña.
216 págs.
ISBN: 978-84-17143-44-2 25,00 / 26,00 Euros

ESPEJO, RAFAEL Ref. 1351

Hierba en los tejados.
72 págs.
ISBN: 978-84-16453-20-7 15,38 / 16,00 Euros

ESPEJO, RAFAEL Ref. 1409

Madriguera. (1995-2018);
prólogo de Carlos Pardo y epílogo de Darío Jaramillo Agudelo.
120 págs.
ISBN: 978-84-17143-36-7 17,31 / 18,00 Euros

ESQUINCA, JORGE Ref. 956

Descripción de un brillo azul cobalto. 
68 págs. 
ISBN: 978-84-8191-916-5 9,62 / 10,00 Euros

ESQUINCA, JORGE Ref. 1473

Cámara nupcial. 
148 págs. 
ISBN: 978-84-17143-08-4 18,27 / 19,00 Euros
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DARWIX, MAHMUD Ref.1004

Como la flor del almendro o allende;
traducción de Luz Gómez García.
224 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-973-8 17,31 / 18,00 Euros

DARWIX, MAHMUD Ref.1248

La huella de la mariposa. Diario (verano 2006-verano 2007);
traducción de Luz Gómez García.
324 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15576-68-6 25,96 / 27,00 Euros

DELGADO, FERNANDO Ref.1579

La mar desnuda.
100 págs.
ISBN: 978-84-17830-24-3 15,38 / 16,00 Euros

DÍAZ, RAFAEL-JOSÉ Ref.1341

Un sudario (2005-2013);
112 págs.
ISBN: 978-84-16453-08-5 16,35 / 17,00 Euro

DICKINSON, EMILY Ref. 545

La soledad sonora; 
selección, prólogo y versión de Lorenzo Oliván.
2ª ed., 460 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-426-6 

ISBN (13): 978-84-8191-426-9 26,92 / 28,00 Euros

DOCE, JORDI Ref. 1394

No estábamos allí. 
104 págs.
ISBN: 978-84-16453-96-2 15,38 / 16,00 Euros

DONNE, JOHN Ref. 654 

Cien poemas;
edición y traducción de Carlos Pujol.
404 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 84-8191-556-4 

ISBN (13): 978-84-8191-556-3 25,96 / 27,00 Euros

ELIOT, T. S. Ref. 469

Prufrock y otras observaciones; 
prólogo, traducción y notas de Felipe Benítez Reyes.
100 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-332-4 

ISBN (13): 978-84-8191-332-3 11,54 / 12,00 Euros
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GARCÍA MARTÍN, JOSÉ LUIS Ref. 674

Mudanza.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-578-5 

ISBN (13): 978-84-8191-578-5 14,42 / 15,00 Euros

GARCÍA MARTÍN, JOSÉ LUIS Ref. 954

Légamo.
104 págs. 
ISBN: 978-84-8191-914-1 11,54 / 12,00 Euros

GARCÍA ROMÁN, JUAN ANDRÉS Ref. 1416

Fruta para el pajarillo de la superstición.
112 págs. 
ISBN: 978-84-16906-09-3 15,38 / 16,00 Euros

GAUTIER, THÉOPHILE Ref. 851

Poemas;
selección, traducción e introducción de Carlos Pujol.
216 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-792-5 18,27 / 19,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 517

Algunos poemas; 
introducción de Francisco Brines.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-387-1 

ISBN (13): 978-84-8191-387-3 10,58 / 11,00 Euros

GIMENO, JORGE (ED.) Ref. 1006

El amor negro. Poesía del barroco francés.
636 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-975-2 33,65 / 35,00 Euros

GIMENO, JORGE Ref. 1135

La tierra nos agobia.
104 págs.
ISBN: 978-84-15297-21-5 12,50 / 13,00 Euros

GIMENO, JORGE Ref. 1322

Noventa y nueve iluminaciones de Nasrudín.
136 págs.
ISBN: 978-84-15894-85-8 14,42 / 15,00 Euros
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FORTUNY, FRANCISCO Ref. 1547

Casandra Maudite. Elotiana 3, bajo izda. (Testimonio de crisis).
80 págs. 
ISBN: 978-84-17143-89-3 14,42 / 15,00 Euros

GALÁN, JORGE Ref. 1580

Ruido.
108 págs. 
ISBN: 978-84-17830-25-0 15,38 / 16,00 Euros

GALLEGO, VICENTE Ref. 1281

Cuaderno de brotes. 
76 págs. 
ISBN: 978-84-15894-39-1 11,54 / 12,00 Euros

GÁLVEZ, FRANCISCO Ref. 1519

Los rostros del personaje. (Poesía 1994-2015);
prólogo de Vicente Luis Mora. 
368 págs. 
ISBN: 978-84-17143-60-2 25,96 / 27,00 Euros

GARCÍA, ÁLVARO Ref. 238

Intemperie. 
52 págs. 
ISBN: 84-8191-063-5 

ISBN (13): 978-84-8191-063-6 7,69 / 8,00 Euros

GARCÍA BAENA, PABLO Ref. 796

Los campos Elíseos.
2ª ed., 80 págs. 
ISBN: 84-8191-729-X 

ISBN (13): 978-84-8191-729-1 10,58 / 11,00 Euros

GARCÍA BAENA, PABLO Ref. 1532

Claroscuro. (Últimos poemas);
edición de José Infante y Rafael Inglada.
64 págs. 
ISBN: 978-84-17143-74-9 11,54 / 12,00 Euros

GARCÍA MARRUZ, FINA Ref. 1072

El instante raro (Antología poética);
edición de Milena Rodríguez Gutiérrez.
464 págs. 
ISBN: 978-84-92913-48-0 22,11 / 23,00 Euros
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GLÜCK, LOUISE Ref. 1422

Praderas;
traducción de Andrés Catalán.
152 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-16906-15-4 18,27 / 19,00 Euros

GÓMEZ JATTIN, RAÚL Ref. 801

Amanecer en el Valle del Sinú. Antología poética;
selección y prólogo de Carlos Monsiváis; coeditado con el FCE de
Colombia.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-734-6 

ISBN (13): 978-84-8191-734-5 16,35 / 17,00 Euros

GONZÁLEZ ESTEVA, ORLANDO Ref. 765

Casa de todos.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-694-3 

ISBN (13): 978-84-8191-694-2 11,54 / 12,00 Euros

GRAGERA, ABRAHAM Ref. 1214

El tiempo menos solo.
56 págs. 
ISBN: 978-84-15576-30-3 9,62 / 10,00 Euros

GRAGERA, ABRAHAM Ref. 1436

O Futuro.
100 págs. 
ISBN: 978-84-16906-32-1 15,38 / 16,00 Euros

GRAVES, ROBERT Ref. 750

Poemas; 
edición y traducción de Antonio Rivero Taravillo. 
180 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-676-5 

ISBN (13): 978-84-8191-676-8 14,42 / 15,00 Euros

GREIFF, LEÓN DE Ref. 1245

Antología; 
selección y epílogo de Darío Jaramillo Agudelo; en coedición con
Ediciones Fondo de Cultura Económica. 
452 págs.
ISBN: 978-84-15576-65-5 25,00 / 26,00 Euros
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GIMENO, JORGE Ref. 1510

Me despierto, me despierto, me despierto.
96 págs.
ISBN: 978-84-17143-50-3 15,38 / 16,00 Euros

GIOTTI, VIRGILIO Ref. 1096

Colores. Antología 1909-1955;
traducción de Ricardo H. Herrera y Mariano Pérez Carrasco.
228 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-92913-74-9 17,31 / 18, 00 Euros

GIRRI, ALBERTO Ref. 1063

En selva de inquietudes;
introducción y selección de José Muñoz Millanes.
320 págs.
ISBN: 978-84-92913-39-8 17,30 / 18,00 Euros

GLÜCK, LOUISE Ref. 800

El iris salvaje; 
traducción de Eduardo Chirinos.
156 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 84-8191-733-8 

ISBN (13): 978-84-8191-733-8 14,42 / 15,00 Euros

GLÜCK, LOUISE Ref. 906

Ararat; traducción de Abraham Gragera.
132 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 978-84-8191-859-5 12,50 / 13,00 Euros

GLÜCK, LOUISE Ref. 1106

Las siete edades;
traducción de Mirta Rosenberg.
191 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-92913-88-6 16,35 / 17,00 Euros

GLÜCK, LOUISE Ref. 1151

Averno;
traducción de Abraham Gragera y Ruth Miguel Franco.
172 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15297-39-0 16,35 / 17,00 Euros

GLÜCK, LOUISE Ref. 1277

Vita nova;
traducción de Mariano Peyrou.
128 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15894-35-3 16,35 / 17,00 Euros
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HUGHES, LANGSTON Ref. 655

Blues;
edición de Maribel Cruzado.
208 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 84-8191-557-2 

ISBN (13): 978-84-8191-557-0 14,42 / 15,00 Euros

ILCE GÓMEZ, ANA Ref. 1507

Poesía reunida;
introducción de Sergio Ramírez.
164 págs.
ISBN: 978-84-17143-47-3 18,27 / 19,00 Euros

INSAUSTI, GABRIEL Ref. 1399

Línea de nieve.
116 págs.
ISBN: 978-84-945788-2-3 15,38 / 16,00 Euros

IVO, LÊDO Ref. 1225

Aurora; 
traducción de Martín López-Vega. 
92 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15576-42-6 12,50 / 13,00 Euros

JACCOTTET, PHILIPPE Ref. 834

El ignorante. Poemas 1952-1956; 
traducción y prólogo de Rafael-José Díaz. 
156 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-773-7 

ISBN (13): 978-84-8191-773-4 14,42 / 15,00 Euros

JALIL GIBRÁN, GIBRÁN Ref. 752

Estancias; 
traducción y prólogo de Luz Gómez García. 
100 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-678-1 

ISBN (13): 978-84-8191-678-2 11,54 / 12,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 525

Cantar por cantar.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-403-7

ISBN (13): 978-84-8191-403-0 10,58 / 11,00 Euros
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GUERRERO, GUSTAVO (ED.) Ref. 1044

Cuerpo plural. Antología de la poesía hispanoamericana contem-
poránea;
edición de Gustavo Guerrero; en coedición con el Instituto Cer-
vantes.
640 págs., contiene DVD con entrevistas y lecturas.
ISBN: 978-84-92913-17-6 24,04 / 25,00 Euros

HARDY, THOMAS Ref. 383

El gamo ante la casa solitaria; 
versión, introducción y notas de Francisco Miguel López Serrano.
244 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-246-8 

ISBN (13): 978-84-8191-246-3 17,31 / 18,00 Euros

Disponible en EBOOK 11,00 Euros

HERNÁNDEZ BUSTO, ERNESTO Ref. 1525

Hoguera y abanico. Versiones de Bashō.
482 págs., ed. bilingüe 
ISBN: 978-84-17143-67-1 25,00 / 26,00 Euros

HERRERA, RICARDO H. Ref. 920

El espíritu del páramo. Antología poética (1977-2007);
prólogo de Beatriz Vignoli.
116 págs. 
ISBN: 978-84-8191-874-8 11,54 / 12,00 Euros

HERRERA, RICARDO H. Ref. 1381

La última nostalgia.
60 págs. 
ISBN: 978-84-16453-52-8 12,50 / 13,00 Euros

HOFMANNSTHAL, HUGO VON Ref. 742

Para un dios no nacido;
edición y traducción de Fruela Fernández.
160 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-662-5 

ISBN (13): 978-84-8191-662-1 14,42 / 15,00 Euros

HOUSMAN, ALFRED EDWARD Ref. 207

A un joven atleta muerto; 
versión y prólogo de Juan Bonilla.
88 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-033-3 

ISBN (13): 978-84-8191-033-9 11,54 / 12,00 Euros



JÚDICE, NUNO Ref. 1268                    

El orden de las cosas. (Poemas escogidos 2000-2013);

edición bilingüe de Juan Carlos Reche.

164 págs., ed. bilingüe.

ISBN: 978-84-15576-96-9 17,31 / 18,00 Euros

JÚDICE, MANUELA Ref. 1336

PIZARRO, JERÓNIMO (EDS.)   
Escribiré en el piano. 101 poemas portugueses (antología);
traducción de Nicolás Barbosa López y Jerónimo Pizarro.
464 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-16453-02-3 21,15 / 22,00 Euros

KARYOTAKIS, KOSTAS Ref. 1498

Elegías y sátiras y cuatro poemas póstumos; 
traducción de Juan Manuel Macías.
160 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-17143-38-1 21,15 / 22,00 Euros

KASCHNITZ, MARIE LUISE Ref. 924

Aún no está decidido. Consideraciones; 
traducción de Hans Leopold Davi.
176 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-879-3 15,38 / 16,00 Euros

KAVANAGH, PATRICK Ref. 1134

La hambruna y otros poemas;
traducción de Fruela Fernández.
124 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15297-19-2 12,50 / 13,00 Euros

KEATS, JOHN Ref. 331

Belleza y verdad; 
edición y traducción de Lorenzo Oliván.
2ª ed., 210 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-172-0 

ISBN (13): 978-84-8191-172-5 16,35 / 17,00 Euros

KENYON, JEAN Ref. 861

De otra manera; 
traducción de Hilario Barrero.
164 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-805-2 14,42 / 15,00 Euros

– 125 –

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 917

Cuadernos de música.

60 págs. 

ISBN: 978-84-8191-870-0 8,65 / 9,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 1121

Sólo el azar; 

con ilustraciones de Alejandro Corujeira.

68 págs. 

ISBN: 978-84-15297-04-8 12,50 / 13,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 1383

El cuerpo y otra cosa. 

56 págs. 

ISBN: 978-84-16453-54-2 12,50 / 13,00 Euros

JIMÉNEZ LOZANO, JOSÉ Ref. 569

Elegías menores.

208 págs. 

ISBN: 84-8191-454-1 

ISBN (13): 978-84-8191-454-2 13,46 / 14,00 Euros

JIMÉNEZ LOZANO, JOSÉ Ref. 745

Elogios y celebraciones. Antología desordenada.

224 págs. 

ISBN: 84-8191-666-8 

ISBN (13): 978-84-8191-666-9 15,38 / 16,00 Euros

JIMÉNEZ LOZANO, JOSÉ Ref. 1099

La estación que gusta al cuco.

176 págs.

ISBN: 978-84-92913-77-0 14,42 / 15,00 Euros

JUÁREZ, RAFAEL Ref. 1114

Medio siglo.

88 págs.

ISBN: 978-84-92913-97-8 10,58 / 11,00 Euros
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LEDESMA VÁZQUEZ, DAVID Ref. 1506

Antología poética; 
selección y prólogo de Augusto Rodríguez.
140 págs.
ISBN: 978-84-17143-46-6 16,35 / 17,00 Euros

LEE MASTERS, EDGAR Ref. 1097

Acta del juicio; 
edición de Teresa Barba y Andrés Barba.
396 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 978-84-92913-75-6 24,04 / 25,00 Euros

LEOPARDI, GIACOMO Ref. 332

Antología poética; 
edición y traducción de Eloy Sánchez Rosillo.
2ª ed., 210 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-640-4 

ISBN (13): 978-84-8191-640-9 16,35 / 17,00 Euros

LI BAI Ref. 741

A punto de partir. 100 poemas de Li Bai;
edición y traducción de Anne-Hélène Suárez Girard.
308 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-661-7 

ISBN (13): 978-84-8191-661-4 22,12 / 23,00 Euros

LLOP, JOSÉ CARLOS Ref. 1300

La vida distinta.
84 págs.
ISBN: 978-84-15894-60-5 14,42 / 15,00 Euros

LOI, FRANCO Ref. 981

Ser hombre y ser poeta (Antología);
traducción y prólogo de Esther Morillas.
228 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-942-4 19,23 / 20,00 Euros

LÓPEZ-VEGA, MARTÍN Ref. 1292

La eterna cualquiercosa. Poemas 2010-2014.
76 págs.
ISBN: 978-84-15894-52-0 14,42 / 15,00 Euros
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KOMUNYAKAA, YUSEF Ref. 1474

El emperador de los relojes de agua; 
traducción de Adalber Salas Hernández.
200 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-17143-09-1 22,12 / 23,00 Euros

KOOSER, TED Ref. 978

Delicias y sombras; 
traducción de Hilario Barrero.
172 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-938-7 14,42 / 15,00 Euros

KOPÁč, RADIM (ED.) Ref. 1213

Antología de poesía checa contemporánea;
traducción de Patricia Gonzalo de Jesús, prólogo de Monika Zgus-
tová.
398 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15576-29-7 24,04 / 25,00 Euros

KRAUS, KARL Ref. 770

Palabras en versos; 
selección y traducción de Sandra Santana.
128 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-699-4 

ISBN (13): 978-84-8191-699-7 11,54 / 12,00 Euros

LAFORGUE, JULES Ref. 428

El sollozo de la tierra; 
selección, traducción y presentación de Luis Martínez de Merlo.
124 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-291-3 

ISBN (13): 978-84-8191-291-3 12,50 / 13,00 Euros

LAMILLAR, JUAN Ref. 1415

Extraña geografía.
80 págs.
ISBN: 978-84-16906-08-6 14,42 / 15,00 Euros

LAUTRÉAMONT Ref. 475

Los cantos del Maldoror; 
prólogo, traducción y notas de Ángel Pariente.
2ª ed., 292 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-642-0 

ISBN (13): 978-84-8191-642-3 19,23 / 20,00 Euros
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LÓPEZ ORTEGA, ANTONIO Ref. 1540

GOMES, MIGUEL

SARACENI, GINA (EDS.)
Rasgos comunes. Antología de la poesía venezolana del siglo XX;
selección, prólogo y notas de Antonio López Ortega, Miguel
Gomes y Gina Saraceni.
1180 págs.
ISBN: 978-84-17143-82-4 36,54 / 38,00 Euros

LÓPEZ PARADA, ESPERANZA Ref. 1310

Las veces.
92 págs.
ISBN: 978-84-15894-70-4 15,38 / 16,00 Euros

MADARIAGA, FRANCISCO Ref. 1234

Criollo del universo (1954-1998);
selección y prólogo de Rodrigo Galarza.
160 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15576-51-8 16,35 / 17,00 Euros

MADRID, EDWIN Ref. 1388

Todos los Madrid, el otro Madrid. (Antología poética).
276 págs.
ISBN: 978-84-16453-92-4 23,08 / 24,00 Euros

MADZIROV, NIKOLA Ref. 1233

Lo que dijimos nos persigue;
traducción de Yolanda Castaño y Marija Petrovska, prólogo de
Josep M. Rodríguez.
108 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15576-50-1 14,42 / 15,00 Euros

MAGRELLI, VALERIO Ref. 1071

Ejercicios de tiptología;
traducción de Ernesto Hernández Busto.
142 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-92913-47-3 12,50 / 13,00 Euros

MAIA, CIRCE Ref. 1511

Múltiples paseos a un lugar desconocido;
selección y prefacio de Jordi Doce.
256 págs.
ISBN: 978-84-17143-51-0 25,00 / 26,00 Euros
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MARCH, AUSIÀS Ref. 711 

Páginas del Cancionero;
introducción, edición y notas de Costanzo di Girolamo, traduc-
ción de José María Micó.
540 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-624-2 

ISBN (13): 978-84-8191-624-9 26,92 / 28,00 Euros

Disponible en EBOOK 17,00 Euros

MARQUÉS, JUAN Ref. 1420

Blanco roto.
68 págs. 
ISBN: 978-84-16906-13-0 14,42 / 15,00 Euros

MARQUÉS, JUAN Ref. 1568

El cuarto de estar.
54 págs. 
ISBN: 978-84-17830-12-0 11,54 / 12,00 Euros

MARTÍNEZ, ERIKA Ref. 1439

Chocar con algo.
88 págs. 
ISBN: 978-84-16906-36-9 15,38 / 16,00 Euros

MARTÍNEZ MESANZA, JULIO Ref. 868

Entre el muro y el foso.
68 págs. 
ISBN: 978-84-8191-812-0 9,62 / 10,00 Euros

MARVELL, ANDREW Ref. 808

Poemas;
edición al cuidado de Carlos Pujol.
188 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-741-9 

ISBN (13): 978-84-8191-741-3 14,42 / 15,00 Euros

MASCARELL, LOLA Ref. 1524 

Un vaso de agua.
68 págs.
ISBN: 978-84-17143-66-4 12,50 / 13,00 Euros

MATEOS, JOSÉ Ref. 638 

La niebla.
56 págs.
ISBN: 84-8191-531-9 

ISBN (13): 978-84-8191-531-0 8,65 / 9,00 Euros



MÍGUEZ, MARIO Ref. 789

Pasos.
60 págs. 
ISBN: 84-8191-721-4 

ISBN (13): 978-84-8191-721-5 8,65 / 9,00 Euros

MÍGUEZ, MARIO Ref. 935

El cazador.
76 págs. 
ISBN: 978-84-8191-890-8 10,58 / 11,00 Euros

MÍGUEZ, MARIO Ref. 1551

Casi es noche.
72 págs. 
ISBN: 978-84-17143-94-7 14,42 / 15,00 Euros

MILÁN, EDUARDO Ref. 775

Habla (noventa poemas).
132 págs. 
ISBN: 84-8191-704-4 

ISBN (13): 978-84-8191-704-8 12,50 / 13,00 Euros

MITRE, EDUARDO Ref. 693

El paraguas de Manhattan;
prólogo de Antonio Muñoz Molina.
104 págs.
ISBN: 84-8191-598-X 

ISBN (13): 978-84-8191-598-3 10,58 / 11,00 Euros

MITRE, EDUARDO Ref. 859

Vitrales de la memoria.
92 págs.
ISBN: 978-84-8191-802-1 12,50 / 13,00 Euros

MITRE, EDUARDO Ref. 1011

Al paso del instante.
72 págs. 
ISBN: 978-84-8191-981-3 11,54 / 12,00 Euros

MITRE, EDUARDO Ref. 1364

La última adolescencia.
72 págs. 
ISBN: 978-84-16453-34-4 14,42 / 15,00 Euros
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MATEOS, JOSÉ Ref. 1231 

Cantos de vida y vuelta.
64 págs.
ISBN: 978-84-15576-48-8 10,58 / 11,00 Euros

MATEOS, JOSÉ Ref. 1414 

Otras canciones.
84 págs.
ISBN: 978-84-16906-07-9 14,42 / 15,00 Euros

MAVRUDÍS, COSTAS Ref. 1316 

Cuatro estaciones;
edición de Vicente Fernández González.
64 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15894-78-0 14,42 / 15,00 Euros

MAYO, HUGO Ref. 1505 

Una pupila cortada en la oscuridad;
selección y prólogo de Augusto Rodríguez.
132 págs.
ISBN: 978-84-17143-45-9 15,38 / 16,00 Euros

MERWIN, WILLIAM STANLEY Ref. 979

Migración (Antología poética); 
selección y traducción de Abraham Gragera, Juan de Dios León
Gómez y Ruth Miguel Franco.
244 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-939-4 19,23 / 20,00 Euros

MICHAUX, HENRI Ref. 444

Frente a los cerrojos seguido de Puntos de referencia; 
traducción, introducción y notas de Julia Escobar.
452 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-307-3 

ISBN (13): 978-84-8191-307-1 24,04 / 25,00 Euros

MICHAUX, HENRI Ref. 943

Retrato de los Meidosems; 
edición, traducción y propuesta de lectura de 
Chantal Maillard.
216 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-899-1 17,31 / 18,00 Euros
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MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 426

Cantos a Rosa. 
84 págs. 
ISBN: 84-8191-289-1 

ISBN (13): 978-84-8191-289-0 (Agotado)

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 542

Entre otros olvidos.
2ª ed., 72 págs. 
ISBN: 84-8191-422-3 

ISBN (13): 978-84-8191-422-1 10,58 / 11,00 Euros

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 597

Las musarañas.
112 págs. 
ISBN: 84-8191-493-2 

ISBN (13): 978-84-8191-493-1 10,58 / 11,00 Euros

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 722

La voz que me llama.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-638-2 

ISBN (13): 978-84-8191-638-6 9,62 / 10,00 Euros

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 886

Las sombras.
72 págs. 
ISBN (13): 978-84-8191-837-3 10,58 / 11,00 Euros

NABOKOV, VLADIMIR Ref. 509

Poemas desde el exilio; 
traducción de Macarena Carvajal.
200 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-394-4 

ISBN (13): 978-84-8191-394-1 14,42 / 15,00 Euros

NAVARRO, ANDRÉS Ref. 1503

Canino.
84 págs.
ISBN: 978-84-17143-43-5 15,38 / 16,00 Euros

NAVARRO, JUSTO Ref. 1058

Mi vida social.
64 págs.
ISBN: 978-84-92913-33-6 9,62 / 10,00 Euros

MITRE, EDUARDO Ref. 1200

Obra poética (1965-1998).
452 págs. 
ISBN: 978-84-15297-91-8 25,96 / 27,00 Euros

MONTEJO, EUGENIO Ref. 407

Partitura de la cigarra.
92 págs. 
ISBN: 84-8191-265-4 

ISBN (13): 978-84-8191-265-4 11,54 / 12,00 Euros

MONTEJO, EUGENIO Ref. 562

Papiros amorosos.
76 págs. 
ISBN: 84-8191-447-9 

ISBN (13): 978-84-8191-447-4 10,58 / 11,00 Euros

MONTEJO, EUGENIO Ref. 829

Fábula del escriba.
92 págs. 
ISBN: 84-8191-767-2 

ISBN (13): 978-84-8191-767-3 11,54 / 12,00 Euros

MUJICA, HUGO Ref. 875

Lo naciente. Pensando en el acto creador.
208 págs. 
ISBN: 978-84-8191-830-4 11,54 / 12,00 Euros

MUNÁRRIZ, JESÚS Ref. 1572

Escaramujos. 
80 págs. 
ISBN: 978-84-17830-16-8 15,38 / 16,00 Euros

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 291

Objetos perdidos. 
(Premio Nacional de Poesía, 1998)
4ª ed., 68 págs. 
ISBN: 84-8191-127-5

ISBN (13): 978-84-8191-127-5 8,65 / 9,00 Euros

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 398

Las cosas del campo;
ilustraciones de Martita Wiessing. 
8ª ed., 132 págs.
ISBN: 84-8191-250-6 

ISBN (13): 978-84-8191-250-0 10,58 / 11,00 Euros



PADELETTI, HUGO Ref. 816

Antología poética (1944-1980).
76 págs. 
ISBN: 84-8191-754-0 

ISBN (13): 978-84-8191-754-3 11,54 / 12,00 Euros

PANTIN, YOLANDA Ref. 1279

País. (Poesía reunida 1981-2011);
edición al cuidado de Antonio López Ortega.
912 págs. 
ISBN: 978-84-15894-37-7 33,65 / 35,00 Euros

PARDO, CARLOS Ref. 1352

Los allanadores.
2ª ed., 98 págs. 
ISBN: 978-84-16453-21-4 15,38 / 16,00 Euros

PEÑA, JUAN Ref. 1377

Destilaciones.
116 págs. 
ISBN: 978-84-16453-48-1 15,38 / 16,00 Euros

PÉREZ ORAMAS, LUIS Ref. 1327

La dulce astilla.
88 págs. 
ISBN: 978-84-15894-90-2 15,38 / 16,00 Euros

PESSOA, FERNANDO Ref. 227

Odas de Ricardo Reis; 
versión de Ángel Campos Pámpano.
3ª ed., 256 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-055-4 

ISBN (13): 978-84-8191-055-1 16,35 / 17,00 Euros

PESSOA, FERNANDO Ref. 319

Poesías completas de Alberto Caeiro. Con prefacio de Ricardo Reis
y “Notas para el recuerdo de mi maestro Caeiro” de Álvaro de
Campos; 
versión, prólogo y notas de Ángel Campos Pámpano.
3ª ed., 392 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-148-0 19,23 / 20,00 Euros

PLANA, LORENZO Ref. 1460

Autorretrato a lo lejos.
84 págs. 
ISBN: 978-84-16906-58-1 15,38 / 16,00 Euros
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NEGRONI, MARÍA Ref. 1294

Interludio en Berlín.
60 págs.
ISBN: 978-84-15894-54-4 12,50 / 13,00 Euros

NEUMAN, ANDRÉS Ref. 1230

No sé por qué y Patio de locos.
92 págs.
ISBN: 978-84-15576-47-1 12,50 / 13,00 Euros

OKUNDJI, GABRIEL MWÈNÈ Ref. 1577

Antología poética; 
selección, traducción y prólogo de Leandro Calle.
280 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-17830-22-9 28,85 / 30,00 Euros

OLIVEROS, ALEJANDRO Ref. 1174

Espacios en fuga (Poesía reunida 1974-2010); 
edición al cuidado de Antonio López Ortega.
404 págs.
ISBN: 978-84-15297-62-8 24,04 / 25,00 Euros

OLIVEROS, ALEJANDRO Ref. 1369

Poemas del cuerpo. 
92 págs.
ISBN: 978-84-16453-39-9 15,38 / 16,00 Euros

ORTIZ, FERNANDO Ref. 276

Moneditas.
76 págs. 
ISBN: 84-8191-102-X 

ISBN (13): 978-84-8191-102-2 8,65 / 9,00 Euros

OSWALD, ALICE Ref. 1243

Bosques, etc;
traducción de Christian Law Palacín.
160 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15576-63-1 17,31 / 18,00 Euros

PACHECO, JOSÉ EMILIO Ref. 616

El silencio de la luna.
2ª ed., 208 págs. 
ISBN: 84-8191-509-2 

ISBN (13): 978-84-8191-509-9 14,42 / 15,00 Euros
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RAUSKIN, JACOBO Ref. 1486 

Poemas selectos.
68 págs.
ISBN: 978-84-17143-22-0 13,46 / 14,00 Euros

RECHE, JUAN CARLOS Ref. 1406 

Los nuestros.
116 págs.
ISBN: 978-84-945788-9-2 15,38 / 16,00 Euros

RILKE, RAINER MARIA Ref. 182

Poemas franceses; 
versión de Tomás Segovia.
2ª ed., 193 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-87101-81-X 

ISBN (13): 978-84-87101-81-6 14,42 / 15,00 Euros

RITSOS, YANNIS Ref. 1312

Romiosyne seguido de La señora de las viñas; 
traducción y prólogo de Juan José Tejero.
160 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15894-72-8 17,31 / 18,00 Euros

ROCA, JUAN MANUEL Ref. 1159

Pasaporte del apátrida.
100 págs. 
ISBN: 978-84-15297-47-5 11,54 / 12,00 Euros

ROCA, JUAN MANUEL Ref. 1455

Libro de los encuentros.
52 págs. 
ISBN: 978-84-16906-53-6 11,54 / 12,00 Euros

RONSARD, PIERRE DE Ref. 440

Poesía;
selección, prólogo y traducción de Carlos Pujol.
300 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-301-4 

ISBN (13): 978-84-8191-301-9 19,23 / 20,00 Euros

ROSENBERG, MIRTA Ref. 1328

El arte de perder y otros poemas;
edición de Olvido García Valdés.
288 págs.
ISBN: 978-84-15894-91-9 22,12 / 23,00 Euros
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PLATEN, AUGUST VON Ref. 395

Sonetos venecianos y otros poemas;
traducción y notas de David Pujante, prólogo de Luis Antonio de
Villena y postfacio de Mercedes Replinger.
140 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-248-4 

ISBN (13): 978-84-8191-248-7 14,42 / 15,00 Euros

PONT, JAUME Ref. 964

Vuelo de cenizas; 
traducción de Clara Curell.
116 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 978-84-8191-923-3 11,54 / 12,00 Euros

PUJOL, CARLOS Ref. 567

La pared amarilla.
52 págs. 
ISBN: 84-8191-452-5 

ISBN (13): 978-84-8191-452-8 7,69 / 8,00 Euros

PUJOL, CARLOS Ref. 779

Versos de Suabia.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-709-5 

ISBN (13): 978-84-8191-709-3 10,58 / 11,00 Euros

PUSHKIN, ALEXANDER Ref. 477

El habitante del otoño; 
edición y traducción de Rubén Darío Flórez.
324 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-340-5 

ISBN (13): 978-84-8191-340-8 21,15 / 22,00 Euros

QUIRARTE, VICENTE Ref. 710 

Nombre sin aire.
116 págs.
ISBN: 84-8191-623-4 

ISBN (13): 978-84-8191-623-2 11,54 / 12,00 Euros

QUIRARTE, VICENTE Ref. 1249 

Esa cosa tan de siempre.
128 págs.
ISBN: 978-84-15576-69-3 15,38 / 16,00 Euros
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SAMPERE, MÀRIUS Ref. 1461

Nadie y la luz; 
edición a cargo de Mireia Vidal-Conte.
116 págs. 
ISBN: 978-84-16906-59-8 16,35 / 17,00 Euros

SÁNCHEZ, BASILIO Ref. 1514

Esperando las noticias del agua.
64 págs. 
ISBN: 978-84-17143-55-8 11,54 / 12,00 Euros

SÁNCHEZ ROBAYNA, ANDRÉS Ref. 550

El libro, tras la duna.
124 págs. 
ISBN: 84-8191-432-0 

ISBN (13): 978-84-8191-432-0 10,58 / 11,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 481

Misma juventud.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-344-8 

ISBN (13): 978-84-8191-344-6 8,65 / 9,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 670

Salir con vida.
92 págs. 
ISBN: 84-8191-574-2

ISBN (13): 978-84-8191-574-7 10,58 / 11,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 852

Llegar (Poemas 2005-2006).
92 págs. 
ISBN: 978-84-8191-793-2 10,58 / 11,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 766

Día tras día.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-695-1

ISBN (13): 978-84-8191-695-9 9,62 / 10,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 913

Siempre todavía (Poemas 2006-2007).
104 págs. 
ISBN: 978-84-8191-866-3 11,54 / 12,00 Euros
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ROSENMANN-TAUB, DAVID Ref. 1355

Oó,o;
prólogo de Jaime Siles.
172 págs.
ISBN: 978-84-16453-24-5 11,54 / 12,00 Euros

ROSSETTI, CHRISTINA Ref. 701 

El mercado de los duendes;
edición de Francisco Miguel López Serrano.
128 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-606-4 

ISBN (13): 978-84-8191-606-5 11,54 / 12,00 Euros

ROSSETTI, DANTE GABRIEL Ref. 345

La casa de la vida; 
versión, introducción y notas de Francisco Miguel López Serrano.
276 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-186-0 

ISBN (13): 978-84-8191-186-2 17,31 / 18,00 Euros

RUBIO, JOSÉ Ref. 1417

En qué abril.
80 págs. 
ISBN: 978-84-16906-10-9 14,42 / 15,00 Euros

SALAS, ADA Ref. 1246

Limbo y otros poemas.
96 págs. 
ISBN: 978-84-15576-66-2 12,50 / 13,00 Euros

SALAS, ADA Ref. 1539

Descendimiento.
100 págs. 
ISBN: 978-84-17143-81-7 15,38 / 16,00 Euros

SALAS HERNÁNDEZ, ADALBER Ref. 1368

La ciencia de las despedidas.
100 págs. 
ISBN: 978-84-17143-65-0 15,38 / 16,00 Euros

SALVAGO, JAVIER Ref. 270

Ulises.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-107-0 

ISBN (13): 978-84-8191-107-7 8,65 / 9,00 Euros

– 138 –



SIRR, PETER Ref. 1490

Las secuencias libres; 
traducción de Lorenzo Plana.
280 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-17143-26-8 28,85 / 30,00 Euros

STEVENS, WALLACE Ref. 267

Notas para una ficción suprema; 
edición y traducción de Javier Marías.
108 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-099-6

ISBN (13): 978-84-8191-099-5 10,58 / 11,00 Euros

STRAND, MARK Ref. 700 

Sólo una canción;
selección, traducción y prólogo de Eduardo Chirinos.
216 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-612-9 

ISBN (13): 978-84-8191-612-6 16,35 / 17,00 Euros

SUCRE, GUILLERMO Ref. 1555

La segunda versión. (Poesía reunida);
edición al cuidado de Antonio López Ortega.
302 págs.
ISBN: 978-84-17143-98-5 25,96 / 27,00 Euros

SUPERVIELLE, JULES Ref. 1302 

El forzado inocente;
traducción, introducción y notas de José Ramo.
296 págs.
ISBN: 978-84-15894-62-9 21,15 / 22,00 Euros

TAKAHASHI, SHINKICHI Ref. 1480

En la quietud del mundo;
edición e introducción de José Luis F. Castillo, traducción de José
Luis F. Castillo y Kyoko Mizoguchi.
124 págs.
ISBN: 978-84-17143-15-2 17,31 / 18,00 Euros

TENNYSON, ALFRED Ref. 570

La Dama de Shalott; 
edición y traducción de Antonio Rivero Taravillo.
172 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-458-4 

ISBN (13): 978-84-8191-458-0 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,00 Euros
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SEGOVIA, TOMÁS Ref. 999

Aluvial (Poemas 2007-2008).

112 págs. 
ISBN: 978-84-8191-968-4 11,54 / 12,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 1118

Estuario (Poemas 2008-2009).
120 págs.
ISBN: 978-84-15297-01-7 14,42 / 15,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 1188

Rastreos y otros poemas.
122 págs.
ISBN: 978-84-15297-78-9 14,42 / 15,00 Euros

SENA, JORGE DE Ref. 1209

Serena ciencia;
prólogo, selección y traducción de Martín López-Vega.
180 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15576-25-9 16,35 / 17,00 Euros

SHAKESPEARE, WILLIAM Ref. 384

Sonetos;
versión e introducción de José María Álvarez.
320 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-230-1 

ISBN (13): 978-84-8191-230-2 21,15 / 22,00 Euros

SHAKESPEARE, WILLIAM Ref. 1195

Jardín circunmurado. Antología poética del teatro;
selección, traducción y notas de Christian Law Palacín.
196 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15297-85-7 17,31 / 18,00 Euros

SHEERS, OWEN Ref. 1373

El hombre sombra;
traducción de Andrés Neuman.
108 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-16453-44-3 16,35 / 17,00 Euros

SPENDER, STEPHEN Ref. 975

Poemas de España;
edición y traducción de Gabriel Insausti.
140 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-8191-935-6 12,50 / 13,00 Euros
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VEGA, JOSÉ LUIS Ref. 1370

Música de fondo.
76 págs. 
ISBN: 978-84-16453-40-5 14,42 / 15,00 Euros

VÉLEZ, NICANOR Ref. 1145

La vida que respira.
80 págs. 
ISBN: 978-84-15297-30-7 12,50 / 13,00 Euros

VILLON, FRANÇOIS Ref. 552

El legado y El testamento; 
traducción, introducción y notas de José María Álvarez.
492 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-435-5 

ISBN (13): 978-84-8191-435-1 31,73 / 33,00 Euros

VINYOLI, JOAN Ref. 1036

Y que el silencio queme por los muertos (Antología poética);
traducción de Carlos Marzal y Enric Sòria.
428 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-92913-08-4 24,04 / 25,00 Euros

VIÑALS, JOSÉ Ref. 1029

Pan.
108 págs.
ISBN: 978-84-8191-999-8 10,58 / 11,00 Euros

VITALE, IDA Ref. 767

Trema.
64 págs.
ISBN: 84-8191-696-X 

ISBN (13): 978-84-8191-696-6 9,62 / 10,00 Euros

VITALE, IDA Ref. 1084

Mella y criba.
84 págs. 
ISBN: 978-84-92913-60-2 11,54 / 12,00 Euros

WANG WEI Ref. 470

99 cuartetos de Wang Wei y su círculo; 
edición y traducción de Anne-Hélène Suárez Girard.
248 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-333-2 

ISBN (13): 978-84-8191-333-0 16,35 / 17,00 Euros
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TOULET, PAUL-JEAN Ref. 339

Contrarrimas; 
edición y traducción de Jorge Gimeno.
208 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-171-2 

ISBN (13): 978-84-8191-171-8 14,42 / 15,00 Euros

TRAKL, GEORG Ref. 214

Sebastián en sueños; 
versión de Américo Ferrari.
2.ª ed., 168 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-029-5 

ISBN (13): 978-84-8191-029-2 14,42 / 15,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 175

Acaso una verdad.
(Premio Nacional de la Crítica, 1994).
2ª ed., 76 págs. 
ISBN: 84-87101-90-9 

ISBN (13): 978-84-87101-90-8 8,65 / 9,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1183

Segunda oscuridad.
96 págs. 
ISBN: 978-84-15297-73-4 11,54 / 12,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 1509

Y.
112 págs. 
ISBN: 978-84-17143-49-7 15,38 / 16,00 Euros

UCEDA, JULIA Ref. 1074

Hablando con un haya
80 págs.
ISBN: 978-84-92913-50-3 10,58 / 11,00 Euros

UNGARETTI, GIUSEPPE Ref. 449

El cuaderno del viejo; 
introducción y traducción de Luis Muñoz.
120 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-313-8 

ISBN (13): 978-84-8191-313-2 11,54 / 12,00 Euros

URIBE, MARCELO Ref. 994

Última función.
108 págs. 
ISBN: 978-84-8191-961-5 11,54 / 12,00 Euros
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LA CRUZ DEL SUR/ANTOLOGÍAS

BELLI, CARLOS GERMÁN Ref. 1109

Los poemas elegidos;
selección y prólogo de Francisco José Cruz.
208 págs. 
ISBN: 978-84-92913-91-6 12,50 / 13,00 Euros

BRASIL, GERALDINO Ref. 634

Poemas útiles;
selección y versión libre de Jaime Jaramillo Escobar.
308 págs. 
ISBN: 84-8191-527-0 

ISBN (13): 978-84-8191-527-3 19,23 / 20,00 Euros

BRINES, FRANCISCO Ref. 1376

Jardín nublado;
edición de Juan Carlos Abril.
228 págs. 
ISBN: 978-84-16453-47-4 19,23 / 20,00 Euros

CABALLERO BONALD, JOSÉ MANUEL Ref. 1232

Marcas y soliloquios. Antología poética (1952-2012);
edición, introducción y selección de Juan Carlos Abril.
256 págs. 
ISBN: 978-84-15576-49-3 15,38 / 16,00 Euros

GARCÍA MONTERO, LUIS Ref. 1020

Canciones;
edición, introducción y selección de Juan Carlos Abril.
176 págs.
ISBN: 978-84-8191-991-2 9,62 / 10,00 Euros

GERBASI, VICENTE Ref. 759

Los espacios cálidos y otros poemas;
prefacio y selección de Eugenio Montejo.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-685-4 

ISBN (13): 978-84-8191-685-0 16,35 / 17,00 Euros
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WATANABE, JOSÉ Ref. 731

La piedra alada.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-652-8 

ISBN (13): 978-84-8191-652-2 8,65 / 9,00 Euros

WATANABE, JOSÉ Ref. 835

Banderas detrás de la niebla.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-775-3 

ISBN (13): 978-84-8191-775-8 10,58 / 11,00 Euros

WATANABE, JOSÉ Ref. 941

Poesía completa;
prólogo de Darío Jaramillo Agudelo.
2ª ed., 472 págs. 
ISBN: 978-84-8191-897-7 22,11 / 23,00 Euros

ZAGAJEWSKI, ADAM Ref. 754

Poemas escogidos; 
traducción de Elzbieta Bortkiewicz, prólogo y selección de Martín
López-Vega. 
160 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-681-1 

ISBN (13): 978-84-8191-681-2 14,42 / 15,00 Euros

ZAMBRANO, JOSÉ ANTONIO Ref. 1573

Ahora. 
80 págs.
ISBN: 978-84-17830-17-5 14,42 / 15,00 Euros
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MANENT, MARIÀ Ref. 429

Poesía catalana contemporánea; 
prólogo de Jaume Subirana y traducción de Marià Manent.
136 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 84-8191-292-1 

ISBN (13): 978-84-8191-292-0 10,58/11,00 Euros

QUIRARTE, VICENTE Ref. 468

Como a veces la vida; 
prólogo de Darío Jaramillo Agudelo.
224 págs. 
ISBN: 84-8191-326-X 

ISBN (13): 978-84-8191-326-2 16,35 / 17,00 Euros

RODRÍGUEZ, JOSEP MARÍA Ref. 1317

Ecosistema; 
prólogo de José Andújar Almansa.
104 págs. 
ISBN: 978-84-15894-80-3 16,35 / 17,00 Euros

ROSENMANN-TAUB, DAVID Ref. 1272

El duelo de la luz. (Antología de cortejo y epinicio);
edición de Álvaro Salvador y Erika Martínez; en coedición con
Corda Foundation.
124 págs. 
ISBN: 978-84-15894-30-8 16,35 / 17,00 Euros

SOLOGUREN, JAVIER Ref. 422

Vida continua (Nueva antología);
presentación de Juan Malpartida.
312 págs. 
ISBN: 84-8191-278-6 

ISBN (13): 978-84-8191-278-4 16,35 / 17,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 360

Poemas escogidos.
212 págs. 
ISBN: 84-8191-212-3 

ISBN (13): 978-84-8191-212-8 11,54 / 12,00 Euros
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GODINO, RODOLFO Ref. 1100

Asunto por asunto;
prólogo de Ricardo H. Herrera.
116 págs.
ISBN: 978-84-92913-81-7 10,58 / 11,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 436

Aunque es de noche; 
prefacio de Eugenio Montejo.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-294-8 

ISBN (13): 978-84-8191-294-4 11,54/12,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 1003

Del amor, del olvido. Antología temática.
108 págs. 
ISBN: 978-84-8191-972-1 9,62 / 10,00 Euros

JARAMILLO ESCOBAR, JAIME Ref. 487

Poemas principales; 
prólogo de José Manuel Lucía Megías.
308 págs. 
ISBN: 84-8191-351-0 

ISBN (13): 978-84-8191-351-4 20,19 / 21,00 Euros

KADARÉ, ISMAÍL Ref. 1278

Antología poética; 
selección y traducción de Ramón Sánchez Lizarralde, notas de
María Roces.
100 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-15894-36-0 15,38 / 16,00 Euros

LASTRA, PEDRO Ref. 1102

Baladas de la memoria;
selección de Irene Mardones y Miguel Gomes. 
112 págs.
ISBN: 978-84-92913-83-1 10,58 / 11,00 Euros

LUQUE, AURORA Ref. 1290

Fabricación de las islas. (Poesía y metapoesía);
prefacio de José Manuel Caballero Bonald, selección y estudio pre-
liminar de Josefa Álvarez Valadés. 
148 págs.
ISBN: 978-84-15894-49-0 15,38 / 16,00 Euros
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P O E S Í A

ABRIL, JUAN CARLOS Ref. 853

Crisis.
88 págs. 
ISBN: 978-84-8191-794-9 9,62 / 10,00 Euros

AGUADO, JESÚS Ref. 335

El fugitivo.
76 págs. 
ISBN: 84-8191-181-X 

ISBN (13): 978-84-8191-181-7 8,65 / 9,00 Euros

AGUADO, JESÚS Ref. 568

Lo que dices de mí.
76 págs. 
ISBN: 84-8191-453-3 

ISBN (13): 978-84-8191-453-5 10,58 / 11,00 Euros

AGUADO, JESÚS Ref. 1557

Dice Kabir y otros poemas;
(XXXII Premio Internacional de Poesía Antonio Oliver Belmás,
2018), en coedición con el Ayuntamiento de Cartagena.
68 págs. 
ISBN: 978-84-17830-00-7 14,42 / 15,00 Euros

ALAS, LEOPOLDO Ref. 254

La posesión del miedo.
56 págs.
ISBN: 84-8191-081-3 

ISBN (13): 978-84-8191-081-0 7,69 / 8,00 Euros

ALBA, FRANCISCO Ref. 955

El contrario.
80 págs.
ISBN: 978-84-8191-915-8 11,54 / 12,00 Euros
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ARANA, ROCÍO Ref. 1039

Mirar el fuego.
52 págs. 
ISBN: 978-84-92913-11-4 8,65 / 9,00 Euros

ARMAND, OCTAVIO Ref. 32

Biografía para feacios (1977-1979).
116 págs. 
ISBN: 84-85081-34-X 

ISBN (13): 978-84-85081-34-9 5,77 / 6,00 Euros

ARNAL, JOSÉ MIGUEL Ref. 272

La lentitud de la experiencia; 
edición al cuidado de Vicente Gallego y Carlos Marzal.
76 págs. 
ISBN: 84-8191-106-2 

ISBN (13): 978-84-8191-106-0 7,69 / 8,00 Euros

ARTIGUE, LUIS Ref. 1462

La ética del fragmento. 
124 págs. 
ISBN: 978-84-16906-60-4 16,35 / 17,00 Euros

ATENCIA, MARÍA VICTORIA Ref. 161

El puente.
37 págs. 
ISBN: 84-87101-67-4 

ISBN (13): 978-84-87101-67-0 5,77 / 6,00 Euros

ATWOOD, MARGARET Ref. 138

Los diarios de Susanna Moodie; 
traducción de Álvaro García y Lidia Taillefer.
95 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-87101-45-3 

ISBN (13): 978-84-87101-45-8 (Agotado)

AUSTER, PAUL Ref. 259

Desapariciones (1970-1979); 
introducción, selección y traducción de Jordi Doce.
3ª ed., 164 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-085-6 

ISBN (13): 978-84-8191-085-8 14,42 / 15,00 Euros 

– 151 –

ALCARAZ, JOSÉ Ref. 1237

Edición anotada de la tristeza;
(Premio de Poesía Joven de RNE, 2012), en coedición con RNE,
con la colaboración de Caja Madrid Obra Social.
64 págs.
ISBN: 978-84-15576-55-6 9,62 / 10,00 Euros

ALONSO, MARTHA ASUNCIÓN Ref. 1333

Wendy;
(Premio de Poesía Joven de RNE, 2015), en coedición con RNE,
con la colaboración de Fundación Montemadrid.
108 págs. 
ISBN: 978-84-15894-99-5 11,54 / 12,00 Euros

ÁLVAREZ, JOSÉ MARÍA Ref. 274

La serpiente de bronce.
144 págs. 
ISBN: 84-8191-105-4 

ISBN (13): 978-84-8191-105-3 10,58 / 11,00 Euros

ANDRADE, EUGÉNIO DE Ref. 107

El otro nombre de la tierra;
traducción de Ángel Campos Pámpano.
120 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-87101-12-7 

ISBN (13): 978-84-87101-12-0 10,58 / 11,00 Euros

ANDRÉS RUIZ, ENRIQUE Ref. 195

Más valer.
62 págs. 
ISBN: 84-8191-013-9 

ISBN (13): 978-84-8191-013-1 8,65 / 9,00 Euros

ANDRÉS RUIZ, ENRIQUE Ref. 298

El reino.
100 págs. 
ISBN: 84-8191-134-8 

ISBN (13): 978-84-8191-134-3 10,58 / 11,00 Euros

APARICIO, ANTONIO Ref. 644

Ciudad sin comparación;
en coedición con la Diputación de Sevilla.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-540-8 

ISBN (13): 978-84-8191-540-2 6,73 / 7,00 Euros
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BELLO SÁNCHEZ, JUAN Ref. 1288

Todas las fiestas de mañana;
(Premio de Poesía Joven RNE, 2013), en coedición con RNE, en
colaboración con Fundación Caja Madrid.
88 págs.
ISBN: 978-84-15894-45-2 11,54 / 12,00 Euros

BENET, SUSANA Ref. 820 

Faro del bosque.
88 págs.
ISBN: 84-8191-758-3 

ISBN (13): 978-84-8191-758-1 9,62 / 10,00 Euros

BENET, SUSANA Ref. 1240 

La durmiente.
60 págs.
ISBN: 978-84-15576-60-0 11,54 / 12,00 Euros

BENÍTEZ ARIZA, JOSÉ MANUEL Ref. 363

Los extraños.
76 págs. 
ISBN: 84-8191-210-7

ISBN (13): 978-84-8191-210-4 8,65 / 9,00 Euros

BENÍTEZ ARIZA, JOSÉ MANUEL Ref. 555

Cuaderno de Zahara.
64 págs. 
ISBN: 84-8191-438-X 

ISBN (13): 978-84-8191-438-2 9,62 / 10,00 Euros

BENÍTEZ ARIZA, JOSÉ MANUEL Ref. 706 

Cuatro nocturnos.
60 págs. 
ISBN: 84-8191-619-6 

ISBN (13): 978-84-8191-619-5 8,65 / 9,00 Euros

BENÍTEZ ARIZA, JOSÉ MANUEL Ref. 1053

Diario de Benaocaz.
76 págs.
ISBN: 978-84-92913-27-5 11,54 / 12,00 Euros

BENTIVEGNA, DIEGO Ref. 1412

Geometría o angustia.
96 págs.
ISBN: 978-84-16906-05-5 12,50 / 13,00 Euros

Disponible en EBOOK 7,80 Euros
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BALLESTEROS, RAFAEL Ref. 632

Los dominios de la emoción.
92 págs.
ISBN: 84-8191-525-4 

ISBN (13): 978-84-8191-525-9 10,58 / 11,00 Euros

BALTANÁS, ENRIQUE Ref. 1325

Las propiedades del aire;
(Premio Unicaja de Poesía, 2014), en coedición con Fundación
Unicaja.
48 págs.
ISBN: 978-84-15894-94-0 9,62 / 10,00 Euros

BARAT, JUAN RAMÓN Ref. 1050

La brújula ciega.
76 págs.
ISBN: 978-84-92913-24-4 9,62 / 10,00 Euros

BARCELÓ CHICO, MARÍA Ref. 1270

Esfera de luz;
(Premio Villa de Cox, 2013), 
en coedición con el Ayuntamiento de Cox.
76 págs.
ISBN: 978-84-15576-98-3 11,54 / 12,00 Euros

BATAILLE, GEORGES Ref. 7

El pequeño; 
traducción de Manuel Arranz. 
2ª ed., 64 págs., ed. revisada
ISBN: 84-8191-164-X 

ISBN (13): 978-84-8191-164-0 7,69 / 8,00 Euros

BATAILLE, GEORGES Ref. 30

Poemas;
traducción de Manuel Arranz.
2ª ed., 124 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-85081-31-5 

ISBN (13): 978-84-85081-31-8 7,69 / 8,00 Euros

BAUTISTA, AMALIA Ref. 697 

Estoy ausente.
64 págs.
ISBN: 84-8191-603-X 

ISBN (13): 978-84-8191-603-4 9,62 / 10,00 Euros
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BONILLA, JUAN Ref. 804

Buzón vacío.
52 págs. 
ISBN : 84-8191-736-2 

ISBN (13): 978-84-8191-736-9 8,65 / 9,00 Euros

BRACHO, CORAL Ref. 696

Ese espacio, ese jardín.
64 págs.
ISBN: 84-8191-602-1 

ISBN (13): 978-84-8191-602-7 9,62 / 10,00 Euros

BRACHO, CORAL Ref. 902

Cuarto de hotel.
72 págs.
ISBN: 978-84-8191-854-0 9,62 / 10,00 Euros

BRAVO, LIDIA Ref. 708 

Las enamoradas.
56 págs. 
ISBN: 84-8191-621-8 

ISBN (13): 978-84-8191-621-8 8,65 / 9,00 Euros

BRAVO VARELA, HERNÁN Ref. 1080

Sobrenaturaleza.
80 págs.
ISBN: 978-84-92913-56-5 11,54 / 12,00 Euros

BUSQUETS MATAIX, MAR Ref. 1433

Lienzos;
(Premio Juan Gil Albert de Poesía. XXXIV Premios Ciutat de Va-
lència, 2017), en coedición con el Ajuntament de València.
64 págs.
ISBN: 978-84-16906-28-4 9,62 / 10,00 Euros

CABANILLAS, JOSÉ JULIO Ref. 364

En lugar del mundo.
52 págs. 
ISBN: 84-8191-211-5 

ISBN (13): 978-84-8191-211-1 7,69 / 8,00 Euros

CABANILLAS, JOSÉ JULIO Ref. 728

Los que devuelve el mar.
52 págs. 
ISBN: 84-8191-649-8 

ISBN (13): 978-84-8191-649-2 9,62 / 10,00 Euros
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BENTO, JOSÉ Ref. 445

En el silencio de noviembre; 
traducciones de Ángel Crespo, Eugenio Montejo y Mario Míguez,
prólogo de Carlos Bousoño.
184 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-303-0

ISBN (13): 978-84-8191-303-3 17,31 / 18,00 Euros

BERNAT, MIGUEL ÁNGEL Ref. 133

El río.
27 págs. 
ISBN: 84-87101-39-9 

ISBN (13): 978-84-87101-39-7 4,81 / 5,00 Euros

BERNIER, JUAN ANTONIO Ref. 714

Así procede el pájaro.
64 págs. 
ISBN: 84-8191-629-3 

ISBN (13): 978-84-8191-629-4 7,69 / 8,00 Euros

BERTO, AL Ref. 164

Una existencia de papel;
traducción de Ángel Campos Pámpano.
85 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-87101-69-0 

ISBN (13): 978-84-87101-69-4 10,58 / 11,00 Euros

BLANCO, BEATRIZ Ref. 1413

Caballo caballo.
64 págs. 
ISBN: 978-84-16906-06-2 12,50 / 13,00 Euros

BONILLA, JUAN Ref. 202

Partes de guerra.
2ª ed., 55 págs. 
ISBN: 84-8191-020-1 

ISBN (13): 978-84-8191-020-9 8,65 / 9,00 Euros

BONILLA, JUAN Ref. 604

El belvedere.
60 págs. 
ISBN : 84-8191-488-6 

ISBN (13): 978-84-8191-488-7 7,69 / 8,00 Euros
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CANTELI, MARCOS Ref. 1153

Es brizna.
63 págs.
ISBN: 978-84-15297-42-0 11,54 / 12,00 Euros

CARDÍN, ALBERTO Ref. 42

Despojos.
64 págs. 
ISBN: 84-85081-43-9 

ISBN (13): 978-84-85081-43-1 4,81 / 5,00 Euros 

CARPIO, ALBERTO Ref. 1489

Los privilegios reales.
78 págs. 
ISBN: 978-84-17143-25-1 14,42 / 15,00 Euros

CARRERA, ARTURO Ref. 541

Tratado de las sensaciones.
204 págs. 
ISBN: 84-8191-420-7 

ISBN (13): 978-84-8191-420-7 16,35/17,00 Euros

CARRERO, ÁNGEL DARÍO Ref. 1397

En espera del resto;
prólogo de Pablo d’Ors.
72 págs. 
ISBN: 978-84-945788-0-9 14,42 / 15,00 Euros

CASTRO, OLALLA Ref. 1558

Inventar el hueso;
(XXXIII Premio Unicaja de Poesía, 2018), en coedición con la Fun-
dación Unicaja.
88 págs. 
ISBN: 978-84-17830-1-4 15,38 / 16,00 Euros

CATALÁN, ANDRÉS Ref. 1191

CLARK, BEN

Mantener la cadena de frío;
(Premio de Poesía Joven de RNE, 2011), en coedición con RNE y
Obra Social Caja Madrid.
92 págs. 
ISBN: 978-84-15297-81-9 10,58 / 11,00 Euros
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CALVO, EDUARDO Ref. 482

Bajo la única noche.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-345-6 

ISBN (13): 978-84-8191-345-3 7,69 / 8,00 Euros

CAMPOS PÁMPANO, ÁNGEL Ref. 93

La ciudad blanca: 1984-1987; 
ilustraciones de Javier Fernández de Molina.
2ª ed., 116 págs., il. 24 cm.; ed. especial; t. dura; 
ISBN: 84-8191-147-X 

ISBN (13): 978-84-8191-147-3 8,65 / 9,00 Euros

CAMPOS PÁMPANO, ÁNGEL Ref. 174

Siquiera este refugio.
91 págs. 
ISBN: 84-87101-87-9 

ISBN (13): 978-84-87101-87-8 7,69 / 8,00 Euros

CAMPOS PÁMPANO, ÁNGEL Ref. 344

La voz en espiral.
86 págs. 
ISBN: 84-8191-189-5 

ISBN (13): 978-84-8191-189-3 8,65 / 9,00 Euros

CAMPOS PÁMPANO, ÁNGEL Ref. 682

La semilla en la nieve.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-586-6 

ISBN (13): 978-84-8191-586-0 11,54 / 12,00 Euros

CANELO, PUREZA Ref. 1116

Cuatro poéticas;
introducción de José Teruel.
176 págs.
ISBN: 978-84-92913-99-2 16,35 / 17,00 Euros

CANELO, PUREZA Ref. 1217

Oeste.
76 págs.
ISBN: 978-84-15576-33-4 11,54 / 12,00 Euros

CANELO, PUREZA Ref. 1521

Retirada.
64 págs.
ISBN: 978-84-17143-62-6 14,42 / 15,00 Euros
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CHIRINOS, EDUARDO Ref. 442

Abecedario del agua.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-296-4 

ISBN (13): 978-84-8191-296-8 8,65 / 9,00 Euros

CHIRINOS, EDUARDO Ref. 622

Escrito en Missoula.
76 págs. 
ISBN: 84-8191-515-7 

ISBN (13): 978-84-8191-515-0 11,54 / 12,00 Euros

CHIRINOS, EDUARDO Ref. 799

No tengo ruiseñores en el dedo.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-732-X 

ISBN (13): 978-84-8191-732-1 11,54 / 12,00 Euros

CLARIOND, JEANNETTE L. Ref. 646

Todo antes de la noche;
prólogo de Gonzalo Rojas.
88 págs.
ISBN: 84-8191-547-5 

ISBN (13): 978-84-8191-547-1 8,65 / 9,00 Euros

CLARIOND, JEANNETTE L. Ref. 1119

Leve sangre.
92 págs. 
ISBN: 978-84-15297-02-4 11,54 / 12,00 Euros

CONTRERAS ELVIRA, CARLOS Ref. 1136

El eco anticipado;
(Premio de Poesía Joven de RNE, 2010), en coedición con RNE y
Obra Social Caja Madrid.
76 págs. 
ISBN: 978-84-15297-23-9 9,62 / 10,00 Euros

CORT, BEATRIZ Ref. 117

La amiga del caballero.
64 págs. 
ISBN: 84-87101-22-4 

ISBN (13): 978-84-87101-22-9 7,69 / 8,00 Euros
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CATAÑO, JOSÉ CARLOS Ref. 119

El cónsul del mar del Norte.
48 págs. 
ISBN (13): 978-84-87101-25-0 (Agotado)

CATAÑO, JOSÉ CARLOS Ref. 1575

Obra poética. 1975-2007;
prólogo de Ana Arzoumanian.
322 págs. 
ISBN: 978-84-17830-18-2 28,85 / 30 Euros

CEREIJO, JOSÉ Ref. 651

La amistad silenciosa de la luna.
72 págs.
ISBN: 84-8191-553-X 

ISBN (13): 978-84-8191-553-2 10,58 / 11,00 Euros

CEREIJO, JOSÉ Ref. 845

Música para sueños.
80 págs.
ISBN: 84-8191-785-0 

ISBN (13): 978-84-8191-785-7 10,58 / 11,00 Euros

CHACEL, ROSA Ref. 69

A la orilla de un pozo.
44 págs. 
ISBN: 84-85081-70-6 

ISBN (13): 978-84-85081-70-7 5,77 / 6,00 Euros

CHARRY LARA, FERNANDO Ref. 642 

Poesía reunida; 
en coedición con el Fondo de Cultura Económica.
136 págs. 
ISBN. 84-8191-538-6 

ISBN (13): 978-84-8191-538-9 12,50 / 13,00 Euros

CHILLÓN, NIEVES Ref. 1444 

El libro de Laura Laurel; 
(XXXI Premio Unicaja de Poesía, 2017), en coedición con Funda-
ción Unicaja.
50 págs. 
ISBN: 978-84-16906-41-3 9,62 / 10,00 Euros

CHIRIF, MICAELA Ref. 1206

Sobre mi almohada una cabeza.
44 págs. 
ISBN: 978-84-15297-97-0 9,62 / 10,00 Euros
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DELGADO, FERNANDO Ref. 1059

El pájaro escondido en un museo.
100 págs. 
CONTIENE CD CON LECTURA DEL AUTOR

ISBN: 978-84-92913-34-3 12,50 / 13,00 Euros

DÍAZ, RAFAEL-JOSÉ Ref. 890

Antes del eclipse (2003-2005).
100 págs. 
ISBN: 978-84-8191-841-0 11,54 / 12,00 Euros

DÍAZ DE CASTRO, FRANCISCO Ref. 385

La canción del presente.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-236-0  

ISBN (13): 978-84-8191-236-4 8,65 / 9,00 Euros

DOCE, JORDI Ref. 443

Lección de permanencia.
100 págs. 
ISBN: 84-8191-297-2 

ISBN (13): 978-84-8191-297-5 13,46 / 14,00 Euros

DUQUE, AQUILINO Ref. 421

Poesías incompletas (Obra poética reunida);
en coedición con la Diputación de Sevilla.
500 págs.  
ISBN: 84-8191-287-5 

ISBN (13): 978-84-8191-287-6 20,19 / 21,00 Euros

EIELSON, JORGE EDUARDO Ref. 485

Sin título.
72 págs., edición especial.
ISBN: 84-8191-349-9 

ISBN (13): 978-84-8191-349-1 11,54 / 12,00 Euros

EIELSON, JORGE EDUARDO Ref. 768

Del absoluto amor y otros poemas sin título.
88 págs., edición especial.
ISBN: 84-8191-697-8 

ISBN (13): 978-84-8191-697-3 16,35 / 17,00 Euros
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CORTANZE, GÉRARD DE Ref. 67

La muerte solar;
traducción de varios autores.

106 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-85081-66-8 

ISBN (13): 978-84-85081-66-0 8,65 / 9,00 Euros

CREMADES, LUIS Ref. 132

El animal favorito.
45 págs. 
ISBN: 84-87101-38-0 

ISBN (13): 978-84-87101-38-0 4,81 / 5,00 Euros

CREMADES, LUIS Ref. 419

Los límites de un cuerpo.
74 págs. 
ISBN: 84-8191-277-8 

ISBN (13): 978-84-8191-277-7 8,65 / 9,00 Euros

DARÍO, LUIS Ref. 949

Algo de nadie.
56 págs. 
ISBN: 978-84-8191-908-0 7,69 / 8,00 Euros

DEFARGES, RICARDO Ref. 143

Con la luz que declina.
60 págs. 
ISBN: 84-87101-49-6 

ISBN (13): 978-84-87101-49-6 5,77 / 6,00 Euros

DEFARGES, RICARDO Ref. 328

A cuenta de la noche.
64 págs. 
ISBN: 84-8191-168-2 

ISBN (13): 978-84-8191-168-8 7,69 / 8,00 Euros

DELGADO, FERNANDO Ref. 228

Autobiografía del hijo.
2ª ed., 68 págs. 
ISBN: 84-8191-061-9 

ISBN (13): 978-84-8191-061-2 6,73 / 7,00 Euros
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FERIA, LUIS Ref. 251

Arras.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-067-8 

ISBN (13): 978-84-8191-067-4 5,77 / 6,00 Euros

FERIA, LUIS Ref. 457

Obra poética y cuentos; 
prólogo de José Carlos Mainer, edición de Carlos Eduardo Pinto;
en coedición con el Gobierno de Canarias.
2ª ed., 748 págs.
ISBN: 84-8191-309-X 

ISBN (13): 978-84-8191-309-5 24,04 / 25,00 Euros

FERIA, LUIS Ref. 957

Obra escogida; pack 4 libros; 
ISBN: 978-84-8191-909-7

Más que el mar (1986) 
84 págs.
ISBN: 978-84-8191-77-6

Cuchillo casi flor (1989) 
100 págs.
ISBN: 978-84-87101-20-5

Casa común (1991) 
40 págs.
ISBN: 978-84-87101-40-3

Arras (1986) 
68 págs.
ISBN: 978-84-8191-067-4 21,15 / 22,00 Euros

FERNÁNDEZ, FRUELA Ref. 1218

Folk.
56 págs.
ISBN: 978-84-15576-34-1 11,54 / 12,00 Euros

FERNÁNDEZ, FRUELA Ref. 1367

Una paz europea;
(Premio Villa de Cox, 2015), en coedición con el Ayuntamiento de
Cox.
52 págs.
ISBN: 978-84-16453-37-5 9,62 / 10,00 Euros
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ESCOBAR, JULIA Ref. 57

Fluyen permanentes.
72 págs. 
ISBN: 84-85081-58-7 

ISBN (13): 978-84-85081-58-5 4,81 / 5,00 Euros

ESCOBAR, JULIA Ref. 180

Tiempo a través.
68 págs. 
ISBN: 84-87101-95-X 

ISBN (13): 978-84-87101-95-3 7,69 / 8,00 Euros

ESPINOSA GUERRA, JULIO Ref. 1223

La casa amarilla;
(Premio Villa de Cox, 2012), en coedición con el Ayuntamiento de
Cox.
60 págs. 
ISBN: 978-84-15576-39-6 11,54 / 12,00 Euros

FABRE, LUIS FELIPE Ref. 1079

La sodomía en la Nueva España.
92 págs.
ISBN: 978-84-92913-55-8 11,54 / 12 Euros

FERIA, LUIS Ref. 75

Más que el mar.
68 págs. 
ISBN: 84-85081-77-3 

ISBN (13): 978-84-85081-77-6 7,69 / 8,00 Euros

FERIA, LUIS Ref. 111

Cuchillo casi flor.
96 págs. 
ISBN: 84-87101-20-8 

ISBN (13): 978-84-87101-20-5 7,69 / 8,00 Euros

FERIA, LUIS Ref. 131

Casa común.
32 págs. 
ISBN: 84-87101-40-2 

ISBN (13): 978-84-87101-40-3 4,81 / 5,00 Euros
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FUEYO, PELAYO Ref. 652

La herencia del silencio.
60 págs. 
ISBN: 84-8191-554-8 

ISBN (13): 978-84-8191-554-9 9,62 / 10,00 Euros

FUEYO, PELAYO Ref. 942

Poesía completa.
256 págs. 
ISBN: 978-84-8191-898-4 18,27 / 19,00 Euros

GALÁN, JULIO CÉSAR Ref. 1173

Márgenes;
(Premio Villa de Cox, 2011), en coedición con el Ayuntamiento de
Cox.
80 págs. 
ISBN: 978-84-15297-61-1 9,62 / 10,00 Euros

GALÁN, JULIO CÉSAR Ref. 1432

Testigos de la utopía;
96 págs. 
ISBN: 978-84-16906-27-7 14,42 / 15,00 Euros

GALLEGO, VICENTE (ED.) Ref. 784

El 50 del 50 (seis poetas de la generación del medio siglo);
selección y prólogo de Vicente Gallego.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-714-1 

ISBN (13): 978-84-8191-714-7 14,42 / 15,00 Euros

GÁLVEZ, FRANCISCO Ref. 513

El hilo roto; 
en coedición con la Diputación de Córdoba.
84 págs. 
ISBN: 84-8191-389-8 

ISBN (13): 978-84-8191-389-7 7,69 / 8,00 Euros

GÁLVEZ, FRANCISCO Ref. 1320

El oro fundido.
124 págs. 
ISBN: 978-84-15894-83-4 14,42 / 15,00 Euros
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FERNÁNDEZ-FONTECHA, LETICIA Ref. 1501

La piel o el cuerpo;
(XXXII Premio Unicaja de Poesía, 2017), en coedición con la Fun-
dación Unicaja.
72 págs.
ISBN: 978-84-17143-41-1 9,62 / 10,00 Euros

FIDALGO LAREO, PABLO Ref. 1091

La educación física.
88 págs.
ISBN: 978-84-92913-69-5 11,54 / 12,00 Euros

FIDALGO LAREO, PABLO Ref. 1250

Mis padres: Romeo y Julieta.
136 págs.
ISBN: 978-84-15576-70-9 12,50 / 13,00 Euros

FIDALGO LAREO, PABLO Ref. 1438

Esto temía, esto deseaba.
96 págs.
ISBN: 978-84-16906-35-2 14,42 / 15,00 Euros

FOMBELLIDA, RAFAEL Ref. 519

Deudas de juego.
76 págs. 
ISBN: 84-8191-395-2  

ISBN (13): 978-84-8191-395-8 8,65 / 9,00 Euros

FONTE, RAMIRO Ref. 557

Capitán Invierno; 
traducción de Xavier R. Baixeras.
176 págs.
ISBN: 84-8191-440-1 

ISBN (13): 978-84-8191-440-5 16,35 / 17,00 Euros

FORTUNY, FRANCISCO Ref. 155

Cielo rasante.
61 págs. 
ISBN: 84-87101-60-7 

ISBN (13): 978-84-87101-60-1 5,77 / 6,00 Euros

FORTUNY, FRANCISCO Ref. 299

Fata Morgana o Los efectos de la causa.
112 págs. 
ISBN: 84-8191-133-X 

ISBN (13): 978-84-8191-133-6 10,58 / 11,00 Euros
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GIMENO, JORGE Ref. 659

Espíritu a saltos.
140 págs. 
ISBN: 84-8191-562-9 

ISBN (13): 978-84-8191-562-4 14,42 / 15,00 Euros

GÓMEZ TORÉ, JOSE LUIS Ref. 887

Fragmentos de un cantar de gesta.
34 págs. 
ISBN: 978-84-8191-838-0 9,62 / 10,00 Euros

GOMIS, LORENZO Ref. 1028

Fanfarria;
en coedición con la revista El Ciervo
104 págs.
ISBN: 978-84-8191-998-1 9,62 / 10,00 Euros

GONZÁLEZ ESTEVA, ORLANDO Ref. 681

Elogio del garabato.
82 págs. 
ISBN: 84-8191-585-8 

ISBN (13): 978-84-8191-585-3 11,54 / 12,00 Euros

GONZÁLEZ RESTREPO, CATALINA Ref. 1060

La última batalla.
72 págs.
ISBN: 978-84-92913-36-7 9,62 / 10,00 Euros

GRACIA, ANTONIO Ref. 497

Reconstrucción de un diario; 
en coedición con el Instituto “Juan Gil-Albert”.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-362-6 

ISBN (13): 978-84-8191-362-0 8,65 / 9,00 Euros

GRACIA, TERESA Ref. 48

Destierro;
prólogo de María Zambrano. 
38 págs. 
ISBN: 84-85081-49-8

ISBN (13): 978-84-85081-49-3 4,81 / 5,00 Euros

GRACIA, TERESA Ref. 59

Las republicanas.
54 págs. 
ISBN: 84-85081-60-9

ISBN (13): 978-84-85081-60-8 4,81 / 5,00 Euros

GARCÍA, ÁLVARO Ref. 399

Para lo que no existe.
72 págs. 

ISBN: 84-8191-255-7 

ISBN (13): 978-84-8191-255-5 9,62 / 10,00 Euros

GARCÍA, ÁLVARO Ref. 561

Caída.
36 págs. 

ISBN: 84-8191-446-0 

ISBN (13): 978-84-8191-446-7 6,73 / 7,00 Euros

GARCÍA, ÁLVARO Ref. 803

El río de agua.
40 págs. 

ISBN: 84-8191-720-6 

ISBN (13): 978-84-8191-720-8 7,69 / 8,00 Euros

GARCÍA, ÁLVARO Ref. 1398

El ciclo de la evaporación.
56 págs. 

ISBN: 978-84-945788-1-6 10,58 / 11,00 Euros

GARCÍA ORTEGA, ADOLFO Ref. 163

Fortuna.
102 págs. 

ISBN: 84-87101-68-2 

ISBN (13): 978-84-87101-68-7 10,58 / 11,00 Euros

GARCÍA ORTEGA, ADOLFO Ref. 447

Travesía.
76 págs.  

ISBN: 84-8191-305-7 

ISBN (13): 978-84-8191-305-7 10,58 / 11,00 Euros

GARCÍA ORTEGA, ADOLFO Ref. 828

Te adoro, Kafka.
128 págs.  

ISBN: 84-8191-766-4 

ISBN (13): 978-84-8191-766-6 16,35 / 17,00 Euros



GUTIÉRREZ, MENCHU Ref. 725

El ojo de Newton.
160 págs. 
ISBN: 84-8191-646-3 

ISBN (13): 978-84-8191-646-1 17,31 / 18,00 Euros

HERNÁNDEZ, FRANCISCO Ref. 707

Palabras más, palabras menos.
136 págs.
ISBN: 84-8191-620-X 

ISBN (13): 978-84-8191-620-1 14,42 / 15,00 Euros

HERNÁNDEZ, MARIO Ref. 196

Tankas del mar y de los bosques.
97 págs. 
ISBN: 84-8191-015-5 

ISBN (13): 978-84-8191-015-5 10,58 / 11,00 Euros

HERNANDO HERRÁEZ, JAVIER Ref. 1384

Todos los animales muertos en la carretera;
(Premio de Poesía Joven de RNE, 2016), en coedición con RNE,
con la colaboración de Fundación Montemadrid.
48 págs.
ISBN: 978-84-16453-88-7 7,69 / 8,00 Euros

HIDALGO, JUAN Ref. 128

Juan Hidalgo de Juan Hidalgo (1961-1991);
introducción de Carlos Gaviño de Franchy.
448 págs., edición especial.
ISBN: 84-87101-36-4 

ISBN (13): 978-84-87101-36-6 24,04 / 25,00 Euros

INSAUSTI, GABRIEL Ref. 856

Vida y milagros.
52 págs. 
ISBN: 978-84-8191-798-7 7,69 / 8,00 Euros

ISSA, KOBAYASHI Ref. 656

Hoja de viaje;
selección, versiones y prólogo de Orlando González Esteva.
144 págs. 
ISBN: 84-8191-559-9 

ISBN (13): 978-84-8191-559-4 12,50 / 13,00 Euros
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GRACIA, TERESA Ref. 99

Meditación de la montaña (Liras).
42 págs. 
ISBN: 84-87101-01-1

ISBN (13): 978-84-87101-01-4 4,81 / 5,00 Euros

GRAGERA, ABRAHAM Ref. 777

Adiós a la época de los grandes caracteres.
48 págs. 
ISBN: 84-8191-706-0

ISBN (13): 978-84-8191-706-2 7,69 / 8,00 Euros

GRAGERA, GONZALO Ref. 1445

La suma que nos resta;
(Premio de Poesía Joven RNE, 2017), en coedición con RNE, con la
colaboración de Fundación Montemadrid.
72 págs. 
ISBN: 978-84-16906-42-0 9,62 /10,00 Euros

GUACHE, ÁNGEL Ref. 242

Meida hora de bondad.
84 págs. 
ISBN: 84-8191-064-3

ISBN (13): 978-84-8191-064-3 8,65 / 9,00 Euros

GUACHE, ÁNGEL Ref. 306

Torpedos flamencos;
dibujos de César Fernández Arias, prólogo de Juan Manuel Bonet. 
96 págs., ed. especial, ilustrada.
ISBN: 84-8191-145-3

ISBN (13): 978-84-8191-145-9 8,65 / 9,00 Euros

GUERRERO, GUSTAVO Ref. 791

Círculo del adiós y otros textos.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-723-0

ISBN (13): 978-84-8191-723-9 10,58 / 11,00 Euros

GUILLÉN, RAFAEL Ref. 350

Los estados transparentes; 
introducción de Francisco J. Peñas-Bermejo,  en coedición con la
Diputación de Granada.
220 págs.  
ISBN: 84-8191-197-6 

ISBN (13): 978-84-8191-197-8 8,65/9,00 Euros 
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JOVER, JOSÉ LUIS Ref. 321

Sólo tienes que pensarlo.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-161-5 

ISBN (13): 978-84-8191-161-9 7,69 / 8,00 Euros

JUÁREZ, RAFAEL Ref. 528

Lo que vale una vida.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-406-1 

ISBN (13): 978-84-8191-406-1 10,58 / 11,00 Euros

JUARROZ, ROBERTO Ref. 96

Undécima poesía vertical.
2ª ed., 148 págs. 
ISBN: 84-85081-96-X 

ISBN (13): 978-84-85081-96-7 11,54 / 12,00 Euros

JUARROZ, ROBERTO Ref. 186

Decimotercera poesía vertical.
124 págs. 
ISBN: 84-8191-005-8 

ISBN (13): 978-84-8191-005-6 11,54 / 12,00 Euros

JUNCOSA, ENRIQUE Ref. 260

Peces de colores;
prólogo de Luis Antonio de Villena.
92 págs. 
ISBN: 84-8191-091-0 

ISBN (13): 978-84-8191-091-9 10,58 / 11,00 Euros

JUNCOSA, ENRIQUE Ref. 603

Las espirales naranja.
60 págs. 
ISBN: 84-8191-492-4 

ISBN (13): 978-84-8191-492-4 9,62 / 10,00 Euros

JUNCOSA, ENRIQUE Ref. 862

Bahía de las banderas.
56 págs. 
ISBN (13): 978-84-8191-806-9 7,69 / 8,00 Euros

LAMILLAR, JUAN Ref. 361

Las lecciones del tiempo.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-208-5 

ISBN (13): 978-84-8191-208-1 8,65 / 9,00 Euros
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JANÉS, CLARA Ref. 746

Fractales.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-670-6 

ISBN (13): 978-84-8191-670-6 11,54 / 12,00 Euros

JIMÉNEZ LOSANTOS, FEDERICO Ref. 520

Poesía perdida (1969-1999).
224 págs.  
ISBN: 84-8191-396-0 

ISBN (13): 978-84-8191-396-5 12,50 / 13,00 Euros

JORDÁ, EDUARDO Ref. 507

Ciudades de paso.
88 págs. 
ISBN: 84-8191-405-3 

ISBN (13): 978-84-8191-405-4 8,65 / 9,00 Euros

JORDÁ, EDUARDO

MATEOS, JOSÉ (EDS.) Ref. 698 

Madrid, once de marzo. Poemas para el recuerdo;
edición de Eduardo Jordá y José Mateos; en coedición con la Li-
brería Rafael Alberti.
188 págs.
ISBN: 84-8191-615-3 

ISBN (13): 978-84-8191-615-7 10,58 / 11,00 Euros

JOVER, JOSÉ LUIS Ref. 36

Paisaje.
44 págs. 
ISBN: 84-85081-37-4 

ISBN (13): 978-84-85081-37-0 4,81 / 5,00 Euros

JOVER, JOSÉ LUIS Ref. 50

Retrato del autor.
54 págs. 
ISBN: 84-85081-52-8 

ISBN (13): 978-84-85081-52-3 4,81 / 5,00 Euros

JOVER, JOSÉ LUIS Ref. 173

A esta baraja le faltan corazones.
78 págs. 
ISBN: 84-87101-86-0 

ISBN (13): 978-84-87101-86-1 5,77 / 6,00 Euros
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LÓPEZ PARADA, ESPERANZA Ref. 836

La rama rota.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-776-1 

ISBN (13): 978-84-8191-776-5 11,54 / 12,00 Euros

LÓPEZ-VEGA, MARTÍN Ref. 883

Gajos.
72 págs. 
ISBN: 978-84-8191-834-2 10,58 / 11,00 Euros

LÓPEZ VILAR, MARTA Ref. 1569

El Gran Bosque.
68 págs. 
ISBN: 978-84-17830-12-0 11,54 / 12,00 Euros

LORENZANO, SANDRA Ref. 1056

Vestigios.
60 págs.
ISBN: 978-84-92913-31-2 9,62 / 10,00 Euros

Disponible en EBOOK 6,00 Euros

LORENZO, PAULINO Ref. 863

Monedas en el agua.
56 págs. 
ISBN: 978-84-8191-807-6 7,69 / 8,00 Euros

LOSTALÉ, JAVIER Ref. 1299

El pulso de las nubes.
64 págs. 
ISBN: 978-84-15894-59-9 12,50 / 13,00 Euros

LUNA, SANDRO Ref. 1326

Eva tendiendo la ropa;
en coedición con el Ayuntamiento de Cartagena.
76 págs. 
ISBN: 978-84-15894-89-6 14,42 / 15,00 Euros

MACÍAS, JUAN MANUEL Ref. 1566

Emisarios.
68 págs. 
ISBN: 978-84-17830-10-6 12,50 / 13,00 Euros
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LAW PALACÍN, CHRISTIAN Ref. 993

Algo menor que el corzo.
52 págs.
ISBN: 978-84-8191-960-8 7,69 / 8,00 Euros

LINARES, ABELARDO Ref. 144

Espejos (1986-1991). 
(Premio Nacional de la Crítica, 1992)
60 págs. 
ISBN: 84-87101-50-X 

ISBN (13): 978-84-87101-50-2 (Agotado)

LÓPEZ GALLEGO, GUILLERMO Ref. 904

El faro.
56 págs. 
ISBN: 978-84-8191-856-4 7,69 / 8,00 Euros

LÓPEZ GALLEGO, GUILLERMO Ref. 1372

Afro.
56 págs. 
ISBN: 978-84-16453-43-6 10,58 / 11,00 Euros

LÓPEZ LUACES, MARTA Ref. 1078

Los arquitectos de lo imaginario.
68 págs. 
ISBN: 978-84-92913-54-1 9,62 / 10,00 Euros

LÓPEZ LUACES, MARTA Ref. 1382

Después de la oscuridad.
146 págs. 
ISBN: 978-84-16453-53-5 15,38 / 16,00 Euros

Disponible en EBOOK 10 Euros

LÓPEZ PARADA, ESPERANZA Ref. 177

Los tres días.
76 págs. 
ISBN: 84-87101-94-1 

ISBN (13): 978-84-87101-94-6 7,69 / 8,00 Euros

LÓPEZ PARADA, ESPERANZA Ref. 514

El encargo.
76 págs. 
ISBN: 84-8191-390-1 

ISBN (13): 978-84-8191-390-3 8,65 / 9,00 Euros
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MARTÍN PORTALES, JOSÉ MANUEL Ref. 1285

Patio interior;
(II Premio Internacional de Poesía Gabriel Celaya), en coedición
con Gipuzkoako Foru Aldunbia.
104 págs. 
ISBN: 978-84-15894-44-5 16,35 / 17,00 Euros

MARTÍNEZ, ERIKA Ref. 991

Color carne;

(Premio Poesía Joven de RNE, 2008), en coedición con RNE y
Obra Social Caja Madrid.
72 págs. 
ISBN: 978-84-8191-956-1 7,69 / 8,00 Euros

MARTÍNEZ, ERIKA Ref. 1132

Lenguaraz. Aforismos.
84 págs. 
ISBN: 978-84-15297-16-1 11,54 / 12,00 Euros

MARTÍNEZ, ERIKA Ref. 1251

El falso techo.
68 págs. 
ISBN: 978-84-15576-71-6 11,54 / 12,00 Euros

MARTÍNEZ, JOSÉ LUIS Ref. 446

El tiempo de la vida.
84 págs.  
ISBN: 84-8191-304-9 

ISBN (13): 978-84-8191-304-0 10,58 / 11,00 Euros

MARTINÓN, MIGUEL Ref. 240

Límites.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-068-6 

ISBN (13): 978-84-8191-068-1 7,69 / 8,00 Euros

MAS, MIGUEL Ref. 342

Amanecer clandestino.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-187-9 

ISBN (13): 978-84-8191-187-9 8,65 / 9,00 Euros

MAS, MIGUEL Ref. 858

En un lugar extraño.
68 págs. 
ISBN: 978-84-8191-801-4 9,62 / 10,00 Euros

MALPARTIDA, JUAN Ref. 264

Canto rodado.
64 págs. 
ISBN: 84-8191-090-2 

ISBN (13): 978-84-8191-090-2 7,69 / 8,00 Euros

MALPARTIDA, JUAN Ref. 599

El pozo.
84 págs. 
ISBN: 84-8191-489-4 

ISBN (13): 978-84-8191-489-4 11,54 / 12,00 Euros

MANILLA, ANTONIO Ref. 916

Momentos transversales;
(Premio de Poesía José de Espronceda, Ciudad de Almendralejo,
2007), en coedición con la Junta de Extremadura y el Ayuntamiento
de Almendralejo.
60 págs. 
ISBN: 978-84-8191-869-4 7,69 / 8,00 Euros

MANILLA, ANTONIO Ref. 1253

Broza
68 págs. 
ISBN: 978-84-15576-77-8 11,54 / 12,00 Euros

MARÍN, PEDRO Ref. 537

Los días prometidos.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-416-9 

ISBN (13): 978-84-8191-416-0 5,77 / 6,00 Euros

MARISTANY, LUIS Ref. 223

Llaves palabras puertas;
selección e introducción de Juan A. Masoliver Ródenas y 
César Palma.
240 págs. 
ISBN: 84-8191-038-4 

ISBN (13): 978-84-8191-038-4 10,58 / 11,00 Euros

MARQUÉS, JUAN Ref. 1040

Abierto;
(Premio Internacional de Poesía Gerardo Diego, 2009), en coedi-
ción con el Gobierno de Cantabria.
60 págs.
ISBN: 978-84-92913-12-1 7,69 / 8,00 Euros



MESA, BRUNO Ref. 1354

Testigos de cargo.
96 págs. 
ISBN: 978-84-16453-23-8 14,42 / 15,00 Euros

MESA TORÉ, JOSÉ ANTONIO Ref. 362

La primavera nórdica.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-209-3 

ISBN (13): 978-84-8191-209-8 8,65 / 9,00 Euros

MÍGUEZ, MARIO Ref. 343

23 poemas.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-188-7 

ISBN (13): 978-84-8191-188-6 7,69 /  8,00 Euros

MOLINA, CÉSAR ANTONIO Ref. 197

Para no ir a parte alguna.
84 págs. 
ISBN: 84-8191-017-1 

ISBN (13): 978-84-8191-017-9 9,62 / 10,00 Euros

MOLINA, CÉSAR ANTONIO Ref. 491

Olas en la noche.
96 págs. 
ISBN: 84-8191-356-1 

ISBN (13): 978-84-8191-356-9 8,65 / 9,00 Euros

MOLINA, CÉSAR ANTONIO Ref. 729

En el mar de ánforas.
212 págs. 
ISBN: 84-8191-650-1 

ISBN (13): 978-84-8191-650-8 16,35 / 17,00 Euros

MOLINA, CÉSAR ANTONIO Ref. 948

Eume; 
traducción de Tereixa Roca, Luis G. Soto y César Antonio Molina,
prólogo de Luis G. Soto.
268 págs. 
ISBN: 978-84-8191-904-2 16,35 / 17,00 Euros
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MASCARELL, LOLA Ref.1031

Mecánica del prodigio.
64 págs.
ISBN: 978-84-92913-03-9 9,62 / 10,00 Euros

MATEOS, JOSÉ Ref. 236

Días en claro. 
60 págs. 
ISBN: 84-8191-058-9 

ISBN (13): 978-84-8191-058-2 6,73 / 7,00 Euros

MATEOS, JOSÉ Ref. 480

Canciones.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-343-X 

ISBN (13): 978-84-8191-343-9 8,65 / 9,00 Euros

MAYOR, DAVID Ref. 732

En otra parte.
84 págs. 
ISBN: 84-8191-653-6 

ISBN (13): 978-84-8191-653-9 10,58 / 11,00 Euros

MAYOR, DAVID Ref. 1219

31 Poemas.
60 págs. 
ISBN: 978-84-15576-35-8 11,54 / 12,00 Euros

MAYRATA, RAMÓN Ref. 273

Sin puertas.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-108-9 

ISBN (13): 978-84-8191-108-4 9,62/10,00 Euros

MERINI, ALDA Ref. 560

La tierra santa; 
nota previa y versiones de Jeannette L. Clariond, nota introducto-
ria y selección de Maria Corti.
132 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-445-2 

ISBN (13): 978-84-8191-445-0 12,50 / 13,00 Euros

Disponible en EBOOK 8,00 Euros

– 176 –



– 179 –– 178 –

MORA, VICENTE LUIS Ref. 1340

Serie.
150 págs. 
ISBN: 978-84-16453-07-8 16,35 / 17,00 Euros

MORALES BARBA, RAFAEL Ref. 1330

VIRTANEN, RICARDO (EDS.)
De tu tierra (Antología de la poesía manchega entre dos siglos).
320 págs.
ISBN: 978-84-15894-96-4 16,35 / 17,00 Euros

MORENO, ANTONIO Ref. 219

Alrededores.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-042-2 

ISBN (13): 978-84-8191-042-1 9,62 / 10,00 Euros

MORENO, ANTONIO Ref. 496

Metafísicas;
en coedición con el Instituto de Cultura Juan Gil-Albert.
64 págs. 
ISBN: 84-8191-361-8 

ISBN (13): 978-84-8191-361-3 7,69 / 8,00 Euros

MORENO, ANTONIO Ref. 645

Polvareda; 
en coedición con el Instituto de Cultura Juan Gil-Albert.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-534-3 

ISBN (13): 978-84-8191-534-1 9,62 / 10,00 Euros

MORENO, ANTONIO Ref. 1252

JOSEP MARIA ASENCIO (EDS.)

Vida callada (50 poemas para un aniversario);
100 págs. 
ISBN: 978-84-15576-76-1 12,50 / 13,00 Euros

MORENO CARRASCAL, ANTONIO Ref. 1261

Los reinos diminutos;
(XXVII Premio Unicaja de Poesía), en coedición con Fundación
Unicaja.
68 págs. 
ISBN: 978-84-15576-86-0 24,04 / 25,00 Euros

MOLINA, CÉSAR ANTONIO Ref. 1042

El fin de Finisterre;
edición al cuidado de Tereixa Roca, prólogo de Arcadio López
Casanova.
64 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 978-84-92913-14-5 9,62 / 10,00

MOLINA, CÉSAR ANTONIO Ref. 1141

Cielo azar.
116 págs. 
ISBN: 978-84-15297-27-7 14,42 / 15,00 Euros

MOLINA TEMBOURY, PEDRO Ref. 1175

Islas, islas;
(Premio de Poesía Javier Egea, 2011), en coedición con la Diputa-
ción Provincial de Granada y la Asociación Diente de Oro.
64 págs. 
ISBN: 978-84-15297-63-5 10,58 / 11,00 Euros

MONCHÓN, ANTONIO Ref. 1095

Carretera blanca;
(Premio de Poesía Javier Egea, 2010), en coedición con la Diputa-
ción Provincial de Granada y la Asociación Diente de Oro.
68 págs.
ISBN: 978-84-92913-73-2 9,62 / 10,00 Euros

MORA, VICENTE LUIS Ref. 628

Nova.
194 págs. 
ISBN: 84-8191-520-3 

ISBN (13): 978-84-8191-520-4 16,35 / 17,00 Euros

MORA, VICENTE LUIS Ref. 758

Construcción.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-684-6 

ISBN (13): 978-84-8191-684-3 14,42 / 15,00 Euros

MORA, VICENTE LUIS Ref. 1005

Tiempo
100 págs.
ISBN: 978-84-8191-974-5 14,42 / 15,00 Euros



MUJICA, HUGO Ref. 668

Casi en silencio.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-571-8 

ISBN (13): 978-84-8191-571-6 8,65 / 9,00 Euros

MUÑOZ, LUIS Ref. 337

El apetito.
88 págs. 
ISBN: 84-8191-180-1 

ISBN (13): 978-84-8191-180-0 7,69 / 8,00 Euros

MUÑOZ ZAYAS, RAFAEL Ref. 1561

Los astronautas de verdad no regresan a casa.
48 págs. 
ISBN: 978-84-17830-04-5 11,54 / 12,00 Euros

MURILLO, JOSEFA Ref. 76

La alondra (poemas);
introducción, notas y selección de Salvador Moreno.
68 págs. 
ISBN (13): 978-84-85081-76-9 5,77 / 6,00 Euros

NAVARRO, SERGIO Ref. 1513

Una imagen imposible;
(Premio de Poesía Joven RNE, 2018), en coedición con RNE, en
colaboración con Fundación Montemadrid.
80 págs. 
ISBN: 978-84-17143-54-1 11,54 / 12,00 Euros

NEGRONI, MARÍA Ref. 678

Arte y fuga.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-582-3 

ISBN (13): 978-84-8191-582-2 9,62 / 10,00 Euros

NEGRONI, MARÍA Ref. 977

Andanza.
60 págs. 
ISBN (13): 978-84-8191-931-8 8,65 / 9,00 Euros
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MORILLAS, ESTHER Ref. 198

Algunas ciudades;
en coedición con la Residencia de Estudiantes.
40 págs.  
ISBN: 84-8191-012-0 

ISBN (13): 978-84-8191-012-4 5,77 / 6,00 Euros

MORILLAS, ESTHER Ref. 515

Mujeres.
76 págs. 
ISBN: 84-8191-391-X 

ISBN (13): 978-84-8191-391-0 8,65 / 9,00 Euros

MOYA, MANUEL Ref. 843

Interior con islas.
92 págs. 
ISBN: 84-8191-783-4 

ISBN (13): 978-84-8191-783-3 10,58 / 11,00 Euros

MOYA, MANUEL Ref. 1402

Corazón de la serpiente.
60 págs. 
ISBN: 978-84-945788-5-4 12,50 / 13,00 Euros

MUJICA, HUGO Ref. 218

Para albergar una ausencia;
epílogo de Ernesto Sábato.
88 págs. 
ISBN: 84-8191-041-4 

ISBN (13): 978-84-8191-041-4 (Agotado)

MUJICA, HUGO Ref. 382

Noche abierta.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-235-2 

ISBN (13): 978-84-8191-235-7 7,69 / 8,00 Euros

MUJICA, HUGO Ref. 501

Sed adentro.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-366-9 

ISBN (13): 978-84-8191-366-8 7,69 / 8,00 Euros
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NÚÑEZ, ANÍBAL Ref. 92

Cuarzo;
nota de Francisco José Freire Jorge.
68 págs. 
ISBN: 84-85081-93-5 

ISBN (13): 978-84-85081-93-6 5,77 / 6,00 Euros

NÚÑEZ, ANÍBAL Ref. 154

Primavera soluble; 
palabras preliminares de José Ángel Valente.
52 págs. 
ISBN: 84-87101-61-5 

ISBN (13): 978-84-87101-61-8 5,77 / 6,00 Euros

OLIVÁN, LORENZO Ref. 216

Único norte.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-035-X 

ISBN (13): 978-84-8191-035-3 8,65 / 9,00 Euros

OLIVÁN, LORENZO Ref. 1446

Dejar la piel. (Pensamiento y visión). 1986-2016.
228 págs. 
ISBN: 978-84-16906-43-7 15,38 / 16,00 Euros

OLIVEIRA, CARLOS DE Ref. 86

Micropaisaje;
nota y traducción de Ángel Campos Pámpano.
110 págs. Ed. bilingüe.
ISBN: 84-85081-87-0 

ISBN (13): 978-84-85081-87-5 8,65 / 9,00 Euros

ORTEGA, CARLOS Ref. 958

La perfecta alegría.
68 págs. 
ISBN: 978-84-8191-917-2 9,62 / 10,00 Euros

ORTIZ, FERNANDO Ref. 405

Posdata; 
prólogo de Javier Salvago.
56 págs. 
ISBN: 84-8191-268-9 

ISBN (13): 978-84-8191-268-5 7,69 / 8,00 Euros

NEUMAN, ANDRÉS Ref. 488

El jugador de billar.
60 págs. 
ISBN: 84-8191-353-7 

ISBN (13): 978-84-8191-353-8 8,65 / 9,00 Euros

NEUMAN, ANDRÉS Ref. 658

La canción del antílope.
60 págs. 
ISBN: 84-8191-561-0 

ISBN (13): 978-84-8191-561-7 9,62 / 10,00 Euros

NOËL, BERNARD Ref. 370

La sombra del doble;
traducción Carlos Henderson, edición al cuidado de José Ángel
Valente.
208 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-222-0 

ISBN (13): 978-84-8191-222-7 11,54 / 12,00 Euros

NOGUERAS, JOSEP MARIA Ref. 301

Ida y vuelta.
64 págs. 
ISBN: 84-8191-136-4 

ISBN (13): 978-84-8191-136-7 7,69 / 8,00 Euros

NOGUERAS, JOSEP MARIA Ref. 992

Quietud.
56 págs.

ISBN: 978-84-8191-958-5 7,69/8,00 Euros

NOVALIS Ref. 212

Himnos a la noche y Cánticos espirituales; 
traducción, introducción y notas de Américo Ferrari.
2ª ed., 168 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-027-9 

ISBN (13): 978-84-8191-027-8 11,54 / 12,00 Euros

NÚÑEZ, ANÍBAL Ref. 74

Estampas de ultramar.
46 págs. 
ISBN: 84-85081-75-7 

ISBN (13): 978-84-85081-75-2 5,77 / 6,00 Euros



PARRA, JOSÉ LUIS Ref. 438

Los dones suficientes.
92 págs. 
ISBN: 84-8191-298-0 

ISBN (13): 978-84-8191-298-2 10,58 / 11,00 Euros

PARRA, JOSÉ LUIS Ref. 675

Tiempo de renuncia.
116 págs. 
ISBN: 84-8191-579-3 

ISBN (13): 978-84-8191-579-2 14,42 / 15,00 Euros

PARRA, JOSÉ LUIS Ref. 989

De la frontera.
66 págs. 
ISBN: 978-84-8191-954-7 9,62 / 10,00 Euros

PARRA, JOSÉ LUIS Ref. 1199

Inclinándome.
96 págs. 
ISBN: 978-84-15297-90-1 14,42 / 15,00 Euros

PARREÑO, JOSÉ MARÍA Ref. 1271

Pornografía para insectos o más bien El desvividor.
96 págs. 
ISBN: 978-84-15576-99-0 14,42 / 15,00 Euros

PELEGRÍN, INMA Ref. 915

Óxido;
(Premio de Poesía Gerardo Diego, 2007), en coedición con el Go-
bierno de Cantabria.
52 págs. 
ISBN: 978-84-8191-868-7 6,73 / 7,00 Euros

PEÑA, JUAN Ref. 109

La edad difícil.
48 págs. 
ISBN: 84-87101-15-1 

ISBN (13): 978-84-87101-15-1 5,77 / 6,00 Euros

PEÑA, JUAN Ref. 229

Viviendo con lo puesto. 
68 págs. 
ISBN: 84-8191-054-6 

ISBN (13): 978-84-8191-054-4 5,77 / 6,00 Euros
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OVEJERO, JOSÉ Ref. 1491

Mujer lenta;
(Premio Juan Gil Albert de Poesía. XXXV Premios Ciutat de Va-
lència), en coedición con el Ajuntament de València.
104 págs. 
ISBN: 978-84-17143-27-5 15,38 / 16,00 Euros

PADORNO, MANUEL Ref. 120

El hombre que llega al exterior.
96 págs. 
ISBN: 84-87101-27-5 

ISBN (13): 978-84-87101-27-4 9,62 / 10,00 Euros

PADORNO, MANUEL Ref. 191

Éxtasis.
88 págs. 
ISBN: 84-87101-92-5 

ISBN (13): 978-84-87101-92-2 9,62 / 10,00 Euros

PADORNO, MANUEL Ref. 329

Para mayor gloria.
88 págs. 
ISBN: 84-8191-169-0 

ISBN (13): 978-84-8191-169-5 9,62 / 10,00 Euros

PADORNO, MANUEL Ref. 1396

Obras completas. Tomo I: 1955-1991;
palabras preliminares de Jaime Siles, edición de Alejandro Gón-
zález Segura.
856 págs. 
ISBN: 978-84-16453-99-3 26,92 / 28,00 Euros

PADORNO, MANUEL Ref. 1467

Obras completas. Tomo II: 1991-2007;
palabras preliminares de Miguel Casado, edición de Alejandro
Gónzález Segura.
916 págs. 
ISBN: 978-84-17143-02-2- 26,92 / 28,00 Euros

PANERO, LEOPOLDO Mª Ref. 598

ÁGUEDO OLIVARES, JOSÉ

¿Quién soy yo?
72 págs.
ISBN: 84-8191-494-0 

ISBN (13): 978-84-8191-494-8 9,62 / 10,00 Euros
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PESSOA, FERNANDO Ref. 46

El marinero: drama estático en un cuadro, seguido de En la flo-
resta del enajenamiento; 
traducción e introducción de Ángel Campos Pámpano.
2ª ed., 72 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-85081-47-1 

ISBN (13): 978-84-85081-47-9 9,62 / 10,00 Euros 

PEYROU, MARIANO Ref. 743

La sal.
52 págs. 
ISBN: 84-8191-663-3 

ISBN (13): 978-84-8191-663-8 7,69 / 8,00 Euros

PEYROU, MARIANO Ref. 871

Estudio de lo visible.
80 págs. 
ISBN: 978-84-8191-815-1 10,58 / 11,00 Euros

PEYROU, MARIANO Ref. 1054

Temperatura voz.
56 págs. 
ISBN: 978-84-92913-28-2 7,69 / 8,00 Euros

PEYROU, MARIANO Ref. 1342

Niños enamorados.
60 págs. 
ISBN: 978-84-16453-09-2 10,58 / 11,00 Euros

PEYROU, MARIANO Ref. 1452

El año del cangrejo.
72 págs. 
ISBN: 978-84-16453-50-5 14,42 / 15,00 Euros

PINEDA, FERNANDO Ref. 1086

Los argonautas.
72 págs. 
ISBN: 978-84-92913-64-0 11,54 / 12,00

PINTO, CARLOS E. Ref. 585

A una fiesta, lejos.
96 págs. 
ISBN: 84-8191-474-6 

ISBN (13): 978-84-8191-474-0 8,65 / 9,00 Euros

PEÑA, JUAN Ref. 322

Días cansados.
64 págs. 
ISBN: 84-8191-162-3 

ISBN (13): 978-84-8191-162-6 7,69 / 8,00 Euros

PEÑA, JUAN Ref. 484

Nuevas letras flamencas.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-348-0 

ISBN (13): 978-84-8191-348-4 10,58 / 11,00 Euros

PÉREZ BARRICARTE, JAVIER Ref. 1481

Quizá nos baste la tierra.
48 págs. 
ISBN: 978-84-17143-16-9 11,52 / 12,00 Euros

PÉREZ CAÑAMARES, ANA Ref. 1483

El espejo discreto;
(XVI Premio de Poesía Vicente Núñez, 2018), en coedición con la
Diputación de Córdoba. 
104 págs. 
ISBN: 978-84-17143-19-0 15,38 / 16,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,60 Euros

PÉREZ LEAL, AGUSTÍN Ref. 1379

Tú me mueves.
68 págs. 
ISBN: 978-84-16453-50-4 11,54 / 12,00 Euros

Disponible en EBOOK 8,71 Euros

PÉREZ ORAMAS, LUIS Ref. 959

Prisionero del aire.
60 págs. 
ISBN: 978-84-8191-918-9 8,65 / 9,00 Euros

PERUJO, FRANCISCA Ref. 65

Manuscrito en Milán.
62 págs. 
ISBN: 84-85081-68-4 

ISBN (13): 978-84-85081-68-4 5,77 / 6,00 Euros
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PRADOS, EMILIO Ref. 85

El misterio del agua;
edición a cargo de José Sanchis-Banús.
56 págs. 
ISBN: 84-85081-86-2 

ISBN (13): 978-84-85081-86-8 5,77 / 6,00 Euros

PRAT, IGNACIO Ref. 54

Para ti: 1963-1981;
edición de José Luis Jover.
174 págs. 
ISBN: 84-85081-55-2 

ISBN (13): 978-84-85081-55-4 8,65/9,00 Euros

PUIG, JOAQUÍN Ref. 31

Límite y origen.
48 págs. 
ISBN: 84-85081-33-1 

ISBN (13): 978-84-85081-33-2 4,81 / 5,00 Euros

PUIG, JOAQUÍN Ref. 71

Invierno.
32 págs. 
ISBN: 84-85081-71-4 

ISBN (13): 978-84-85081-71-4 4,81 / 5,00 Euros

PUJANTE, DAVID Ref. 565

La isla.
132 págs. 
ISBN: 84-8191-450-9

ISBN (13): 978-84-8191-450-4 14,42 / 15,00 Euros

PUJOL, CARLOS Ref. 406

Esta verdadera historia.
60 págs. 
ISBN: 84-8191-269-7 

ISBN (13): 978-84-8191-269-2 7,69 / 8,00 Euros

RAMÍREZ LOZANO, JOSÉ ANTONIO Ref. 1512

Epifanías.
48 págs. 
ISBN: 978-84-817143-53-4 9,62 / 10,00 Euros

PIÑER, LUIS Á. Ref. 118

En resumen (1927-1988); 
(Premio Nacional de Poesía, 1991), edición y prólogo de Juan Ma-
nuel Díaz de Guereñu.
2ª ed., 144 págs. 
ISBN: 84-87101-21-6 

ISBN (13): 978-84-87101-21-2 13,46/14,00 Euros

PIÑER, LUIS Á. Ref. 234

Poesía;
edición al cuidado de J. M. Díaz de Guereñu, con la colaboración
del Ayuntamiento de Gijón y la Conselleria de Cultura de la Ge-
neralitat Valenciana.
816 págs. 
ISBN: 84-8191-048-1

ISBN (13): 978-84-8191-048-3 28,85 / 30,00 Euros

PLANA, LORENZO Ref. 215

Ancla.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-034-1 

ISBN (13): 978-84-8191-034-6 9,62 / 10,00 Euros

PLANA, LORENZO Ref. 439

Extraño.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-299-9

ISBN (13): 978-84-8191-299-9 9,62 / 10,00 Euros

PLANA, LORENZO Ref. 952

Desorden del amanecer.
104 págs. 
ISBN: 978-84-8191-912-7 11,54 / 12,00 Euros

PORTELA, ANTONIO Ref. 1122

Dogos.
(Premio de Poesía José de Espronceda, Ciudad de Almendralejo,
2010), en coedición con la Junta de Extremadura y el Ayuntamiento
de Almendralejo.
64 págs.
ISBN: 978-84-15297-05-5 7,69 / 8,00 Euros

PRADOS, EMILIO Ref. 35

Circuncisión del sueño;
prólogo de María Zambrano.
88 págs. 
ISBN: 978-84-85081-36-3 5,77 / 6,00 Euros



RIVERO TARAVILLO, ANTONIO Ref. 610

Farewell to Poesy.
68 págs.
ISBN : 84-8191-502-5 

ISBN (13): 978-84-8191-502-0 10,58 / 11,00 Euros

RODINÁS, JUAN JOSÉ Ref. 1493

Cuaderno de Yorkshire;
(I Premio Internacional de Poesía Margarita Hierro, 2018), en co-
edición con el Ayuntamiento de Getafe, Fundación Centro de Poe-
sía José Hierro y la Comunidad de Madrid.
80 págs.
ISBN: 978-84-17143-30-5 14,42 / 15,00 Euros

RODRÍGUEZ, AUGUSTO Ref. 1656

Materia oscura;
selección de Rafael Courtoisie.
88 págs. 
ISBN: 978-84-17830-09-0 15,38 / 16,00 Euros

RODRÍGUEZ, JOSEP Mª Ref. 580

Frío.
52 págs. 
ISBN: 84-8191-469-X

ISBN (13): 978-84-8191-469-6 8,65 / 9,00 Euros

RODRÍGUEZ-GAONA, MARTÍN Ref. 753

Parque infantil.
64 págs. 
ISBN: 84-8191-680-3

ISBN (13): 978-84-8191-680-5 10,58 / 11,00 Euros

ROMERO, JUAN MANUEL Ref. 1306

Desaparecer.
60 págs. 
ISBN: 978-84-15894-66-7 11,54 / 12,00 Euros

ROSALES, JOSÉ CARLOS Ref. 235

La nieve blanca. 
64 págs. 
ISBN: 84-8191-057-0

ISBN (13): 978-84-8191-057-5 7,69 / 8,00 Euros
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RAMOS ROSA, ANTÓNIO Ref. 66

Ciclo del caballo;
nota y traducción de Ángel Campos Pámpano.
160 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-85081-67-6 

ISBN (13): 978-84-85081-67-7 8,65 / 9,00 Euros

RECHE, JUAN CARLOS Ref. 795

Carrera del fruto.
44 págs. 
ISBN: 84-8191-727-3 

ISBN (13): 978-84-8191-727-7 7,69 / 8,00 Euros

REI NÚÑEZ, LUÍS Ref. 300

La casa en la bruma.
96 págs. 
ISBN: 84-8191-132-1 

ISBN (13): 978-84-8191-132-9 8,65 / 9,00 Euros

RICO, RAQUEL Ref. 459

De par en par;
en coedición con la Diputación de Sevilla.
56 págs. 
ISBN: 84-8191-322-7

ISBN (13): 978-84-8191-322-4 7,69 / 8,00 Euros

RIVAS, ENRIQUE DE Ref. 56

Como quien lava con luz las cosas.
118 págs. 
ISBN: 84-85081-57-9 

ISBN (13): 978-84-85081-57-8 7,69 / 8,00 Euros

RIVAS, ENRIQUE DE Ref. 70

El espejo y su sombra.
128 págs. 
ISBN: 84-85081-72-2 

ISBN (13): 978-84-85081-72-1 7,69 / 8,00 Euros

RIVAS, ENRIQUE DE Ref. 199

Fastos romanos.
168 págs. 
ISBN: 84-8191-014-7

ISBN (13): 978-84-8191-014-8 15,38 / 16,00 Euros
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ROSALES, JOSÉ CARLOS Ref. 1133

Poemas a Milena.
(Premio de Poesía Gerardo Diego, 2010), en coedición con el Go-
bierno de Cantabria.
88 págs.
ISBN: 978-84-15297-18-5 9,62 / 10,00 Euros

ROSENMANN-TAUB, DAVID Ref. 1440

Alm-ería;
contiene CD con lectura de poema del autor y dos interpretacio-
nes al piano de “Almería” por Alicia de Larrocha y Pola Baytelman.
48 págs.
ISBN: 978-84-16906-37-6- 14,42 / 15,00 Euros

ROTZAIT, PERLA Ref. 844

Cuando las sombras (1961). 
108 págs. 
ISBN: 84-8191-784-2

ISBN (13): 978-84-8191-784-0 12,50 / 13,00 Euros

ROVIRA, PERE Ref. 771

El mar de dentro;
(Premio Carles Riba de Poesía), traducción de Celina Alegre y Pere
Rovira.
96 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 84-8191-700-1 

ISBN (13): 978-84-8191-700-0 14,42 / 15,00 Euros

RUBIO, JOSÉ Ref.653 

Después de la señal.
68 págs.
ISBN: 84-8191-555-6

ISBN (13): 978-84-8191-555-6 10,58 / 11,00 Euros

RUBIO, JOSÉ Ref. 1098

Días aparte
80 págs.
ISBN: 978-84-92913-76-3 11,54 / 12,00 Euros

RUIZ ALBARRACÍN, MISAEL Ref. 1431

Todo es real;
(XXX Premio Internacional de Poesía Antonio Oliver Belmás,
2016), en coedición con el Ayuntamiento de Cartagena.
92 págs.
ISBN: 978-84-16906-25-3 12,50 / 13,00 Euros
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SAAVEDRA, GUILLERMO Ref. 1018

Del tomate. Breves hipótesis de Music Hall seguidas de un epílogo
aguafiestas;
dibujos de Eduardo Stupía.
180 págs.
ISBN: 978-84-8191-988-2 15,38 / 16,00 Euros

SABA, UMBERTO Ref. 139

Mediterráneas; 
traducción de Esther Morillas.
63 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-87101-44-5

ISBN (13): 978-84-87101-44-1 (Agotado)

SABORIT, JOSÉ Ref. 914

Flor de sal.
60 págs. 
ISBN: 978-84-8191-906-6 9,62 / 10,00 Euros

SABORIT, JOSÉ Ref. 1172

La eternidad y un día.
72 págs. 
ISBN: 978-84-15297-60-4 9,62 / 10,00 Euros

SABORIT, JOSÉ Ref. 1380

La misma savia.
76 págs. 
ISBN: 978-84-16453-51-1 11,54 / 12,00 Euros

Disponible en EBOOK 7 Euros

SALVADOR, ÁLVARO Ref. 285

Suena una música.
172 págs. 
ISBN: 84-8191-119-4 

ISBN (13): 978-84-8191-119-0 11,54 / 12,00 Euros

SAMOILOVICH, DANIEL Ref. 990

Molestando a los demonios.
128 págs.
ISBN: 978-84-8191-955-1 12,50 / 13,00 Euros

SÁNCHEZ ROBAYNA, ANDRÉS (ED.) Ref. 812

De Keats a Bonnefoy (Versiones de poesía moderna). Diez años del
taller de traducción literaria.
328 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-747-8

ISBN (13): 978-84-8191-747-5 17,31 / 18,00 Euros



SEGOVIA, TOMÁS Ref. 79

Lapso.
54 págs. 
ISBN: 84-85081-81-1 

ISBN (13): 978-84-85081-81-3 5,77 / 6,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 98

Orden del día.
68 págs. 
ISBN: 84-87101-02-X 

ISBN (13): 978-84-87101-02-1 7,69 / 8,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 156

Noticia natural.
125 págs. 
ISBN: 84-87101-62-3 

ISBN (13): 978-84-87101-62-5 11,54 / 12,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 239

Fiel imagen.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-065-1

ISBN (13): 978-84-8191-065-0 11,54 / 12,00 Euros

SOPEÑA, ÁNGEL Ref. 647

Lenta estrella; 
en coedición con el Ayuntamiento de Torrelavega.
68 págs.
ISBN: 84-8191-548-3

ISBN (13): 978-84-8191-548-8 6,73 / 7,00 Euros

SÒRIA, ENRIC Ref. 249

Andén de cercanías; 
selección y traducción de Carlos Marzal.
138 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-073-2 

ISBN (13): 978-84-8191-073-5 8,65 / 9,00 Euros

SUÁREZ, JOSÉ MANUEL Ref. 1057

La velocidad de los muertos.
84 págs.
ISBN: 978-84-92913-32-9 12,50 / 13,00 Euros
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SÁNCHEZ ROBAYNA, ANDRÉS (ED.) Ref. 1146

Ars poetica (Versiones de poesía moderna). Quince años del taller
de traducción literaria;
epílogo de Yves Bonnefoy.
412 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 978-84-15297-32-1 21,15 / 22,00 Euros

SÁNCHEZ ROBAYNA, ANDRÉS (ED.) Ref. 1418

Las llamas sobre el agua (Versiones de poesía moderna). Veinte
años del taller de traducción literaria;
epílogo de Antonio Prete.
484 págs., ed. bilingüe. 
ISBN: 978-84-16906-11-6 26,92 / 28,00 Euros

Disponible en EBOOK 17 Euros

SANCHIS-BANÚS, JOSÉ Ref. 106

Sucedidos o exorcismos;
prólogo de Américo Ferrari.
64 págs., 
ISBN: 84-87101-10-0 

ISBN (13): 978-84-87101-10-6 7,69 / 8,00 Euros

SANTANA, SANDRA Ref. 903

Es el verbo tan frágil.
56 págs. 
ISBN: 978-84-8191-855-7 7,69 / 8,00 Euros

SAPORTA, MIGUEL Ref. 1563

En fiera y desigual batalla;
(Premio Juan Gil-Albert de Poesía. XXXVI Premios Ciutat de Va-
lència), en coedición con el Ajuntament de València.
82 págs. 
ISBN: 978-84-17830-06-9 14,42 / 15,00 Euros

SEGOVIA, FRANCISCO Ref. 211

El aire habitado.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-023-6

ISBN (13): 978-84-8191-023-0 8,65 / 9,00 Euros

SEGOVIA, TOMÁS Ref. 49

Partición; 1976-1982.
92 págs. 
ISBN: 84-85081-54-4 

ISBN (13): 978-84-85081-54-7 5,77 / 6,00 Euros
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VALDÉS, BERNARDO Ref. 901

La indiferencia.
88 págs. 
ISBN: 978-84-8191-853-3 10,58 / 11,00 Euros

VARELA, BLANCA Ref. 402

Concierto animal.
56 págs. 
ISBN: 84-8191-256-5 

ISBN (13): 978-84-8191-256-2 5,77 / 6,00 Euros

VÁSQUEZ, CARLOS Ref. 1298

Pequeña luz.
88 págs. 
ISBN: 978-84-15894-58-2 14,42 / 15,00 Euros

VELASCO, MIGUEL ÁNGEL Ref. 473

La vida desatada.
124 págs.
ISBN: 84-8191-306-5 

ISBN (13): 978-84-8191-306-4 11,54 / 12,00 Euros

VELÁZQUEZ BUENDÍA, LUIS Ref. 790

Una nueva familiaridad.
92 págs.
ISBN: 84-8191-722-2 

ISBN (13): 978-84-8191-722-2 11,54 / 12,00 Euros

VELÁZQUEZ BUENDÍA, LUIS Ref. 1027

Meditación de un entorno ordinario.
64 págs.
ISBN: 978-84-8191-997-4 10,58 / 11,00 Euros

VELÁZQUEZ BUENDÍA, LUIS Ref. 1324

Una extraña naturalidad;
(Premio Villa de Cox de Poesía, 2014), en coedición con el Ayun-
tamiento de Cox.
92 págs.
ISBN: 978-84-15894-87-2 14,42 / 15,00 Euros

VÉLEZ OTERO, JUAN JOSÉ Ref. 1033

Otro milagro de la primavera;
(Premio de Poesía José de Espronceda Ciudad de Almendralejo,
2009), en coedición con Junta de Extremadura y el Ayuntamiento
de Almendralejo.
56 págs.
ISBN: 978-84-92913-05-3 7,69 / 8,00 Euros
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TESÁN, ALBERTO Ref. 252

El mismo hombre.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-080-5 

ISBN (13): 978-84-8191-080-3 7,69 / 8,00 Euros

TESÁN, ALBERTO Ref. 657

Piedras en el agua.
56 págs. 
ISBN: 84-8191-560-2 

ISBN (13): 978-84-8191-560-0 8,65 / 9,00 Euros

TORRES, MÀRIUS Ref. 408

Antología;
prólogo de Pere Rovira, selección y traducción de Luis Santana.
104 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-240-9

ISBN (13): 978-84-8191-240-1 10,58 / 11,00 Euros

TRÍAS, JORGE Ref. 1238

Donde el amor habita.
84 págs. 
ISBN: 978-84-15576-58-7 10,58 / 11,00 Euros

TRUJILLO, JULIO Ref. 960

Bipolar;
104 págs.  
ISBN: 978-84-8191-919-6 11,54 / 12,00 Euros

ULACIA, MANUEL Ref. 105

El río y la piedra.
72 págs. 
ISBN: 84-87101-11-9 

ISBN (13): 978-84-87101-11-3 5,77 / 6,00 Euros

ULACIA, MANUEL Ref. 142

Origami para un día de lluvia.
42 págs. 
ISBN: 84-87101-48-8 

ISBN (13): 978-84-87101-48-9 5,77 / 6,00 Euros

UPDIKE, JOHN Ref. 587

Poemas; 
prólogo, selección, traducción y notas de José María Moreno Ca-
rrascal.
242 págs. ed. bilingüe. 
ISBN: 978-84-8191-476-4 17,31 / 18,00 Euros
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VILLALBA, JUAN MANUEL Ref. 323

Todo lo contrario.
64 págs. 
ISBN: 84-8191-163-1 

ISBN (13): 978-84-8191-163-3 7,69/8,00 Euros

VILLALBA, JUAN MANUEL Ref. 613

Indignación.
32 págs. 
ISBN: 84-8191-505-X

ISBN (13): 978-84-8191-505-1 7,69 / 8,00 Euros

VILLALBA, JUAN MANUEL Ref. 1458

Linterna.
64 págs. 
ISBN: 978-84-16906-56-7 14,42 / 15,00 Euros

VILLENA, LUIS ANTONIO  DE (ED.) Ref. 294

10 menos 30. La ruptura interior en la “poesía de la experiencia”.
276 págs. 
ISBN: 84-8191-124-0

ISBN (13): 978-84-8191-124-4 11,54 / 12,00 Euros

VITIER, CINTIO Ref. 97

Vísperas y testimonios (1988).
54 págs. 
ISBN: 84-87101-03-8 

ISBN (13): 978-84-87101-03-8 5,77 / 6,00 Euros

VITIER, CINTIO Ref. 116

Poemas de mayo y junio.
72 págs. 
ISBN: 84-87101-17-8 

ISBN (13): 978-84-87101-17-5 6,73 / 7,00 Euros

VITIER, CINTIO Ref. 210

Dama pobreza.
40 págs. 
ISBN: 84-8191-022-8 

ISBN (13): 978-84-8191-022-3 5,77 / 6,00 Euros
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VICEDO ALÓS, JAVIER Ref. 1055

Ventanas a ninguna parte;
(Premio de Poesía Joven de RNE, 2009), en coedición con RNE y
Obra social Caja Madrid.
68 págs
ISBN: 978-84-92913-30-5 7,69 / 8,00 Euros

VICEDO ALÓS, JAVIER Ref. 1353

Fidelidad de una sombra.
60 págs. 
ISBN: 978-84-16453-21-4 11,54 / 12,00 Euros

VICENTE OLIVAS, MARÍA ROSA Ref. 386

Salvo el humo.
72 págs. 
ISBN: 84-8191-237-9 

ISBN (13): 978-84-8191-237-1 8,65 / 9,00 Euros

VICENTE OLIVAS, MARÍA ROSA Ref. 983

En terreno de nadie;
(Premio de Poesía José de Espronceda Ciudad de Almendralejo,
2008), en coedición con Junta de Extremadura y el Ayuntamiento
de Almendralejo.
68 págs. 
ISBN: 978-84-8191-946-2 8,65 / 9,00 Euros

VIDAL CARRERAS, JOSÉ LUIS Ref. 1484

Caja oscura;
(XXXI Premio Internacional de Poesía Antonio Oliver Belmás,
2017), en coedición con el Ayuntamiento de Cartagena.
92 págs. 
ISBN: 978-84-17143-20-6 14,42 / 15,00 Euros

VILA FRANCÉS, ALFONSO Ref. 1430

El final del banquete;
(Premio Villa de Cox de Poesía, 2016), en coedición con el Ayun-
tamiento de Cox.
52 págs. 
ISBN: 978-84-16906-24-6 9,62 / 10,00 Euros

VILLALBA, JUAN MANUEL Ref. 160

Fondo.
44 págs. 
ISBN: 978-84-87101-70-0 5,77 / 6,00 Euros
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E L  P Á J A R O  S O L I TA R I O

BUSON, YOSA Ref. 884

Alada claridad; 
traducción y prólogo de Alberto Silva.
86 págs. 
ISBN: 978-84-8191-835-9 10,58 / 11,00 Euros

CABRERA, ANTONIO Ref. 526

Tierra en el cielo.
80 págs. 
ISBN: 84-8191-401-0 

ISBN (13): 978-84-8191-401-6 7,69 / 8,00 Euros

ESCUDERO, ISABEL Ref. 933

Gorrión, migajas...
84 págs. 
ISBN: 978-84-8191-907-3 10,58 / 11,00 Euros

FRAILE, EDUARDO Ref. 1014

Balada de las golondrinas.
44 págs.
ISBN: 978-84-8191-984-4 8,65 / 9,00 Euros

GALÁN, JULIO CÉSAR Ref. 1269

Inclinación al envés;
en coedición con Editora Regional de Extremadura.
128 págs.
ISBN: 978-84-15576-97-6 17,31 / 18,00 Euros

HAŞIM, AHMED Ref. 546

Los pájaros del lago; 
edición de Clara Janés, traducción de Çağla Soykan y Clara Janés.
96 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-427-4 

ISBN (13): 978-84-8191-427-6 8,65 / 9,00 Euros 
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WRIGHT, CHARLES Ref. 605

Zodiaco negro; 
prólogo de Harold Bloom, traducción de Jeannette L. Clariond.
256 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-495-9

ISBN (13): 978-84-8191-495-5 14,42 / 15,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,00 Euros

YURKIEVICH, SAÚL Ref. 44

Acaso acoso.
166 págs. 
ISBN: 84-85081-45-5 

ISBN (13): 978-84-85081-45-5 5,77 / 6,00 Euros 
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SÁNCHEZ ROSILLO, ELOY Ref. 1190

En el árbol del tiempo; 
selección y presentación de Juan Marqués.
96 págs.
ISBN: 978-84-15297-80-2 11,54 / 12,00 Euros

TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 685

El gorrión y sus cómplices.
64 págs. 
ISBN: 84-8191-587-4 

ISBN (13): 978-84-8191-587-7 7,69 / 8,00 Euros
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JANÉS, CLARA Ref. 380

El libro de los pájaros.
84 págs. 
ISBN: 84-8191-242-5

ISBN (13): 978-84-8191-242-5 7,69 / 8,00 Euros

JARAMILO AGUDELO, DARÍO Ref. 726

Gatos.
2.ª ed., 64 págs. 
ISBN: 84-8191-647-1 

ISBN (13): 978-84-8191-647-8 8,65 / 9,00 Euros

LUGONES, LEOPOLDO Ref. 533

Alas.
96 págs. 
ISBN: 84-8191-412-6 

ISBN (13): 978-84-8191-412-2 7,69 / 8,00 Euros 

OVIDIO Ref. 404

Fábula de Ceix y Alcíone; 
traducción y prólogo de Guillermo López Gallego.
72 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-263-8 

ISBN (13): 978-84-8191-263-0 7,69 / 8,00 Euros

PERSE, SAINT-JOHN Ref. 310

Pájaros; 
traducción y prólogo de Esperanza López Parada.
98 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-146-1 

ISBN (13): 978-84-8191-146-6 (Agotado)

SABA, UMBERTO Ref. 232

Pájaros; 
traducción de José Muñoz Millanes.
60 págs., ed. bilingüe.
ISBN: 84-8191-030-9 

ISBN (13): 978-84-8191-030-8 5,77 / 6,00 Euros

SAGARRA, JOSEP MARIA DE Ref. 619

Los pájaros amigos; 
traducción de Antonio Cabrera.
180 págs.
ISBN: 84-8191-512-2 

ISBN (13): 978-84-8191-512-9 12,50 / 13,00 Euros
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P O É T I C A S

BONNEFOY, YVES Ref. 553

La traducción de la poesía; 
traducción y prólogo de Arturo Carrera.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-436-3 

ISBN (13): 978-84-8191-436-8 8,65 / 9,00 Euros

CERNUDA, LUIS Ref. 687

Intermedio; 
edición de Gabriel Insausti.
174 págs. 
ISBN: 84-8191-591-2 

ISBN (13): 978-84-8191-591-4 11,54 / 12,00 Euros

HOUSMAN, ALFRED EDWARD Ref. 326

Nombre y naturaleza de la poesía; 
traducción de Octavio G. Barreda.
68 págs. 
ISBN: 84-8191-167-4 

ISBN (13): 978-84-8191-167-1 8,65 / 9,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 823

Historia de una pasión.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-761-3 

ISBN (13): 978-84-8191-761-1 9,62 / 10,00 Euros

JARAMILLO ESCOBAR, JAIME Ref. 1152

Método fácil y rápido para ser poeta.Volumen I.
312 págs. 
ISBN: 978-84-15297-41-3 19,23 / 20,00 Euros

JARAMILLO ESCOBAR, JAIME Ref. 1386

Método fácil y rápido para ser poeta.Volumen II.
344 págs. 
ISBN: 978-84-16453-90-0 22,12 / 23,00 Euros
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STEVENS, WALLACE Ref. 355

Sur Plusieurs Beaux Sujects; 
traducción y prólogo de Laura Romero Chust y Jorge Gimeno.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-200-X 

ISBN (13): 978-84-8191-200-5 8,65 / 9,00 Euros

SUPERVIELLE, JULES Ref. 1007

Vivir y quehacer del poeta;
selección, traducción, prólogo y notas de Ramón Puig de la Bella-
casa.
268 págs.
ISBN: 978-84-8191-976-9 17,31 / 18,00 Euros

VEGA, JOSÉ LUIS Ref. 1304

El arpa olvidada. Guía para lectura de la poesía.
168 págs.
ISBN: 978-84-15894-64-3 14,42 / 15,00 Euros

WHITMAN, WALT Ref. 909

Habla Walt Whitman; 
selección, traducción y presentación de Rafael Cadenas.
128 págs. 
ISBN: 978-84-8191-862-5 9,62 / 10,00 Euros
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JUARROZ, ROBERTO Ref. 150

Poesía y realidad.
2ª ed., 64 págs. 
ISBN: 84-87101-59-3 

ISBN (13): 978-84-87101-59-5 8,65 / 9,00 Euros

LEOPARDI, GIACOMO Ref. 376

Discurso de un italiano en torno a la poesía romántica; 
edición y traducción de Carmelo Vera.
312 págs. 
ISBN: 84-8191-214-X 

ISBN (13): 978-84-8191-214-2 17,31 / 18,00 Euros

MONTALE, EUGENIO Ref. 233

De la poesía; 
traducción y edición de Francisca Perujo.
224 págs. 
ISBN: 84-8191-031-7 

ISBN (13): 978-84-8191-031-5 14,42 / 15,00 Euros

PASCOLI, GIOVANNI Ref. 556

El chiquillo; 
traducción, prólogo y notas de Esther Morillas.
124 págs. 
ISBN: 84-8191-439-8 

ISBN (13): 978-84-8191-439-9 9,62 / 10,00 Euros

PIÑER, LUIS Á.  Ref. 151

Tres ensayos de teoría;
prólogo y edición de Juan Manuel Díaz de Guereñu.
76 págs.
ISBN: 84-87101-58-5 

ISBN (13): 978-84-87101-58-8 8,65 / 9,00 Euros

SALINAS, PEDRO Ref. 262

Mundo real y mundo poético (y dos entrevistas olvidadas);
edición, prólogo y notas de Christopher Maurer.
104 págs. 
ISBN: 84-8191-093-7

ISBN (13): 978-84-8191-093-3 8,65 / 9,00 Euros
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B I B L I O T E C A  D E  C L Á S I C O S  
C O N T E M P O R Á N E O S

BERGAMÍN, JOSÉ Ref. 969

Poesías completas I; 
edición a cargo de Nigel Dennis; en coedición con la Sociedad Es-
tatal de Conmemoraciones Culturales (SECC).
894 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, n.º 2).
ISBN: 978-84-8191-928-8 33,65 / 35,00 Euros

CAVAFIS, C. P. Ref. 1350

Poesía completa; 
traducción, prólogo y notas de Juan Manuel Macías, epílogo de
Vicente Fernández González.
434 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, n.º 9).
ISBN: 978-84-16453-19-1 25,96 / 27,00 Euros

CAMPOS, ÁLVARO DE Ref. 1363

Obra completa; 
edición al cuidado de Jerónimo Pizarro y Antonio Cardiello; tra-
ducción y notas de Eloísa Álvarez.
996 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, n.º 13).
ISBN: 978-84-16453-33-7 41,35 / 43,00 Euros

DIEGO, GERARDO Ref. 1315

Prosa musical I. Historia y crítica musical; 
edición, prólogo y bibliografía de Ramón Sánchez Ochoa, docu-
mentalista Elena Diego Marín; en coedición con Fundación Ge-
rardo Diego, Gobierno de Cantabria y 
Ayuntamiento de Santander.
808 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, n.º 8).
ISBN: 978-84-15894-77-3 33,65 / 35,00 Euros

DIEGO, GERARDO Ref. 1366

Prosa musical II. Pensamiento musical; 
edición de Ramón Sánchez Ochoa, documentalista Elena Diego
Marín; en coedición con Fundación Gerardo Diego, Gobierno de
Cantabria y Ayuntamiento de Santander.
384 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, n.º 10).
ISBN: 978-84-16453-36-8 24,04 / 25,00 Euros



MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 951

Obra completa en verso. La alacena olvidada; 
estudio y edición de Clara Martínez Mesa; en coedición con la
SECC.
432 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, n.º 1).
ISBN: 978-84-8191-905-9 28,85 / 30,00 Euros

MURENA, H. A. Ref. 1542

Una corteza de paraíso (1951-1979); 
prólogo de María Negroni, bibliografía de Federico Barea y edi-
ción a cargo de María Negroni y Federico Barea.
368 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, n.º 18).
ISBN: 978-84-17143-84-8 33,65 / 35,00 Euros

PESSOA, FERNANDO Ref. 1289

Libro del desasosiego;
traducción, prefacio y notas de Antonio Sáez Delgado, edición de
Jerónimo Pizarro.
2ª ed., 496 págs., ed. corre. (Biblioteca de Clásicos Contemporá-
neos, n.º 7).
ISBN: 978-84-15894-74-2 25,96 / 27,00 Euros

PESSOA, FERNANDO Ref. 1530

Yo soy una antología. 136 autores ficticios;
traducción de Nicolás Barbosa López y edición de Jerónimo Piza-
rro y Patricio Ferrari.
258 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, n.º 17).
ISBN: 978-84-17143-72-5 33,65 / 35,00 Euros

SIMÓN, CÉSAR Ref. 1390

Poesía completa;
edición y prólogo de Vicente Gallego. 
456 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, nº 11).
ISBN: 978-84-16453-41-2 28,85 / 30,00 Euros

THOMAS, EDWARD Ref. 1185

Poesía completa;
edición, traducción y notas de Gabriel Insausti.
372 págs., ed. bilingüe. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos,
nº 5).
ISBN: 978-84-15297-75-8 27,88 / 29,00 Euros
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DIEGO, GERARDO Ref. 1428

Poesía completa I; 
preparada por Gerardo Diego; edición, introducción y notas de
Francisco Javier Díez de Revenga; en coedición con Fundación
Gerardo Diego, Gobierno de Cantabria y Ayuntamiento de San-
tander.
1428 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, n.º 14).
ISBN: 978-84-16906-21-5 37,50 / 39,00 Euros

DIEGO, GERARDO Ref. 1429

Poesía completa II; 
preparada por Gerardo Diego; edición, introducción y notas de
Francisco Javier Díez de Revenga; en coedición con Fundación
Gerardo Diego, Gobierno de Cantabria y Ayuntamiento de San-
tander.
1460 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, n.º 15).
ISBN: 978-84-16906-22-2 37,50 / 39,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 1000

Obra completa;
edición al cuidado de Nigel Dennis e Isabel Verdejo, prólogo de
Tomás Segovia; en coedición con la SECC.
1000 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, nº 3).
ISBN: 978-84-8191-969-1 33,65 / 35,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 1391

Cartas a sus amigos;
edición de Isabel Verdejo y Nigel Dennis, prólogo de Andrés Tra-
piello.
736 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, nº 12).
ISBN: 978-84-16453-18-4 33,65 / 35,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 1522

ZAMBRANO, MARÍA

Y así nos entendimos. (Correspondencia 1949-1990);
edición de Isabel Verdejo y Pedro Chacón, epílogo de Laura Ma-
riateresa Durante.
288 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, nº 16).
ISBN: 978-84-17143-64-0 28,85 / 30,00 Euros

JIMÉNEZ, JUAN RAMÓN Ref. 1287

Vida. Días de mi vida (Vol.I);
reconstrucción, estudio y notas de Mercedes Juliá y Mª Ángeles
Sanz Manzano.
884 págs. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos, nº 6).
ISBN: 978-84-15894-45-2 41,35 / 43,00 Euros
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H I S P Á N I C A S

ALBERTI, RAFAEL Ref. 374

Correspondencia a José María de Cossío seguido de Auto de fe y
otros hallazgos inéditos; 
edición y estudio por Rafael Gómez de Tudanca y Eladio Mateos
Miera.
188 págs. 
ISBN: 84-8191-229-8 

ISBN (13): 978-84-8191-229-6 14,42 / 15,00 Euros

ALEIXANDRE, VICENTE 

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 724

Cartas de Vicente Aleixandre a José Antonio Muñoz Rojas; 
edición al cuidado de Irma Emiliozzi, transcripción y colabora-
ción de M.ª del Carmen Martínez Pereira.
564 págs. 
ISBN: 84-8191-645-5 

ISBN (13): 978-84-8191-645-4 28,85 / 30,00 Euros

ALMENDROS, HERMINIO Ref. 773 

Diario de un maestro exiliado (Barcelona, 1939-La Habana, 1940);
edición al cuidado de Amparo Blat y Carme Doménech.
404 págs.
ISBN: 84-8191-702-8 

ISBN (13): 978-84-8191-702-4 21,15 / 22,00 Euros

ANDREU, AGUSTÍN Ref. 636 

Sideraciones (2);
en coedición con la Universidad Politécnica de Valencia.
424 págs.
ISBN: 84-8191-529-7 

ISBN (13): 978-84-8191-529-7 24,04 / 25,00 Euros

ANDREU, AGUSTÍN Ref. 669

Sideraciones (3);
en coedición con la Universidad Politécnica de Valencia.
364 págs.
ISBN: 84-8191-573-4 

ISBN (13): 978-84-8191-573-0 24,04 / 25,00 Euros

YEATS, WILLIAM BUTLER Ref. 1070

Poesía reunida;
traducción y edición de Antonio Rivero Taravillo.
828 págs., ed. bilingüe. (Biblioteca de Clásicos Contemporáneos,
nº 4).
ISBN: 978-84-92913-46-6 40,38 / 42,00 Euros
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AYESTA, JULIÁN Ref. 504

Cuentos;
edición y estudio preliminar de Antonio Pau.
224 págs. 
ISBN: 84-8191-369-3 

ISBN (13): 978-84-8191-369-9 16,35 / 17,00 Euros

AZAÑA, MANUEL Ref. 83

Fresdeval (Novela);
edición a cargo de Enrique de Rivas, introducción de José María
Marco.
XC + 352 págs. 
ISBN: 84-85081-84-6 

ISBN (13): 978-84-85081-84-4 14,42 / 15,00 Euros

AZAÑA, MANUEL Ref. 125/126 

Apuntes de Memoria. (Guerra Civil, mayo 1936-abril 1937, di-
ciembre 1937-abril 1938): [inéditos] y Cartas (1938-1939-1940)
+ Comentarios y notas a Apuntes de Memoria.
336 págs.
ISBN: Obra completa en 2 vols.: 84-87101-30-5 

ISBN (13): 978-84-87101-30-4

ISBN: Tomo I: 84-87101-31-3 

ISBN (13): 978-84-87101-31-1 43,27 / 45,00 Euros

AZAÑA, MANUEL Ref. 129

DE RIVAS CHERIF, CIPRIANO

Cartas 1917-1935 (inéditas);
edición, introducción y notas al cuidado de Enrique de Rivas.
171 págs. 
ISBN: 84-87101-35-6 

ISBN (13): 978-84-87101-35-9 10,58 / 11,00 Euros

AZORÍN Ref. 88

La hora de la pluma: periodismo de la Dictadura y de la República;
edición a cargo de Víctor Ouimette.
352 págs. 
ISBN: 84-85081-89-7 

ISBN (13): 978-84-85081-89-9 14,42 / 15,00 Euros

AZORÍN Ref. 243

El cinematógrafo;
edición al cuidado de José Payá y Magdalena Rigual, con prólogo
de Andrés Trapiello; en coedición con la Fundación CAM y la Fil-
moteca Valenciana.
370 págs.; il.
ISBN: 84-8191-069-4 

ISBN (13): 978-84-8191-069-8 14,42 / 15,00 Euros
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ANDREU, AGUSTÍN Ref. 720

El cristianismo metafísico de Antonio Machado;
en coedición con la Universidad Politécnica de Valencia.
320 págs.
ISBN: 84-8191-635-8 

ISBN (13): 978-84-8191-635-5 15,38 / 16,00 Euros

Disponible en EBOOK 9,60 Euros

ANES ÁLVAREZ DE CASTRILLÓN, GONZALO Ref. 1021

GÓMEZ MENDOZA, ANTONIO

Cultura sin libertad. La Sociedad de estudios y publicaciones (1947-
1980);
introducción de José Antonio Muñoz Rojas, epílogo de Ramón Ta-
mames.
268 págs. 
ISBN: 978-84-8191-990-5 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

ARDANUY, JORDI Ref. 721

La poesía de Ángel Crespo (límite, símbolo y trascendencia);
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2004); en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
356 págs.
ISBN: 84-8191-628-5 

ISBN (13): 978-84-8191-628-7 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

AUB, MAX Ref. 341

“San Juan” (Tragedia); 
edición, estudio introductorio y notas de Manuel Aznar Soler, epí-
logo biobibliográfico de Miguel Á. González Sanchís; en coedición
con la Fundación Bancaja y la Fundación Max Aub.
272 págs. 
ISBN: 84-8191-185-2 

ISBN (13): 978-84-8191-185-5 (Agotado)

AUB, MAX

MUÑOZ MOLINA, ANTONIO Ref. 699 

Destierro y destiempo. Dos discursos de ingreso en la Academia;
en coedición con Centenario Max Aub 1903-2003.
104 págs.
ISBN: 84-8191-609-9 

ISBN (13): 978-84-8191-609-6 9,62 / 10,00 Euros



BERGAMÍN, JOSÉ Ref. 62

Prólogos epilogales; 
edición y “Epílogo prologal” a cargo de Nigel Dennis.
166 págs. 
ISBN: 978-84-85081-63-9 11,54 / 12,00 Euros

BERGAMÍN, JOSÉ Ref. 91

Don Lindo de Almería (1926);
edición y prólogo a cargo de Nigel Dennis.
108 págs.; il. 
ISBN: 84-85081-92-7 

ISBN (13): 978-84-85081-92-9 7,69 / 8,00 Euros

BERGAMÍN, JOSÉ Ref. 755

Teatro de vanguardia (una noción impertinente);
edición de Paola Ambrosi, prólogo de Nigel Dennis.
324 págs.; il. 
ISBN: 84-8191-627-7 

ISBN (13): 978-84-8191-627-0 21,15 / 22,00 Euros

BERGAMÍN, JOSÉ

UNAMUNO, MIGUEL DE Ref. 171

Epistolario (1923-1935);
edición al cuidado de Nigel Dennis.
223 págs. 
ISBN: 84-87101-88-7 

ISBN (13): 978-84-87101-88-5 14,42 / 15,00 Euros

BERGAMÍN, JOSÉ

FALLA, MANUEL DE Ref. 246

El epistolario (1924-1935); 
edición al cuidado de Nigel Dennis. 
184 págs.; il.
ISBN: 84-8191-071-6

ISBN (13): 978-84-8191-071-1 12,50 / 13,00 Euros

BERNAL MUÑOZ, JOSÉ LUIS Ref. 288

¿Invento o realidad? La generación española de 1898;
preliminar de Pío Caro Baroja, en coedición con Elf Atochem
España.
170 págs.  
ISBN: 84-8191-121-6 

ISBN (13): 978-84-8191-121-3 10,58 / 11,00 Euros
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BAGUÉ QUÍLEZ, LUIS Ref. 849

Poesía en pie de paz. Modos del compromiso hacia el tercer milenio.
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2006); en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
412 págs. 
ISBN: 84-8191-789-3 

ISBN (13): 978-84-8191-789-5 24,04 / 25,00 Euros

BAQUERO, GASTÓN Ref. 244

La fuente inagotable.
224 págs. 
ISBN: 84-8191-059-7 

ISBN (13): 978-84-8191-059-9 16,35 / 17,00 Euros

BARGA, CORPUS Ref. 158

Entrevistas, semblanzas y crónicas;
prólogo y edición de Arturo Ramoneda.
398 págs. 
ISBN: 84-87101-64-X 

ISBN (13): 978-84-87101-64-9 19,23 / 20,00 Euros

BARGA, CORPUS Ref. 304

Contando sus pasos: primer viaje a América y otros textos inéditos
de su juventud; 
edición, prólogo, introducción y notas de Isabel del Álamo Triana.
224 págs. 
ISBN: 84-8191-139-9 

ISBN (13): 978-84-8191-139-8 14,42 / 15,00 Euros

BARY, DAVID Ref. 58

Nuevos estudios sobre Huidobro y Larrea.
182 págs. 
ISBN: 84-85081-59-5 

ISBN (13): 978-84-85081-59-2 10,58 / 11,00 Euros

BARY, DAVID Ref. 81

Lo que va de siglo: estudios sobre cien años de literatura hispánica.
200 págs. 
ISBN: 84-85081-82-X 

ISBN (13): 978-84-85081-82-0 11,54 / 12,00 Euros
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CANO BALLESTA, JUAN Ref. 410

Literatura y tecnología. (Las letras españolas ante la Revolución
industrial) [1890-1940].
408 págs. 
ISBN: 84-8191-266-2 

ISBN (13): 978-84-8191-266-1 23,08 / 24,00 Euros

CASTRO, AMÉRICO

GOYTISOLO, JUAN Ref. 303

El epistolario (1968-1972); 
prólogo de Juan Goytisolo, edición e introducción de Javier Escu-
dero Rodríguez.
152 págs. 
ISBN: 84-8191-137-2 

ISBN (13): 978-84-8191-137-4 9,62 / 10,00 Euros

CRISPIN, JOHN Ref. 551

La estética de las generaciones de 1925;
en coedición con la Vanderbilt University.
252 págs. 
ISBN: 84-8191-434-7 

ISBN (13): 978-84-8191-434-4 16,35 / 17,00 Euros

DENNIS, NIGEL Ref. 55

El aposento en el aire: introducción a la poesía de José Bergamín.
118 págs. 
ISBN: 84-85081-56-0 

ISBN (13): 978-84-85081-56-1 8,65 / 9,00 Euros

DÍAZ DE GUEREÑU, J. M. (ED.) Ref. 63

Al amor de Larrea: [Actas de las Primeras Jornadas Internaciona-
les Juan Larrea (San Sebastián-Bilbao, julio 1984)]; 
edición a cargo de J. M. Díaz de Guereñu.
302 págs.
ISBN: 84-85081-65-X 

ISBN (13): 978-84-85081-65-3 14,42 / 15,00 Euros

DIEGO, GERARDO Ref. 283

Poesías y prosas taurinas; 
introducción de Javier de Bengoechea.
400 págs.
ISBN: 84-8191-115-1

ISBN (13): 978-84-8191-115-2 21,15 / 22,00 Euros
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BERNAL SALGADO, JOSÉ LUIS Ref. 900

Manual de espumas. La plenitud creacionista de Gerardo Diego;
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2007); en coedición con la Fundación Gerardo Diego. 
176 págs.  
ISBN: 978-84-8191-852-6 16,35 / 17,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,00 Euros

BERROCAL, ALFONSO Ref. 1160

Poesía y filosofía: María Zambrano. La Generación del 27 y Emi-
lio Prados;
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2010), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
228 págs.  
ISBN: 978-84-15297-48-2 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

BOU, ENRIC Ref. 494

Pintura en el aire. Arte y literatura en la modernidad.
400 págs. 
ISBN: 84-8191-359-6 

ISBN (13): 978-84-8191-359-0 23,08 / 24,00 Euros

BRINES, FRANCISCO Ref. 208

Escritos sobre poesía española;
en colaboración con la Consellería de Cultura de la Generalitat Va-
lenciana y la Diputación de Valencia.
396 págs. 
ISBN: 84-8191-008-2 

ISBN (13): 978-84-8191-008-7 21,15 / 22,00 Euros

BUÑUEL, LUIS Ref. 499

Querido sobrino. Cartas a Francisco Rabal; 
edición al cuidado de Pedro Guerrero Ruiz; en coedición con la
Diputación Provincial de Teruel y CAM.
92 págs. 
ISBN: 84-8191-364-2 

ISBN (13): 978-84-8191-364-4 14,42 / 15,00 Euros

CALVO CARILLA, JOSÉ LUIS Ref. 157

Quevedo y la generación del 27.
en colaboración con el Instituto de Cultura Juan Gil-Albert.
198 págs. ISBN: 84-87101-63-1 

ISBN (13): 978-84-87101-63-2 11,54 / 12,00 Euros
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ESPINA, ANTONIO Ref. 178

Ensayos sobre literatura;
edición al cuidado de Gloria Rey.
296 págs. 
ISBN: 84-87101-96-8 

ISBN (13): 978-84-87101-96-0 15,38 / 16,00 Euros 

FERNÁNDEZ SERRATO, JUAN CARLOS Ref. 1365

La mirada de Orfeo: “entre” poesía e imagen en los iconotextos de
Jenaro Talens;
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2015); en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
276 págs. 
ISBN: 978-84-16453-35-1 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

FERRARI, AMÉRICO Ref. 167

El bosque y sus caminos: estudios sobre poesía y poética hispanoa-
mericanas.
220 págs. 
ISBN: 84-87101-75-5 

ISBN (13): 978-84-87101-75-5 14,42 / 15,00 Euros

GARCÍA, ÁLVARO Ref. 802

Poesía sin estatua. Ser y no ser en poética.
208 págs. 
ISBN: 84-8191-716-8 

ISBN (13): 978-84-8191-716-1 14,42 / 15,00 Euros

GARCÍA, MIGUEL ÁNGEL Ref. 548

El veintisiete en vanguardia. Hacia una lectura histórica de las
poéticas moderna y contemporánea;
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2001), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
264 págs. 
ISBN: 84-8191-429-0 

ISBN (13): 978-84-8191-429-0 16,35 / 17,00 Euros

GARCÍA LORCA, FEDERICO Ref. 77

La zapatera prodigiosa: (facsímil de la primera versión autógrafa
inédita);
edición y estudio crítico de Lina Rodríguez Cacho.
366 págs.
ISBN: 84-85081-78-1 

ISBN (13): 978-84-85081-78-3 17,31 / 18,00 Euros
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D’ORS, EUGENIO Ref. 479

Confesiones y recuerdos; 
edición al ciudado de Alicia García-Navarro, prólogo de Carlos
Pujol.
194 págs. 
ISBN: 84-8191-342-1 

ISBN (13): 978-84-8191-342-2 14,42 / 15,00 Euros

D’ORS, EUGENIO Ref. 618

La vida breve; 
edición al cuidado de Alicia García-Navarro.
424 págs; il.
ISBN: 84-8191-511-4 

ISBN (13): 978-84-8191-511-2 26,92 / 28,00 Euros

DOUGHERTY, DRU Ref. 80

Valle-Inclán y la Segunda República.
186 págs. 
ISBN: 84-85081-79-X

ISBN (13): 978-84-85081-79-0 10,58 / 11,00 Euros

DOUGHERTY, DRU Ref. 415

Guía para caminantes en Santa Fe de Tierra Firme: estudio sisté-
mico de Tirano Banderas.
316 págs. 
ISBN: 84-8191-272-7 

ISBN (13): 978-84-8191-272-2 28,85 / 30,00 Euros

EMILIOZZI, IRMA (ED.) Ref. 980

El 27: Ayala, Bautista, Diego, Lorca... en Buenos Aires. Estudios y
documentación inédita;
en coedición con AECID-CCEBA Centro Cultural de España en
Buenos Aires y la Fundación Carolina Argentina, presentación de
Lidia Blanco y Guillermo Jaim Etcheverry, edición de Irma Emi-
liozzi.
214 págs. 
ISBN: 978-84-8191-941-7 12,50 / 13,00 Euros

Disponible en EBOOK 13,00 Euros

EMILIOZZI, IRMA (ED.) Ref. 1168

Francisco Ayala en La Nación de Buenos Aires;
prólogo de Carolyn Richmond, introducción y edición de Irma
Emiliozzi.
408 págs. 
ISBN: 978-84-15297-56-7 12,50 / 13,00 Euros



GAYA, RAMÓN Ref. 305

Algunas cartas.
80 págs., edición especial.
ISBN: 84-8191-144-5 

ISBN (13): 978-84-8191-144-2 11,54/ 12,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 582

Velázquez, pájaro solitario.
120 págs., edición especial.
ISBN: 84-8191-471-1 

ISBN (13): 978-84-8191-471-9 10,58 / 11,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 847

Ramón Gaya de viva voz. Entrevistas (1977-1998);
selección y presentación de Nigel Dennis.
404 págs.
ISBN: 978-84-8191-787-1 18,26 / 19,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 1309

SÁNCHEZ BARBUDO, ANTONIO

Paloma o Soledad;
edición de Emilio Peral Vega.
72 págs.
ISBN: 978-84-15894-70-4 15,38 / 16,00 Euros

GIL-ALBERT, JUAN Ref. 84

Cartas a un amigo;
introducción y notas a cargo de Luis Maristany; en colaboración
con el Instituto de Estudios Juan Gil-Albert.
162 págs. 
ISBN: 84-85081-85-4 

ISBN (13): 978-84-85081-85-1 10,58 / 11,00 Euros

GIL-ALBERT, JUAN Ref. 643

La mentira de las sombras;
ensayo introductorio y edición de Juan Cano Ballesta; en colabo-
ración con el Instituto de Cultura Juan Gil-Albert.
196 págs. 

ISBN: 84-8191-539-4 

ISBN (13): 978-84-8191-539-6 12,50 / 13,00 Euros

GIMÉNEZ CABALLERO, ERNESTO Ref. 206

Visitas literarias de España (1925-1928);
edición y prólogo de Nigel Dennis.
388 págs. 
ISBN: 84-8191-024-4 

ISBN (13): 978-84-8191-024-7 19,23 / 20,00 Euros
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GARCÍA LORCA, FEDERICO Ref. 213

Viaje a la luna; 
edición, introducción y notas a cargo de Antonio Monegal; en co-
laboración con la Filmoteca de la Generalitat Valenciana. 
136 págs.; il. 
ISBN: 84-8191-032-5 

ISBN (13): 978-84-8191-032-2 8,65 / 9,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 60

Diario de un pintor: [1952-1953].
84 págs. 
ISBN: 84-85081-61-7 

ISBN (13): 978-84-85081-61-5 9,62 / 10,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 124

Obra completa (Tomo I).
2ª ed., 240 págs. 
ISBN: Obra completa: 84-87101-33-X 

ISBN (13): 978-84-87101-33-5

ISBN: Tomo I: 84-87101-34-8  

ISBN (13): 978-84-87101-34-2 14,42 / 15,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 146

Obra completa (Tomo II).
2ª ed., 313 págs. 
ISBN: Tomo II: 84-87101-53-4 

ISBN (13): 978-84-87101-53-3 15,38 / 16,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 193

Obra completa (Tomo III).
223 págs. 
ISBN: 84-8191 -007-4

ISBN (13): 978-84-8191-007-0 14,42 / 15,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref.454

Obra Completa (Tomo IV);
edición, introducción y notas de Nigel Dennis.
192 págs. 
ISBN: 84-8191-318-9

ISBN (13): 978-84-8191-318-7 14,42 / 15,00 Euros

GAYA, RAMÓN Ref. 261

Naturalidad del arte (y artificialidad de la Crítica).
64 págs., edición especial.
ISBN: 84-8191-092-9 

ISBN (13): 978-84-8191-092-6 9,62 / 10,00 Euros
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GUILLÉN, JORGE

MACRÍ, ORESTE Ref. 704 

Cartas inéditas (1953-1983);
edición al cuidado de Laura Dolfi.
438 págs.
ISBN: 84-8191-618-8 

ISBN (13): 978-84-8191-618-8 34,62 / 36,00 Euros

JIMÉNEZ, JOSÉ OLIVIO Ref. 172

La raíz y el ala: aproximaciones críticas 
a la obra literaria de José Martí;
en colaboración con la Diputación de Valencia.
304 págs.
ISBN: 84-87101-83-6 

ISBN (13): 978-84-87101-83-0 19,23 / 20,00 Euros

JIMÉNEZ, JUAN RAMÓN Ref. 123

Y para recordar por qué he venido: [textos inéditos];
selección, edición e introducción de Francisco Javier Blasco.
256 págs. 
ISBN: 84-87101-24-0 

ISBN (13): 978-84-87101-24-3 14,42 / 15,00 Euros

LAHOZ, MAGDA BEATRIZ Ref. 1032

Deseo y censura en la narrativa de Juan José Hernández. Sociedad
argentina de mediados del siglo XX: el infierno de lo indecible;
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2009);
en coedición con la Fundación Amado Alonso.
192 págs.
ISBN: 978-84-92913-01-5 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 13,00 Euros

LARREA, JUAN Ref. 29

Al amor de Vallejo.
308 págs.; il. 
ISBN: 84-85081-28-5 

ISBN (13): 978-84-85081-28-8 14,42 / 15,00 Euros

LARREA, JUAN Ref. 82

Rubén Darío y la Nueva Cultura Americana: [curso en seis leccio-
nes dictado en las universidades de Santiago de Chile y de Córdoba,
Argentina];
introducción y edición a cargo de Felipe Daniel Obarrio.
186 págs. 
ISBN: 84-85081-83-8 

ISBN (13): 978-84-85081-83-7 10,58 / 11,00 Euros
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GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN Ref. 72

París;
edición y prólogo a cargo de Nigel Dennis.
206 págs. 
ISBN: 84-85081-73-0  

ISBN (13): 978-84-85081-73-8 11,54 / 12,00 Euros

GÓMEZ DE LA SERNA, RAMÓN Ref. 149

Lunario de greguerías; 
prólogo y edición de Mario Hernández.
141 págs.; il. 
ISBN: 84-87101-00-3 

ISBN (13): 978-84-87101-00-7 9,62 / 10,00 Euros

GÓMEZ TORÉ, JOSÉ LUIS Ref. 620

La mirada elegíaca. El espacio y la memoria en la poesía de Fran-
cisco Brines.
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2002), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
304 págs. 
ISBN: 84-8191-513-0 

ISBN (13): 978-84-8191-513-6 19,23 / 20,00 Euros 

Disponible en EBOOK 13,00 Euros

GUERRERO RUIZ, JUAN Ref. 373

Juan Ramón de viva voz [Vol I (1913-1931)]; 
prólogo y notas de Manuel Ruiz-Funes Fernández.
426 págs. 
ISBN Obra Completa: 84-8191-226-3 

ISBN (13): 978-84-8191-226-5

ISBN: 84-8191-227-1 

ISBN (13): 978-84-8191-227-2 28,85 / 30,00 Euros

GUERRERO RUIZ, JUAN Ref. 390

Juan Ramón de viva voz [Vol II (1932-1936)]; 
prólogo y notas de Manuel Ruiz-Funes Fernández.
400 págs. 
ISBN: 84-8191-228-X 

ISBN (13): 978-84-8191-228-9 28,85 / 30,00 Euros

GUILLÉN, JORGE

COSSÍO, JOSÉ Mª DE Ref. 589

Correspondencia;
edición crítica de Julio Neira y Rafael Gómez de Tudanca, en coe-
dición con el Gobierno de Cantabria y la Fundación Jorge Guillén.
308 págs. 
ISBN (13): 978-84-8191-478-8 17,31 / 18,00 Euros
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MARTÍN GIJÓN, MARIO Ref. 1163

La patria imaginada de Máximo José Kahn. Vida y obra de un es-
critor de tres exilios;
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2011),
en coedición con la Fundación Amado Alonso.
352 págs.
ISBN: 978-84-15297-51-2 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

MARTÍNEZ ÁLVAREZ, TOMÁS-NÉSTOR Ref. 1161

El sometimiento de la palabra (poética). La poesía de Diego Jesús
Jiménez entre Fiesta en la oscuridad e Itinerario para náufragos;
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2011), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
376 págs.
ISBN: 978-84-15297-49-9 24,04 / 25,00 Euros

MARTÍNEZ SIERRA, MARÍA Ref. 448

Gregorio y yo; 
edición de Alda Blanco.
400 págs. 
ISBN: 84-8191-312-X 

ISBN (13): 978-84-8191-312-5 21,15 / 22,00 Euros

MORELLI, GABRIELE Ref. 296

Historia y recepción de la Antología poética de Gerardo Diego.
296 págs.
ISBN: 84-8191-128-3 

ISBN (13): 978-84-8191-128-2 21,15 / 22,00 Euros

Disponible en EBOOK 17,00 Euros

MORELLI, GABRIELE (ED.) Ref. 521

Gerardo Diego y el III Centenario de Góngora (Correspondencia
inédita).
236 págs. 
ISBN: 84-8191-378-2 

ISBN (13): 978-84-8191-378-1 17,31 / 18,00 Euros

MORELLI, GABRIELE (ED.) Ref. 433

Ludus. (Cine, arte y deporte en la literatura española de vanguar-
dia); 
prólogo y edición de Gabriele Morelli.
429 págs. 
ISBN: 84-8191-285-9 

ISBN (13): 978-84-8191-285-2 28,85 / 30,00 Euros

Disponible en EBOOK 17,00 Euros
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LLANO, RAFAEL Ref. 1305

La imagen-duende. García Lorca y Val del Omar;
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2014), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
184 págs. 
ISBN: 978-84-15894-65-0 19,23 / 20,00 Euros

LLERA, JOSÉ ANTONIO Ref. 1435

Vanguardismo y memoria. La poesía de Miguel Labordeta;
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2017), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
340 págs. 
ISBN: 978-84-16906-31-4- 25,96 / 27,00 Euros

LÓPEZ GARCÍA, JOSÉ RAMÓN Ref. 968

Vanguardia, revolución y exilio: La poesía de Arturo Serrano Plaja;
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2008), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
380 págs.
ISBN (13): 978-84-8191-927-1 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 13,00 Euros

LÓPEZ MARTÍNEZ, MARÍA ISABEL Ref. 661

Los clásicos de los siglos de oro y la inspiración poética;
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2002),
en coedición con la Fundación Amado Alonso.
308 págs.
ISBN: 84-8191-564-5 

ISBN (13): 978-84-8191-564-8 21,15 / 22,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

MACHADO, MANUEL Ref. 472

Impresiones. El modernismo. (Artículos, crónicas y reseñas 1899-
1909); 
edición de Rafael Alarcón Sierra.
504 págs. 
ISBN (13): 978-84-8191-336-1 23,08 / 24,00 Euros

MARTÍN GIJÓN, MARIO Ref. 1019

Una poesía de la presencia. José Herrera Petere en el surrealismo, la
guerra y el destierro;
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2009), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
328 págs.
ISBN: 978-84-8191-989-9 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 13,00 Euros



MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 275

Ensayos anglo-andaluces.
250 págs. 
ISBN: 84-8191-077-5 

ISBN (13): 978-84-8191-077-3 14,42 / 15,00 Euros

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 432

Historias de familia.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-290-5 

ISBN (13): 978-84-8191-290-6 14,42 / 15,00 Euros

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 806

El comendador;
edición al cuidado de Clara Martínez Mesa.
136 págs. 
ISBN: 84-8191-739-7 

ISBN (13): 978-84-8191-739-0 10,58 / 11,00 Euros

ORTIZ, FERNANDO Ref. 165

La caja china.
267 págs. 
ISBN: 84-87101-74-7 

ISBN (13): 978-84-87101-74-8 16,35 / 17,00 Euros

ORTIZ, FERNANDO Ref. 359

Contraluz de la lírica; 
edición e introducción de José Mateos.
236 págs. 
ISBN: 84-8191-204-2 

ISBN (13): 978-84-8191-204-3 17,31 / 18,00 Euros

OSUNA, RAFAEL Ref. 78

Las revistas españolas entre dos dictaduras (1931-1939).
246 págs. 
ISBN: 84-85081-80-3 

ISBN (13): 978-84-85081-80-6 12,50 / 13,00 Euros

OSUNA, RAFAEL Ref. 168

Las revistas del 27: Litoral, Verso y Prosa, Carmen y Gallo.
334 págs. 
ISBN: 84-87101-66-6 

ISBN (13): 978-84-87101-66-3 21,15 / 22,00 Euros
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MORENO AGUIRRE, MIRIAM Ref. 1528

Otra modernidad. Estudios sobre la obra de Ramón Gaya; 
(Premio Internacional de Crítica Literaria Amado Alonso, 2017);
en coedición con la Fundación Amado Alonso
410 págs.; il. 
ISBN: 978-84-17143-70-1 33,65 / 35,00 Euros

MORENO VILLA, JOSÉ Ref. 110

Pruebas de Nueva York; 
presentación de Juan Pérez de Ayala; edición facsímil con ilustra-
ciones del autor.
VII + 68 págs.; il. 
ISBN: 84-87101-13-5 

ISBN (13): 978-84-87101-13-7 12,50 / 13,00 Euros

MORENO VILLA, JOSÉ Ref. 495

Temas de arte. Selección de escritos periodísticos sobre pintura, es-
cultura, arquitectura y música (1916-1954); 
edición de Humberto Huergo.
656 págs. 
ISBN: 84-8191-360-X 

ISBN (13): 978-84-8191-360-6 28,85/30,00 Euros

MORENO VILLA, JOSÉ Ref. 1066

Medio mundo y otro medio: memorias escogidas;
edición de Humberto Huergo.
392 págs. 
ISBN: 978-84-92913-42-8 24,04 / 25,00 Euros

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 159

Amigos y maestros.
206 págs. 
ISBN: 84-87101-65-8 

ISBN (13): 978-84-87101-65-6 (Agotado)

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 192

La gran musaraña.
189 págs. 
ISBN: 84-8191-006-6 

ISBN (13): 978-84-8191-006-3 (Agotado)

MUÑOZ ROJAS, JOSÉ ANTONIO Ref. 221

Dejado ir. (Estancias y viajes, 1965-1984).
288 págs. 
ISBN: 84-8191-046-5 

ISBN (13): 978-84-8191-046-9 (Agotado)
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PIÑER Á., LUIS Ref. 1052

Acontecer en vano y Siervo del horizonte. Dos poemarios en el ar-
chivo de Gerardo Diego;
edición de Juan Manuel Díaz de Guereñu, en coedición con la
Fundación Gerardo Diego.
340 págs.
ISBN: 978-84-92913-26-8 24,04 / 25,00 Euros

PRADEL, STEFANO Ref. 1533

Vértigo de las cenizas. Estética del fragmento en José Ángel Valente; 
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2018), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
336 págs. 
ISBN: 978-84-17143-75-6 25,96 / 27,00 Euros 

Disponible en EBOOK 19,60 Euros

PRADOS, EMILIO Ref. 312

Cartas desde el exilio. (Correspondencia con José Luis Cano); 
edición y prólogo de José Luis Cano.
160 págs. 
ISBN: 84-8191-150-X 

ISBN (13): 978-84-8191-150-3 11,54 / 12,00 Euros 

REY, JOSÉ LUIS Ref. 782

Caligrafía del fuego. La poesía de Pere Gimferrer (1962-2001); 
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2005), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
456 págs. 
ISBN: 84-8191-712-5 

ISBN (13): 978-84-8191-712-3 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 15,00 Euros

REYES, ALFONSO 

TORRE, GUILLERMO DE Ref. 739

Las letras y la amistad. Correspondencia (1920-1958);
edición de Carlos García.
296 págs. 
ISBN: 84-8191-659-5 

ISBN (13): 978-84-8191-659-1 19,23 / 20,00 Euros

RIVAS, ENRIQUE DE Ref. 125/126

Comentarios y notas a Apuntes de Memoria de Manuel Azaña y a
las Cartas de 1938, 1939 y 1940 + Apuntes de Memoria.
248 págs.
ISBN: Obra completa en 2 vol.: 84-87101-30-5 

ISBN (13): 978-84-87101-30-4

ISBN: Tomo II: 84-87101-32-1 

ISBN (13): 978-84-87101-32-8 43,27 / 45,00 Euros
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OUIMETTE, VÍCTOR Ref. 333

Los intelectuales españoles y el naufragio del liberalismo (1923-
1936) Volumen I; 
introducción de José Luis Abellán.
540 págs. 
ISBN: Obra completa: 84-8191-176-3 

ISBN (13): 978-84-8191-176-3

ISBN: 84-8191-177-1 

ISBN (13): 978-84-8191-177-0 31,73 / 33,00 Euros

OUIMETTE, VÍCTOR Ref. 334

Los intelectuales españoles y el naufragio del liberalismo (1923-
1936) Volumen II.
600 págs. 
ISBN: Obra completa: 84-8191-176-3 

ISBN (13): 978-84-8191-176-3

ISBN: 84-8191-178-X 

ISBN (13): 978-84-8191-178-7 31,73 / 33,00 Euros

PÉREZ MARTÍNEZ, ÁNGEL Ref. 738

El buen juicio en el Quijote. Un estudio sobre la idea de la pruden-
cia en los siglos de oro;
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2004),
en coedición con la Fundación Amado Alonso.
132 págs. 
ISBN: 84-8191-658-7 

ISBN (13): 978-84-8191-658-4 14,42 / 15,00 Euros 

Disponible en EBOOK 9,00 Euros

PIÑER, LUIS Á.

DIEGO, GERARDO Ref. 518

Cartas (1927-1984); 
edición de Juan Manuel Díaz de Guereñu.
224 págs. 
ISBN: 84-8191-393-6 

ISBN (13): 978-84-8191-393-4 17,31 / 18,00 Euros 

PIÑER, LUIS Á. Ref. 1047

Recordatorio de Ramón Cuesta;
edición de Juan Manuel Díaz de Guereñu.
128 págs.
ISBN: 978-84-92913-21-3 14,42 / 15,00 Euros
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SÁNCHEZ RIVERO, ÁNGEL Ref. 1478

Correo de Venecia y otros ensayos;
edición y prólogo de Enrique Selva (Premio Internacional Gerardo
Diego de Investigación Literaria, 2013).
440 págs. 
ISBN: 978-84-17143-13-8 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 18 Euros

SANCHIS-BANÚS, JOSÉ Ref. 87

Seis lecciones: Emilio Prados, su vida, su obra, su mundo.
120 págs. 
ISBN: 84-85081-88-9 

ISBN (13): 978-84-85081-88-2 7,69 / 8,00 Euros

SANCHIS-BANÚS, JOSÉ Ref. 222

PRADOS, EMILIO

Correspondencia (1957-1962);
edición al cuidado de Juan Manuel Díaz de Guereñu.
368 págs. 
ISBN: 84-8191-039-2 

ISBN (13): 978-84-8191-039-1 21,15 / 22,00 Euros

SELVA, ENRIQUE Ref. 431

Ernesto Giménez Caballero. (Entre la vanguardia y el fascismo); 
prólogo de Juan Manuel Bonet, en coedición con la Diputación
de Valencia.
332 págs.  
ISBN: 84-8191-286-7 

ISBN (13): 978-84-8191-286-9 21,15 / 22,00 Euros

SERRA, CRISTÓBAL Ref. 885

Tanteos crepusculares.
130 págs.  
ISBN: 978-84-8191-836 -6 12,50 / 13,00 Euros

TERUEL, JOSÉ Ref. 1224

Los años norteamericanos de Luis Cernuda; 
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2012), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
268 págs. 
ISBN: 978-84-15576-41-9 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros
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RIVAS CHERIF, CIPRIANO DE Ref. 134

Cómo hacer teatro: apuntes de orientación profesional en las artes
y oficios del teatro español;
edición al cuidado de Enrique de Rivas.
2ª ed., 384 págs. 
ISBN: 84-87101-42-9 

ISBN (13): 978-84-15576-74-7 24,04 / 25,00 Euros

RUBIA BARCIA, JOSÉ Ref. 102

Memoria de España (Tomo I).
272 págs. 
ISBN Obra completa en 2 tomos: 84-87101-05-4 

ISBN (13): 978-84-87101-05-2

ISBN: 84-87101-06-2 

ISBN (13): 978-84-87101-06-9 14,42 / 15,00 Euros

RUBIA BARCIA, JOSÉ Ref. 115

Memoria de España (Tomo II).
264 págs. 
ISBN: 84-87101-07-0 

ISBN (13): 978-84-87101-07-6 14,42 / 15,00 Euros

SALINAS, PEDRO Ref. 248

Cartas de viaje;
edición, prólogo y notas de Enric Bou.
284 págs. 
ISBN: 84-8191-070-8 

ISBN (13): 978-84-8191-070-4 21,15 / 22,00 Euros

SALINAS, PEDRO

DIEGO, GERARDO

GUILLÉN, JORGE Ref. 263

Correspondencia (1920-1983); 
edición, introducción y notas de José Luis Bernal Salgado.
404 págs. 
ISBN: 84-8191-094-5 

ISBN (13): 978-84-8191-094-0 23,08 / 24,00 Euros

SÁNCHEZ OCHOA, RAMÓN Ref. 1262

Poesía de lo imposible. Gerardo Diego y la música de su tiempo;
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2013), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
352 págs. 
ISBN: 978-84-15576-88-4 24,04 / 25,00 Euros
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YUBERO, FERNANDO Ref. 672

La poesía de Claudio Rodríguez (la construcción del sentido ima-
ginario).
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2003), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
308 págs. 
ISBN: 84-8191-576-9 

ISBN (13): 978-84-8191-576-1 19,23 / 20,00 Euros

ZAMBRANO, MARÍA Ref. 578

Cartas de la Pièce (Correspondencia con Agustín Andreu); 
edición de Agustín Andreu, en coedición con la Universidad Poli-
técnica de Valencia.
408 págs. 
ISBN: 84-8191-466-5 

ISBN (13): 978-84-8191-466-5 23,08 / 24,00 Euros

ZAPATERO, VIRGILIO Ref. 458

Fernando de los Ríos (Biografía intelectual);
en coedición con la Diputación de Granada.
2ª ed., 520 págs.  
ISBN: 84-8191-321-9 

ISBN (13): 978-84-8191-321-7 27,88 / 29,00 Euros

ZUGASTI, MIGUEL Ref. 783

La alegoría de América en el barroco hispánico: del arte efímero al
teatro;  
(Premio Internacional Amado Alonso de Crítica Literaria, 2005),
en coedición con la Fundación Amado Alonso.
200 págs. 
ISBN: 84-8191-713-3 

ISBN (13): 978-84-8191-713-0 16,35 / 17,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,00 Euros
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TRAPIELLO, ANDRÉS Ref. 297

Sólo eran sombras.
344 págs. 
ISBN: 84-8191-135-6 

ISBN (13): 978-84-8191-135-0 21,15 / 22,00 Euros

UNAMUNO, MIGUEL DE Ref. 61

Ensueño de una patria: periodismo republicano 1931-1936; 
edición y prólogo a cargo de Víctor Ouimette, con la colaboración
de María Elena Nochera de Ouimette.
288 págs. 
ISBN: 84-85081-62-5 

ISBN (13): 978-84-85081-62-2 14,42 / 15,00 Euros

VALERO GÓMEZ, MANUEL Ref. 1421

Juan Gil-Albert y la poesía española del siglo XX; 
(Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria,
2016), en coedición con la Fundación Gerardo Diego.
256 págs.
ISBN: 978-84-16906-14-7 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 15 Euros

VALLE-INCLÁN, RAMÓN MARÍA DEL Ref. 200

Entrevistas, conferencias y cartas; 
edición e introducción de Joaquín y Javier del Valle-Inclán.
2ª ed., 740 págs.
ISBN: 84-8191-018-X 

ISBN (13): 978-84-8191-018-6 33,65 / 35,00 Euros

VALLE-INCLÁN, JOAQUÍN DEL Ref. 237

VALLE-INCLÁN, JAVIER DEL

Bibliografía de Don Ramón María del Valle-Inclán;
con la colaboración del Consorcio de Santiago.
240 págs.; il.  
ISBN: 84-8191-060-0 

ISBN (13): 978-84-8191-060-5 14,42 / 15,00 Euros

VALLEJO, CÉSAR Ref. 1107

Correspondencia completa;
edición al cuidado de Jesús Cabel.
380 págs.
ISBN: 978-84-92913-89-3 21,15 / 22,00 Euros
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L A  H U E L L A  S O N O R A

AUSERÓN, SANTIAGO Ref. 393

Canciones de Radio Futura; 
prólogo de Luis Puig y Jenaro Talens.
124 págs. 
ISBN: 84-8191-254-9 

ISBN (13): 978-84-8191-254-8 10,58 / 11,00 Euros

BERGUA CAVERO, JORGE Ref. 1178

La música de los clásicos. Versiones de la poesía antigua, de la Edad
Media al Renacimiento tardío. 
308 págs. 
ISBN: 978-84-15297-67-3 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

BONACHERA GARCÍA, JOSÉ M.ª Ref. 815

La vida y la muerte en Antonio Mairena. 
444 págs. 
ISBN: 84-8191-753-2 

ISBN (13): 978-84-8191-753-6 24,04 / 25,00 Euros

GALÁN, NATALIO Ref. 51

Cuba y sus sones;
prólogo de Guillermo Cabrera Infante.
2ª ed., 362 págs.; il. 
ISBN: 84-85081-51-X 

ISBN (13): 978-84-85081-51-6 17,31 / 18,00 Euros

JARAMILLO AGUDELO, DARÍO Ref. 967

Poesía en la canción popular latinoamericana. Un cancionero.
436 págs.; 
ISBN: 978-84-8191-926-4 24.04 / 25,00 Euros

MORENO, SALVADOR Ref. 73

El sentimiento de la música;
dibujos de Ramón Gaya.
132 págs.; il.
ISBN: 84-85081-74-9 

ISBN (13): 978-84-85081-74-5 7,69 / 8,00 Euros



C O S M Ó P O L I S

AGUADO, JESÚS Ref. 1499

Benarés. India.
204 págs. (Cosmópolis, nº 18).
ISBN: 978-84-17143-39-8 19,23 / 20,00 Euros

CONGET, JOSÉ MARÍA Ref. 872

Pont de l’alma seguido de Cincuenta y tres y octava y 10 Rillington
Place.
156 págs. (Cosmópolis, nº 9).
ISBN: 978-84-8191-820-5 14,42 / 15,00 Euros

FONDEBRIDER, JORGE Ref. 1560

Dublín.
206 págs.; il. (Cosmópolis, nº 20).
ISBN: 978-84-17830-03-8 19,23 / 20,00 Euros

GARCÍA MARTÍN, JOSÉ LUIS Ref. 839

Arco del paraíso.
362 págs. (Cosmópolis, nº 7).
ISBN: 84-8191-779-6 

ISBN (13): 978-84-8191-779-6 24,04 / 25,00 Euros

GONZÁLEZ-COTTA, JAVIER Ref. 1385

Viaje por Galípoli. La batalla sobre el tiempo.
680 págs.; il. (Cosmópolis, nº 16).
ISBN: 978-84-16453-89-4 33,65 / 35,00 Euros

GREEN, JULIEN Ref. 785

París; 

traducción de Tomás Fernández Aúz y Beatriz Eguibar.
160 págs. (Cosmópolis, nº 5).
ISBN: 84-8191-715-X 

ISBN (13): 978-84-8191-715-4 15,38 / 16,00 Euros

HERTMANS, STEFAN Ref. 666

Ciudades;
traducción de Julio Grande.
332 págs. (Cosmópolis, nº 1).
ISBN: 978-84-8191-569-3 (Agotado)
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PUIG, LUIS Ref. 388

TALENS, JENARO (EDS.)
Las culturas del rock;  
en coedición con Bancaja.
184 págs. 
ISBN: 84-8191-243-3 

ISBN (13): 978-84-8191-243-2 (Agotado)

RIBERA Y TARRAGÓ, JULIÁN Ref. 492

La música árabe y su influencia en la española;
revisión, prólogo y semblanza biográfica de Emilio García Gómez.
240 págs.

ISBN: 84-8191-357-X

ISBN (13): 978-84-8191-357-6 16,35 / 17, 00 Euros
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QUIRARTE, VICENTE Ref. 1334

México. Ciudad que es un país.
278 págs. (Cosmópolis, nº 19).
ISBN: 978-84-17143-34-3 25,00 / 26,00 Euros

RUSKIN, JOHN Ref. 1337

Mañanas en Florencia;
edición y traducción de Javier Alcoriza. 
216 págs. (Cosmópolis, nº 15).
ISBN: 978-84-16453-05-4 19,23 / 20,00 Euros

Schoo, ErnESto Ref. 1144
Mi Buenos Aires querido. 
148 págs. (cosmópolis, nº 13)
ISBn: 978-84-15297-31-4 12,50 / 13,00 Euros

ŠTEGER, ALEŠ Ref. 1123
Berlín; 
traducción de Florencia Ferre, fotografías de Aleš Šteger.
144 págs. (cosmópolis, nº 12).
ISBn: 978-84-15297-06-2 14,42 / 15,00 Euros

VALERO, VICENTE Ref. 709

Viajeros contemporáneos, Ibiza, siglo XX.

252 págs. (Cosmópolis, nº 3).
ISBN: 84-8191-622-6 

ISBN (13): 978-84-8191-622-5 16,35 / 17,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,20 Euros

WITTLIN, JÓZEF Ref. 821

Mi Lvov; 

traducción de Elzbieta Bortkiewicz, introducción de Timon Ter-
lecki. 
100 págs. (Cosmópolis, nº 6).
ISBN: 84-8191-759-1 

ISBN (13): 978-84-8191-759-8 14,42 / 15,00 Euros

– 241 –

KASCHNITZ, MARIE LUISE Ref. 848

Lugares (apuntes); 

traducción y notas de Fruela Fernández.
252 págs. (Cosmópolis, nº 8).
ISBN: 978-84-8191-788-8 21,15 / 22,00 Euros

LAFORGUE, JULES Ref. 749

Berlín, villa y corte; 

traducción e introducción de Esperanza López Parada.
180 págs. (Cosmópolis, nº 4).
ISBN: 84-8191-675-7 

ISBN (13): 978-84-8191-675-1 16,35 / 17,00 Euros

MAGRIS, CLAUDIO

ARA, ANGELO Ref. 882

Trieste. Una identidad de frontera; 

traducción de César Palma.
316 págs. (Cosmópolis, nº 10).
ISBN: 978-84-8191-833-5 24,04 / 25,00 Euros

MATVEJEVI�C, PREDRAG Ref. 691

La otra Venecia; 
traducción de Luisa Fernanda Garrido Ramos y Tihomir Pištelek.
172 págs. (Cosmópolis, nº 2).
ISBN: 84-8191-597-1 

ISBN (13): 978-84-8191-597-6 (Agotado)

MORÉAS, JEAN Ref. 1081

El viaje de Grecia;

prólogo, traducción y notas de Javier Vela.
128 págs. (Cosmópolis, nº 11).
ISBN: 978-84-92913-57-2 12,50 / 13,00 Euros

MUÑOZ MILLANES, JOSÉ Ref. 1226

La ciudad de los pasos lejanos. 
324 págs. (Cosmópolis, nº 14).
ISBN: 978-84-15576-43-3 28,85 / 30,00 Euros

Disponible en EBOOK 18,00 Euros

PETRECCA, MIGUEL ÁNGEL Ref. 1426

Pekín.
136 págs. (Cosmópolis, nº 17).
ISBN: 978-84-16906-19-2 16,35 / 17,00 Euros
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ÍNDIKA

ARNAU, JUAN Ref. 1117

MELLIZO, CARLOS

Vasubandhu-Berkeley;
edición de Juan Arnau.
192 págs. (Índika, nº 5, Serie Afines).
ISBN: 978-84-15297-00-0 14,42 / 15,00 Euros

BASHAM, ARTHUR L. Ref. 995

El prodigio que fue India; 
traducción de Jesús Aguado.
804 págs. (Índika, nº 1).
ISBN: 978-84-8191-950-9 36,54 / 38,00 Euros

PUJOL, ÒSCAR Ref. 1013

DOMÍNGUEZ, ATILANO

Patañjali-Spinoza;
presentación de Juan Arnau.
228 págs. (Índika, nº 2, Serie Afines).
ISBN: 978-84-8191-983-7 14,42 / 15,00 Euros

PUJOL, ÒSCAR Ref. 1338

La ilusión fecunda. El pensamiento de Śạmkara.
256 págs. (Índika, nº7)
ISBN: 978-84-16453-03-0 00,00 / 00,00 Euros

RAO, RAJA Ref. 1215

En el Ganges;
traducción de Jesús Aguado.
172 págs. (Índika, nº 6).
ISBN: 978-84-15576-31-0 17,31 / 18,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,80 Euros

RAYOS, JUAN Ref. 1022

Kolkata. 
104 págs. (Índika, nº 4).
ISBN: 978-84-8191-992-9 27,88 / 29,00 Euros
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C O R R E S P O N D E N C I A S

En coedición con la 
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

ANDRÉS RUIZ, ENRIQUE 

Santa Lucía y los bueyes; 
carta y prólogo de José Jiménez Lozano.
300 págs. (Correspondencias, n.º 3).
ISBN: 978-84-8191-790-1 16,35 / 17,00 Euros

DIDI-HUBERMAN, GEORGES 

La pintura encarnada; 
traducción de Manuel Arranz.
228 págs. (Correspondencias, n.º 1).
ISBN: 978-84-8191-790-1 (Agotado)

MARZAL, CARLOS

El cuaderno del polizón. Apuntes sobre arte.
296 págs. (Correspondencias, n.º 2).
ISBN: 978-84-8191-821-2 24,04 / 25,00 Euros

NANCY, JEAN-LUC

La partición de las artes;
edición al cuidado y traducción de Cristina Rodríguez Marcial, in-
troducción de Miguel Corella, traducción de “Hacer la poesía” y
“Contar con la poesía” de Juan Soros.
360 págs. (Correspondencias, n.º 9).
ISBN: 978-84-15576-54-9 193,23 / 20,00 Euros

PERLOFF, MARJORIE

El momento futurista. La vanguardia y el lenguaje de la ruptura
antes de la primera guerra mundial;
traducción de Mariano Peyrou.
496 págs. (Correspondencias, nº 5).
ISBN: 978-84-92913-02-2 33,65 / 35,00 Euros
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WIJAYARATNA, MOHAN Ref. 1075

El monje budista. Según los textos de theravada;
traducción de Antonio Rodríguez.
260 págs. (Índika, nº 3).
ISBN: 978-84-92913-51-0 21,15 / 22,00 Euros
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O R I G A M I  /  A R T E

ESTEVA, JORDI

Viaje al país de las almas; 
presentación de José Antonio González Alcantud, en coedición
con la Diputación Provincial de Granada.
152 págs., ils.
ISBN: 84-8191-257-3 

ISBN (13): 978-84-8191-257-9 24,04 / 25,00 Euros

JOVER, JOSÉ LUIS

A ojos vistas;
prólogo de Juan Manuel Bonet.
128 págs., ils.
ISBN: 84-8191-728-1 

ISBN (13): 978-84-8191-728-4 11,54 / 12,00 Euros

JOVER, JOSÉ LUIS Ref. 1045

Collages;
textos de Juan Manuel Bonet, Juan Manuel García Ruiz y Rosa Na-
varro Durán, fotografía de Estrella Jover; en coedición con la Di-
putació de Valencia y el Museu Valencià de la Il.lustració i de la
Modernitat - MUVIM.
200 págs., ils.
ISBN: 978-84-92913-15-2 24,04 / 25,00 Euros

JOVER, JOSÉ LUIS

Hasta más ver.
128 págs., ils. 
ISBN: 978-84-15297-71-0 24,04 / 25,00 Euros

SALVO

De la pintura: en el estilo de Wittgenstein; 
introducción y edición a cargo de Nicolás Sánchez Durá; en coe-
dición con la Galería Temple.
122 págs.
ISBN: 84-87101-04-6 

ISBN (13): 978-84-87101-04-5 8,65 / 9,00 Euros
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PRETE, ANTONIO

Tratado de la lejanía;
traducción de Juan Antonio Méndez.
304 págs. (Correspondencias, nº 6).
ISBN: 978-84-92913-85-5 19,23 / 20,00 Euros

QUIRARTE, VICENTE (ED.)
Ojos para mirar lo no mirado. 
Los Contemporáneos y las artes plásticas; 
selección y estudio introductorio de Vicente Quirarte.
352 págs. (Correspondencias, n.º 8).
ISBN: 978-84-15297-45-1 19,23 / 20,00 Euros

ROSSET, CLÉMENT 

Materia de arte. Homenajes; 
traducción de Rafael del Hierro.
120 págs. (Correspondencias, n.º 4).
ISBN: 978-84-8191-944-8 9,62 / 10,00 Euros

SOBCZYK, MAREK

De la fatiga de lo visible o Meditación sobre la pintura; 
traducción de Manuel Arranz.
184 págs. (Correspondencias, n.º 7).
ISBN: 978-84-15297-33-8 15,38 / 16,00 Euros
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H E S T I A - D I K E

BATAILLE, GEORGES

El Estado y el problema del fascismo; 
introducción de Antonio Campillo, traducción de Pilar Guillem
Gilabert.
46 págs.
ISBN: 84-87101-84-4 

ISBN (13): 978-84-87101-84-7 (Agotado)

HELLER, HERMANN

El sentido de la política y otros ensayos; 
prólogo de Massimo La Torre, traducción de Maximiliano Hér-
nandez Marcos y Encarnación Vela Sánchez.
128 págs.
ISBN: 84-8191-104-6 

ISBN (13): 978-84-8191-104-6 9,62 / 10,00 Euros

MANN, HEINRICH

Por una cultura democrática. Escritos sobre Rousseau, Voltaire,
Goethe y Nietzsche; 
introducción de José Luis Villacañas, traducción de Héctor Julio
Pérez López.
96 págs.
ISBN: 84-8191-103-8  

ISBN (13): 978-84-8191-103-9 9,62 / 10,00 Euros

SCHMITT, CARL

Hamlet o Hécuba: la irrupción del tiempo en el drama; 
traducción de Román García Pastor.
64 págs.
ISBN: 84-87101-91-7  

ISBN (13): 978-84-87101-91-5 8,65 / 9,00 Euros

ZARONE, GIUSEPPE

Metafísica de la ciudad: encanto utópico y desencanto metropoli-
tano; 
versión española de José Luis Villacañas.
64 págs.
ISBN: 84-87101-85-2 

ISBN (13): 978-84-87101-85-4 8,65 / 9,00 Euros
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TORNER, GUSTAVO

Escritos y conversaciones; 
prólogo de Juan Manuel Bonet.
153 págs. 
ISBN: 84-8191-097-X 

ISBN (13): 978-84-8191-097-1 10,58 / 11,00 Euros
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PRE-TEXTOS DE ARQUITECTURA
DEMARCACIÓ GIRONA, COL·LEGI D’ARQUITECTES DE CATALUNYA

EVANS, ROBIN Ref. 788

Traducciones; 
traducción de Moisés Puente, prefacio de Rafael Moneo, intro-
ducción de Mohsen Mostafavi.
300 págs. 
ISBN: 84-8191-717-6 

ISBN (13): 978-84-8191-717-8 33,65 / 35,00 Euros

LLINÀS, JOSEP Ref. 577

Saques de esquina; 
edición al cuidado de Lluís Ortega y Moisés Puente, presentación
de Juan Herreros.
112 págs. 
ISBN: 84-8191-465-7 

ISBN (13): 978-84-8191-465-8 16,83 / 17,50 Euros

NAVARRO BALDEWEG, JUAN Ref. 400

La habitación vacante; 
2ª ed., edición al cuidado de José Muñoz Millanes.
176 págs. 
ISBN: 84-8191-251-4 

ISBN (13): 978-84-8191-251-7 (Agotado)

NAVARRO BALDEWEG, JUAN Ref. 866

Una caja de resonancia; 
edición al cuidado de Margarita Navarro Baldeweg.
200 págs. 
ISBN: 978-84-8191-810-6 16,35 / 17,00 Euros

QUETGLAS, JOSEP Ref. 576

Pasado a limpio, I; 
edición al cuidado de Carles Muro, Inés de Rivera 
y Ton Salvadó.
220 págs. 
ISBN: 84-8191-464-9 

ISBN (13): 978-84-8191-464-1 16,83 / 17,50 Euros
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L E T R A S  D I F E R E N T E S

En coedición con la 
FUNDACIÓN ONCE

CANSINOS ASSENS, RAFAEL

Los judíos en la literatura española; 
introducción de Jacobo Israel Garzón, epílogo de Luis Emilio Soto.
96 págs. (Letras Diferentes, nº 10).
ISBN: 84-8191-388-X

ISBN (13): 978-84-8191-388-0 8,65 / 9,00 Euros

CHESTERTON, GILBERT KEITH

Robert Louis Stevenson; 
traducción de Aquilino Duque.
96 págs. (Letras Diferentes, nº 12).
ISBN: 84-8191-397-9 

ISBN (13): 978-84-8191-397-2 10,58 / 11,00 Euros

DIDEROT, DENIS

Carta sobre los ciegos seguido de Carta sobre los sordomudos; 
traducción y notas de Julia Escobar.
172 págs. (Letras Diferentes, nº 15).
ISBN: 84-8191-497-5 

ISBN (13): 978-84-8191-497-9 11,54 / 12,00 Euros

JAMES, ALICE

El diario de Alice James; 
edición de Leon Edel, traducción y notas de Eva Rodríguez-Halffter.
292 págs. (Letras Diferentes, nº 16).
ISBN: 84-8191-537-8 

ISBN (13): 978-84-8191-537-2 17,31 / 18,00 Euros

JAMES, HENRY

La Torre de marfil;
prólogo, traducción y notas de José Manuel Benítez Ariza, epílogo
de Jean Pavans.
304 págs. (Letras Diferentes, nº 14).
ISBN: 84-8191-532-7 

ISBN (13): 978-84-8191-532-7 17,31 / 18,00 Euros
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QUETGLAS, JOSEP Ref. 401

Pasado a limpio, II; 
edición al cuidado de Carles Muro, Inés de Rivera y Ton Salvadó.
208 págs. 
ISBN: 84-8191-252-2 

ISBN (13): 978-84-8191-252-4 14,42 / 15,00 Euros

TORRES TUR, ELÍAS Ref. 735

Hubiera preferido invitarles a cenar...; 
edición al cuidado de Miguel Usandizaga.
148 págs. 
ISBN: 84-8191-655-2 

ISBN (13): 978-84-8191-655-3 24,04 / 25,00 Euros
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T Í T U L O S  E N  C O E D I C I Ó N  
Y  F U E R A  D E  C O L E C C I Ó N

En coedición con el
IVAM (INSTITUTO VALENCIANO DE ARTE MODERNO)

SÁNCHEZ SAORNIL, LUCÍA

Poesía;
introducción y edición de Rosa María Martín Casamitjana.
184 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-100-3 

ISBN (13): 978-84-8191-100-8 9,62 / 10,00 Euros

En coedición con el AYUNTAMIENTO DE COX (ALICANTE)
(Los libros galardonados con el Premio Villa de Cox a partir del año 2011

han pasado a integrarse en la colección de Poesía)

SALINAS, FRANCISCO

El orden de la esfera; 
(Premio Villa de Cox, 1993), 
palabras iniciales de César Simón.
62 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-87101-82-8 

ISBN (13): 978-84-87101-82-3 5,77 / 6,00 Euros

ZURRÓN, ALBERTO

Habitar en la onda; 
(Premio Villa de Cox, 1994),
carta-prólogo por Gonzalo Torrente Ballester.
72 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-010-4 

ISBN (13): 978-84-8191-010-0 5,77 / 6,00 Euros

BALTANÁS, ENRIQUE

El círculo del tiempo;
(Premio Villa de Cox, 1995).
72 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-044-9 

ISBN (13): 978-84-8191-044-5 5,77 / 6,00 Euros
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PÉREZ BUENO, LUIS CAYO

FUENTE COELLO, DAVID DE LA (EDS.)
La pierna perdida del capitán Acab;
300 págs. (Letras Diferentes, nº 17).
ISBN: 84-8191-636-6 

ISBN (13): 978-84-8191-636-2 17,31 / 18,00 Euros

TRIER, LARS VON 

Bailar en la oscuridad (Guión); 
traducción de David de la Fuente Coello y Luis Cayo Pérez Bueno,
adaptación española de las letras de las canciones de Luis Cayo
Pérez Bueno.
184 págs. (Letras Diferentes, nº 13).
ISBN: 84-8191-408-8 

ISBN (13): 978-84-8191-408-5 11,54 / 12,00 Euros
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MENDOZA, ÁNGEL

Horario de invierno; 
(Premio Villa de Cox, 2005).
68 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-749-4 

ISBN (13): 978-84-8191-749-4 5,77 / 6,00 Euros

BABLÉ, JOSÉ ANTONIO

Presente anterior; 
(Premio Villa de Cox, 2006).
68 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-816-8 6,73 / 7,00 Euros

PALAO ERRANDO, JOSÉ ANTONIO

Campo vacío; 
(Premio Villa de Cox, 2007).
68 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-867-0 6,73 / 7,00 Euros

PÉREZ COBO, RAÚL

Game Over;
(Premio Villa de Cox, 2008).
52 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-959-2 6,73 / 7,00 EUROS

GALÁN CASANOVA, JOHN

Árbol talado;
(Premio Villa de Cox, 2009).
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-92913-29-9 7,69 / 8,00 Euros

GALÁN, JORGE

La ciudad;
(Premio Villa de Cox, 2010).
60 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)

ISBN: 978-84-15297-14-7 7,69 / 8,00 Euros

En coedición con la DIPUTACIÓN DE SEVILLA

ORTIZ, FERNANDO

COLÓN, CARLOS

La imprenta de San Eloy; 
pinturas y dibujos de Joaquín Sáenz.
122 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-262-X 

ISBN (13): 978-84-8191-262-3 14,42 / 15,00 Euros 
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MORENO, ANTONIO

Solar antiguo;
(Premio Villa de Cox, 1996).
54 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-114-3 

ISBN (13): 978-84-8191-114-5 5,77 / 6,00 Euros

GARCÍA-MÁIQUEZ, ENRIQUE

Haz de luz; 
(Premio Villa de Cox, 1997).
72 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-149-6 

ISBN (13): 978-84-8191-149-7 5,77 / 6,00 Euros

BALLESTEROS DORADO, ANA ISABEL

Tercio de muerte;
(Premio Villa de Cox, 1998).
62 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-205-0 

ISBN (13): 978-84-8191-205-0 5,77 / 6,00 Euros

MORENO, MARÍA PAZ

Correspondencia atrasada; 
(Premio Villa de Cox, 1999).
68 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-267-0 

ISBN (13): 978-84-8191-267-8 5,77 / 6,00 Euros

PÉREZ LEAL, AGUSTÍN

Cuarto cuaderno; 
(Premio Villa de Cox, 2000).
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-383-9 

ISBN (13): 978-84-8191-383-5 5,77 / 6,00 Euros

PANIAGUA, ÁNGEL

Gaviotas desde el Ariel; 
(Premio Villa de Cox, 2004).
96 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-708-7 

ISBN (13): 978-84-8191-708-6 8,65 / 9,00 Euros
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GIL-ALBERT, JUAN

Heraclés; 
introducción de Juan Antonio González-Iglesias.
152 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-433-9 

ISBN (13): 978-84-8191-433-7 12,50 / 13,00 Euros

En coedición con CAJA MURCIA

PARRA, ANTONIO

Conversaciones con Rafael de Paula; 
epílogo de Juan Ballester.
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-086-4 

ISBN (13): 978-84-8191-086-5 5,77 / 6,00 Euros

En coedición con la 
DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE SEGOVIA

IGLESIAS SERNA, AMALIA

Dados y dudas. 
(V Edición del Premio de Poesía Jaime Gil de Biedma. Accésit de
la Junta de Castilla y León).
88 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-096-1 

ISBN (13): 978-84-8191-096-4 5,77 / 6,00 Euros

SÁNCHEZ, BASILIO

La mirada apacible; 
(V Edición del Premio de Poesía Jaime Gil de Biedma. Accésit del
Ayuntamiento de Segovia), prólogo de Antonio Colinas. 
88 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-098-8 

ISBN (13): 978-84-8191-098-8 5,77 / 6,00 Euros

En coedición con el GOBIERNO DE CANTABRIA

GARCÍA-VALIÑO, IGNACIO

La irresistible nariz de Verónica;
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 1996).
188 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-138-8 

ISBN (13): 978-84-8191-138-1 11,54/12,00 Euros
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En coedición con la GENERALITAT VALENCIANA

BENEYTO, MARÍA

Nocturnidad y alevosía.
62 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-87101-80-1 

ISBN (13): 978-84-87101-80-9 5,77 / 6,00 Euros

En coedición con la 
EDITORA REGIONAL DE MURCIA

PARRA, ANTONIO

El obispo de Tánger.
76 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-043-0 

ISBN (13): 978-84-8191-043-8 7,69 / 8,00 Euros

En coedición con el 
INSTITUTO DE CULTURA JUAN GIL-ALBERT

GIL-ALBERT, JUAN

Crónica general.
356 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-040-6 

ISBN (13): 978-84-8191-040-7 14,42 / 15,00 Euros

GIL-ALBERT, JUAN

Breviarium vitae; 
presentación de Fernando Ortiz.
484 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-274-3 

ISBN (13): 978-84-8191-274-6 23,08 / 24,00 Euros

GIL-ALBERT, JUAN

Poesía completa;
edición de María Paz Moreno Páez, prólogo de Ángel Luis Prieto
de Paula.
960 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-596-3 

ISBN (13): 978-84-8191-596-9 (Agotado)

– 258 –



MORALES GARCÍA, RAÚL

Del nombre de las cosas;
(Premio de Poesía Consejería de Cultura de Cantabria, 1998).
68 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-225-5 

ISBN (13): 978-84-8191-225-8 5,77 / 6,00 Euros

CARMONA, NÉSTOR

Numerable ceniza;
(Premio de Poesía Consejería de Cultura de Cantabria, 1999).
56 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-293-X 

ISBN (13): 978-84-8191-293-7 5,77 / 6,00 Euros

BÁRCENA, MARIÁN

Signos inestables;
(Premio de Poesía Gerardo Diego, 2000).
78 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-380-4 

ISBN (13): 978-84-8191-380-4 7,69 / 8,00 Euros

RODRÍGUEZ MEDINA, PABLO

Los laberintos del humo;
(Premio de Poesía Gerardo Diego, 2001).
60 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-455-X 

ISBN (13): 978-84-8191-455-9 7,21 / 7,50 Euros 

BERMEJO ÁLVAREZ, RICARDO

Diva vida;
(Premio de Poesía Gerardo Diego, 2002).
84 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-541-6 

ISBN (13): 978-84-8191-541-9 8,65 / 9,00 Euros

NOGUERAS, JOSEP MARIA

El tiempo de los árboles;
(Premio de Poesía Gerardo Diego, 2003).
68 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-600-5 

ISBN (13): 978-84-8191-600-3 7,69 / 8,00 Euros
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SERRANO, MIGUEL ÁNGEL

Tango;
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 1997).
108 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-166-6 

ISBN (13): 978-84-8191-166-4 8,65 / 9,00 Euros

GAVELA, CÉSAR

El puente de hierro;
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 1998).
175 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-224-7 

ISBN (13): 978-84-8191-224-1 11,54 / 12,00 Euros

BORDENAVE, MARTÍN

DÍEZ, JAVIER

URIAGEREKA, JUAN

La comandita (Anónimo del siglo XVII adaptado por 
Martín Bordenave); 
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 2000).
edición de Javier Díez y Juan Uriagereka.
170 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-382-0 

ISBN (13): 978-84-8191-382-8 12,50 / 13,00 Euros

CASAS, ROSAMARÍA

Soledad en llamas;
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 2001).
168 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-456-8 

ISBN (13): 978-84-8191-456-6 12,50 / 13,00 Euros

PÉREZ ARMENDIA, IÑAKI

Echando cuentas;
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 2002).
148 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-543-2 

ISBN (13): 978-84-8191-543-3 12,50 / 13,00 Euros

LÓPÉZ SERRANO, FRANCISCO

Retrato de un asesino en prácticas;
(Premio de Novela Corta José María de Pereda, 2004).
236 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-667-6 

ISBN (13): 978-84-8191-667-6 12,50 / 13,00 Euros
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CARBALLO, ANTONIO

Miserias escogidas.
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2004).
76 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-668-4 

ISBN (13): 978-84-8191-668-3 8,65 / 9,00 Euros

ARCINIEGAS, ALBEIRO

Los decadentes y otros cuentos;
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2005).
108 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-746-X 

ISBN (13): 978-84-8191-746-8 9,62 / 10,00 Euros

MARTÍN PEÑA, JOSÉ MANUEL

Zeppelin;
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2006).
60 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-818-2 7,68 / 8,00 Euros

En coedición con el
AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ LA REAL (JAÉN)

MORENO, ANTONIO

Visión del humo; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 1997).
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-198-4 

ISBN (13): 978-84-8191-198-5 5,77 / 6,00 Euros

MORA, VICENTE LUIS

Mester de cibervía; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 1999).
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-314-6 

ISBN (13): 978-84-8191-314-9 5,77 / 6,00 Euros

INSAUSTI, GABRIEL

Últimos días en Sabinia; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2000).
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-377-4 

ISBN (13): 978-84-8191-377-4 5,77 / 6,00 Euros

– 262 –

TENDERO, ARTURO

Adelántate a toda despedida;
(Premio de Poesía Gerardo Diego, 2004).
80 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-665-X 

ISBN (13): 978-84-8191-665-2 8,65 / 9,00 Euros

PÉREZ LEAL, AGUSTÍN

La noche en arras;
(Premio de Poesía Gerardo Diego, 2005).
48 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-737-0 

ISBN (13): 978-84-8191-737-6 7,69 / 8,00 Euros

FOMBELLIDA, RAFAEL

Canción oscura;
(Premio de Poesía Gerardo Diego, 2006).
80 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN (13): 978-84-8191-804-5 8,65 / 9,00 Euros

PELÁEZ, ROSA ELVIRA

Entre fuegos y otros cuentos,
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2000).
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-381-2 

ISBN (13): 978-84-8191-381-1 7,69 / 8,00 Euros 

ACEVEDO DÍAZ, ZELMAR

Historias secretas;
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2001).
152 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-457-6 

ISBN (13): 978-84-8191-457-3 8,65 / 9,00 Euros

BUISÁN GIL, CARLOS

El alfil malo;
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2002).
88 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-542-4 

ISBN (13): 978-84-8191-542-6 9,62 / 10,00 Euros

FREIRE, JOAQUÍN D.
Tóxico;
(Premio de Cuentos Manuel Llano, 2003).
80 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-599-8 

ISBN (13): 978-84-8191-599-0 8,65 / 9,00 Euros



PEDREGOSA, ALEJANDRO

Los lugares intactos;
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2008).
80 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-885-4 8,65 / 9,00 Euros

MURCIA SERRANO, INMACULADA

MOLINA FLORES, ANTONIO (EDS.)
Antología 30; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 1978-2008), selección, intro-
ducción y crítica de Inmaculada Murcia Serrano y Antonio Molina
Flores.
256 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-963-9 14,42 / 15,00 Euros

LUNA, SANDRO

¿Estamos todos muertos? 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2009).
68 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-92913-35-0 7,69 / 8,00 Euros

MESEGUER, JUAN

Un secreto temblor; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2010).
64 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-15297-20-8 10,58 / 11,00 Euros

RODRÍGUEZ JIMÉNEZ, ANTONIO

El camino de vuelta; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2011).
64 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-15297-79-6 8,65 / 9,00 Euros

COLLADO CABRERA, BIBIANA

Como si nunca antes; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2012).
80 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-15576-56-3 10,58 / 11,00 Euros

GONZÁLEZ, ADOLFO

La luna en la punta de la lengua; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2013).
72 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-15894-46-9 11,54 / 12,00 Euros
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MENDOZA, ÁNGEL

Cercanías;
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2001).
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-470-3 

ISBN (13): 978-84-8191-470-2 5,77 / 6,00 Euros

RAMOS, BALDO

El sueño del murciélago;
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2002).
88 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-544-0 

ISBN (13): 978-84-8191-544-0 5,77 / 6,00 Euros

CASADO, DANIEL

El viento y las brasas;
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2003).
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-616-1 

ISBN (13): 978-84-8191-616-4 5,77 / 6,00 Euros

SALIDO VICÓ, JUAN

Víspera de ayer;
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2004).
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-672-2 

ISBN (13): 978-84-8191-672-0 5,77 / 6,00 Euros

DÍAZ MARTÍNEZ, JORGE

Almizcle y tabaco;
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2005).
44 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN (13): 978-84-8191-750-5 5,77/6,00 Euros

GARCÍA-MÁIQUEZ, JAIME

Otro cantar;
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2006).
72 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-817-5 8,65 / 9,00 Euros

ARTIGUE, LUIS

Los labios celestes (Una antología de la impostura);
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2007).
68 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-885-4 8,65 / 9,00 Euros
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BENNASSAR, BARTOLOMÉ DE

Historia de la tauromaquia; 
traducción de D. Lavezzi Revel-Chion. 
204 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-300-6 

ISBN (13): 978-84-8191-300-2 16,35 / 17,00 Euros

Disponible en EBOOK 10,00 Euros

CONDE Y CERVANTES, JOSÉ IGNACIO, 
MARQUÉS DE SALVATIERRA DE PERALTA

Los caballeros de las Reales Maestranzas de Caballería en la Nueva
España; 
prólogo de Concepción Algaba González.
384 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN (13): 978-84-8191-795-6 17,31 / 18,00 Euros

DEWALD, JONATHAN

La nobleza europea 1400-1800;
traducción de Pilar García Romeu, bajo la asesoría de Emilia Gar-
cía Romeu, con un epílogo de Miguel Ángel Ladero Quesada.
308 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-630-7 

ISBN (13): 978-84-8191-630-0 15,38 / 16,00 Euros

DUQUE, AQUILINO

Guía natural de Andalucía.
340 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-371-5 

ISBN (13): 978-84-8191-371-2 17,31 / 18,00 Euros

GOMÁ LANZÓN, JAVIER

Carta a las fundaciones españolas y otros ensayos del mismo estilo.
104 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-15894-47-6 11,54 / 12,00 Euros

MARTÍNEZ CUESTA, JUAN

Don Gabriel de Borbón y Sajonia. 
Mecenas ilustrado en la España de Carlos III;
nota preliminar del Duque de San Carlos, 
prólogo de Virginia Tovar Martín.
512 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-549-1 

ISBN (13): 978-84-8191-549-5 17,31 / 18,00 Euros
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SALAS HERNÁNDEZ, ADALBER

Salvoconducto; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2014).
100 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-16453-00-9 9,62 / 10,00 Euros

GONZO, LUIS ÁNGEL

El hombre que viene; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2015).
52 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-16453-87-0 9,62 / 10,00 Euros

SIMÓN PARTAL, ALEJANDRO

La fuerza viva; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2016).
56 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-16906-33-8 10,58 / 11,00 Euros

DOMÍNGUEZ DURÁN, CRISTÓBAL

Secuelas; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2017).
64 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-17143-52-7 9,62 / 10,00 Euros

ACEVEDO, CARLO

Fortuna del día; 
(Premio de Poesía Arcipreste de Hita, 2018).
68 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-17830-21-2 11,54 / 12,00 Euros

En coedición con la
REAL MAESTRANZA DE CABALLERÍA DE RONDA

AUTORES VARIOS

Las élites en la historia; 
presentación de Rafael Atienza. 
404 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-15297-99-4 21,15 / 22,00 Euros



En coedición con la FUNDACIÓN AMELA

VIDAL-BENEYTO, JOSÉ (ED.)
América latina hacia su unidad. Modelos de integración y procesos
integradores;
332 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL), (Amela,
nº 1). 
ISBN: 978-84-8191-876-2 19,23 / 20,00 Euros

Disponible en EBOOK 15,00 Euros

VIDAL-BENEYTO, JOSÉ (ED.)
Hacia una corte de justicia latinoamericana;
392 págs (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL), (Amela,
nº 2).
ISBN: 978-84-8191-964-6 (Agotado)

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

DÍAZ NOSTY, BERNARDO

FERNÁNDEZ BEAUMONT, JOSÉ (EDS.)
Comunicación, convergencia e integración en América latina;
268 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL), (Amela,
nº 3).
ISBN: 978-84-92913-80-0 (Agotado)

Disponible en EBOOK 12,00 Euros

BAYLOS, ANTONIO

GIANIBELLI, GUILLERMO (EDS.)
Convergencia sindical, movimientos sociales e integración lati-
noamericana;
edición a cargo de Antonio Baylos y Guillermo Gianibelli. 
668 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL), 
(Amela, nº 4).
ISBN: 978-84-15297-36-2 24,04 / 25,00 Euros

Disponible en EBOOK 15,00 Euros

En coedición con la FUNDACIÓN MAX AUB

AUB, MAX

Poemas cotidianos; 
prólogo de Enrique Díez-Canedo, introducción de Juan Manuel
Bonet.
150 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-679-X

ISBN (13): 978-84-8191-679-9 14,42 / 15,00 Euros
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PÉREZ ORAMAS, LUIS

Olvidar la muerte. Pensamiento del toreo desde América;
192 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-16453-32-0 17,31 / 18,00 Euros

RAMÍREZ DE GUZMÁN, JUAN

Libro de algunos ricoshombres y caballeros hijosdalgos que se ha-
llaron en la conquista de la muy noble y muy leal ciudad de Sevi-
lla y fueron heredados en ella por el rey don Alonso el Sabio y
relación de sus linajes y descendencias. Sevilla 1652;
edición de Juan Cartaza Baños;
768 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-16453-04-7 25,96 / 27,00 Euros

En coedición con
SECIB / COLECCIÓN PRISMA

OSPINA, WILLIAM

El surgimiento del globo / O surgimento do globo.
104 págs., ed. bilingüe. (PRE-TEXTOS/SECIB)
ISBN: 84-8191-347-2 

ISBN (13): 978-84-8191-347-7 7,69 / 8,00 Euros

En coedición con la BIBLIOTECA VALENCIANA

COLECCIÓN HUMANIORA

ROTTERDAM, ERASMO DE

Adagios del poder y de la guerra y Teoría del Adagio; 
edición, traducción y presentación de Ramón Puig de la Bellacasa.
344 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-308-1 

ISBN (13): 978-84-8191-308-8 16,35 / 17,00 Euros

VIVES, JUAN LUIS

Tratado del Socorro de los Pobres. Traducción inédita del siglo XVI
de Bernardo Pérez de Chinchón. 
edición, introducción y notas de Joaquín Parellada, estudio preli-
minar de Marcel Bataillon, apéndice de Francisco Pons.
296 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-735-4 

ISBN (13): 978-84-8191-735-2 19,23 / 20,00 Euros
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RODRÍGUEZ MEDINA, PABLO

La detonación;
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 2002).
MÉNDEZ BORRA, ALBERTO

Manuscrito encontrado en el olvido;
(Premio Internacional de CuentosMax Aub, finalista, 2002)
68 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-95418-31-2

ISBN (13): 978-84-95418-31-9 5,77 / 6,00 Euros

FERNÁNDEZ MORENO, INÉS

En extinción; 
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 2003), prólogo de Ja-
vier Goñi.
40 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-95418-35-5

ISBN (13): 978-84-95418-35-7 5,77 / 6,00 Euros

GALLEGO, VICENTE

El espíritu vacío;
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 2004).
72 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-95418-43-6

ISBN (13): 978-95418-43-2 5,77 / 6,00 Euros

ENCISO, JOSÉ LUIS

Los condenaditos;
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 2005).
44 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-95418-52-5

ISBN (13): 978-95418-52-4 5,77 / 6,00 Euros

RETANA, JUAN

Cuatro notas sobre Althusser;
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 2006).
40 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-95418-60-6

ISBN (13): 978-95418-60-9 5,77 / 6,00 Euros

LÓPEZ NICOLÁS, DIEGO PEDRO

Las hojas vivas;
ALONSO ÁLVAREZ, ÓSCAR

Los nombres de Castleman;
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 2007).
68 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-95418-63-0 5,77 / 6,00 Euros

– 270 –

FERNÁNDEZ DE LA SOTA, JOSÉ

Negrita con diamantes; 
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 1997).
56 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-199-2 

ISBN (13): 978-84-8191-199-2 5,77 / 6,00 Euros

PIÉROLA, JOSÉ DE

En el vientre de la noche; 
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 1998).
CALVO, ANTONIO

Mar del Norte;
(Premio Comarcal de Cuentos Max Aub, 1998).
72 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-923858-6-3

ISBN (13): 978-84-923858-6-7 5,77 / 6,00 Euros

MORÓN MARTÍNEZ, TLILKÓWATL ARMANDO

La receta;
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 1999).
48 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-95418-03-7

ISBN (13): 978-84-95418-03-6 5,77 / 6,00 Euros

PÉREZ DOMÍNGUEZ, ANDRÉS

Ojos tristes; 
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 2000).
60 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-95418-11-8

ISBN (13): 978-84-8198-11-1 5,77 / 6,00 Euros

VADILLO BUENFIL, CARLOS

Padre calla; 
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 2001).
PALMA, FÉLIX J.

Las lágrimas de Lorenzo; 
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, finalista, 2001).
100 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-95418-24-X

ISBN (13): 978-84-95418-24-1 5,77 / 6,00 Euros
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ORY, CAMILO DE

Lugares comunes;
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2005).
40 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-745-1 

ISBN (13): 978-84-8191-745-1 6,73 / 7,00 Euros

HERNÁNDEZ, ISIDRO

El ciego del alba;
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2006).
76 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-819-9 7,69 / 8,00 Euros

ROMERO, JUAN MANUEL

Hasta mañana;
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2007).
56 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-873-1 6,73 / 7,00 Euros

ESPEJO, RAFAEL

Nos han dejado solos;
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2008).
56 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-8191-940-0 7,69 / 8,00 Euros

PIMIENTA, OMAR

Escribo desde aquí;
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2009).
56 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-92913-20-6 6,73 / 7,00 Euros

GAMBOA, JEYMER

Días ordinarios;
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2010).
75 págs. (PRE-TEXTOS /SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-15297-17-8 9,62 / 10,00 Euros

CARPIO, ALBERTO

Los comensales;
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2011).
68 Págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-15297-59-8 8,65 / 9,00 Euros

CASERO GONZÁLEZ, SANTIAGO

Varadero de poetas;
(Premio Internacional de Cuentos Max Aub, 2008).
44 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 978-84-95418-71-5 5,77 / 6,00 Euros

En coedición con la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE MÁLAGA

CENTRO CULTURAL DE LA GENERACIÓN DEL 27

DÍAZ-PIMIENTA, ALEXIS

Yo también pude ser Jacques Daguerre; 
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2000).
64 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-379-0 

ISBN (13): 978-84-8191-379-8 7,69 / 8,00 Euros

PARDO, CARLOS

Desvelo sin paisaje; 
(Premio Internacional de Poesía Emilio Emilio Prados, 2001).
60 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-479-7 

ISBN (13): 978-84-8191-479-5 6,73 / 7,00 Euros

MANILLA, ANTONIO

Canción gris;
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2002).
68 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-545-9 

ISBN (13): 978-84-8191-545-7 5,77 / 6,00 Euros

RODRÍGUEZ, JOSEP MARIA

La caja negra;
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2003).
60 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-593-9 

ISBN (13): 978-84-8191-593-8 6,73 / 7,00 Euros

NAVARRO, ANDRÉS

La fiebre;
(Premio Internacional de Poesía Emilio Prados, 2004).
72 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
ISBN: 84-8191-671-4 

ISBN (13): 978-84-8191-671-3 7,69 / 8,00 Euros
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En coedición con el
MUSEO GUSTAVO DE MAEZTU

CORPAS, JUAN RAMÓN

Fábulas; 
prólogo de José-Carlos Mainer.
108 págs. (PRE-TEXTOS/SERVICIOS DE GESTIÓN EDITORIAL)
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